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Adalet Bakanı Yılmaz 
Tunç, muhalefet 

karalama siyaseti 
yaparken, engelleme 

siyaseti yaparken 
kendilerinin hep eser 

ürettiğini, millet için 
çabaladıklarını  

söyledi. 

MHP Genel Başkan Yardımcısı 
Mustafa Kalaycı, ateşle çevrili bu 
coğrafyada Türkiye'nin iç barış ve 
kardeşlik ortamını tahkim etmesinin 
çok önemli olduğunu söyledi.

Sosyal Güvenlik Kurumu (SGK), 
emekliler ve hak sahiplerine fark 

tutarlarının 4 Şubat'ta ödeneceğini 
bildirdi. SGK'dan yapılan açıklamada, 
"Emeklilerimize ve hak sahiplerine 
fark tutarlarını ödüyoruz. Ödemeleri-
nizi gelir/aylık aldığınız banka ve 
PTT şubesinden çekebilirsiniz. 4 Şu-
bat 2026 tarihinde tahsil edebilirsi-
niz" ifadeleri kullanıldı.  l 05

Konya'da partisinin il başkanlığınca düzenle-
nen toplantıda konuşan Kalaycı, terörsüz 

Türkiye hedefinin, son yüzyıl içinde yakalanan 
en önemli fırsat olduğunu belirterek, "Bazı pro-
vokatif çıkışlara, siyonist ve emperyalist tazyik 
ve telkinlere, tahrik ortamını canlandırmaya 
dayalı küstah ve kumandalı söylemlere rağmen 
adım adım sonuca doğru gidiyoruz" dedi. l 08

Uluslararası Kadın Barış Grubu’nun 2026 
Genel Toplantısı, 102 ülkeden temsilcilerin  

katılımıyla çevrim içi platformu Zoom üze-
rinden gerçekleştirildi. MHP Genel Başkan 
Yardımcısı Mevlüt Karakaya, Gazze ve Uk-
rayna’da yaşanan insani dramlara dikkat 
çekerek, savaşların cephelerde başladığını 
ancak en ağır bedelin her zaman kadınlar ve 
çocuklar tarafından ödendiğini söyledi. l 09

MHP Genel Başkan Yardımcısı Yaşar 
Yıldırım, Türk Büro-Sen Ali Işıklar 

Eğitim, Dinlenme ve Sosyal Tesisleri  
Temel Atma Töreni’ne katıldı. Yıldırım, 
"Sendikacılığı hediyeyle üye kaydetme 
işi zanneden bir anlayış var. Sendikacı-
lık eşya dağıtmak değil, eser bırakmak-
tır. Biz eser bırakan sendikacılık yapı-
yoruz. İhtiyaç neyse onu yapıyoruz, laf 
değil icraat üretiyoruz" dedi. l 07

MHP Genel Başkan Yardımcısı Sadir Durmaz, Anka-
ra'nın Çubuk ilçesinde ‘Hayırlı Günler Komşum, Derdin 

Derdimizdir’ programına katıldı. Çubuk'un üretimi, 
çalışkan insanları ve dayanışma kültürüyle örnek bir 
ilçe olduğunu belirten Durmaz, "Saflarımızı sıklaştır-

mak, kardeşliğimizi güçlendirmek ve millet olma şuu-
rumuzu pekiştirmek için buradayız" dedi.  l 09

Motorlu taşıtlar vergisinin (MTV) 
bu yıla ilişkin ilk taksiti ile borç 

yapılandırmalarına ilişkin taksit 
ödemelerinin 2 Şubat'a kadar 

yapılması gerekiyor. MTV, ocak 
ve temmuzda olmak üzere eşit 2 

taksitte ödeniyor. Vergi, anlaşmalı 
bankaların banka ve kredi kartıy-

la, banka hesabından havaleyle, 
vergi dairesi vezneleri ve PTT şu-

belerinden yapılabiliyor.  l 05

BDDK, kredi kartları ile ihtiyaç 
ve konut kredilerine yönelik 
yeni kararlar aldı. Konut kredi-
lerinde yeni ve eski ayrımı kal-
dırıldı. Konutta kredi kullanım 
miktarı sadece evin bedeline 
göre belirlenecek. Kart limitle-
ri gelirle uyumlu olacak. Kredi 
kartı veya ihtiyaç kredilerin-
deki borçlar için azami 48 ay 
imkânı getirildi. l 05

BU SARMALDAN
KURTULMALIYIZ

MHP Genel Başkan Yardımcısı İsmail Özdemir, 
şiddetin her türlüsüne karşı olduklarını belir-
terek, "Türkiye, toplumsal düzeyde yaşanan 
şiddet sarmalından mutlaka kurtulmalı ve 

rahatlatılmalıdır" dedi. MHP Genel Başkan Yar-
dımcısı İlyas Topsakal da, şiddetin her türlüsü-

ne son vermek, yaraları birlikte sarmak  
için kararlı olduklarını söyledi. l 08

KABUL EDİLEMEZ HÂLE GELDİ ORTAK MÜCADELE ŞART

MHP, LIDER DEVLET BAHÇELI’NIN TALIMATI ÜZERINE ‘TOPLUMSAL ŞIDDETE KARŞI MÜCADELE’ IÇIN 
HAREKETE GEÇTI. MHP GENEL BAŞKAN YARDIMCISI İZZET ULVI YÖNTER, SORUNUN SADECE HUKUKI 
BOYUTUYLA DEĞIL EKONOMIK, EĞITIM VE PSIKOLOJIK AÇIDAN DA ELE ALINMASI GEREKTIĞINI SÖYLEDI.  

MHP, SiDDETE 
SAVAS ACTI

MHP Genel Başkan Yardımcısı Yönter, 
Lider Bahçeli’nin talimatıyla başlat-

tıkları toplumsal şiddet ve suç olayla-
rıyla mücadeleye ilişkin önemli açıkla-
malarda bulundu. Yönter, son dönemler-
de sokaklara taşan şiddet olaylarına ta-
nık olmanın, her gün bir kadının ya da 
çocuğun şiddete uğramasının kabul 
edilemez bir hâl aldığını belirtti.

Yönter, "Kadınların ve çocukların 
katledilmesinin adı kötülüktür. Bu 

kötülüğün üzerine gitmek, kendini gü-
vende hissedebilen bir toplumda yasa 
koyuculardan uygulayıcılara, tüm 
yurttaşların birlikte yürütmesi gere-
ken bir mücadeledir. Ancak yasalarla 
korunan bir toplum güven içinde yaşa-
mını sürdürebilir" diye konuştu. l 08

‘‘Yüzyılın Konut Projesi” kapsa-
mında Bartın'da inşa edilecek 1620 

sosyal konutun hak sahipleri için 
düzenlenen ‘Ev Sahibi Türkiye Kura 
Çekiliş Töreni’nde konuşan Tunç, "Bu 
millet icraata, hizmete bakar. Kimin 
iş yaptığını takdir eder. Kimin ise en-
gelleme siyaseti izlediğini çok iyi bi-
lir. Yeri geldiğinde bunun cevabını 
sessiz bir şekilde verir" dedi. l 06

Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı  
Vedat Işıkhan, işsizlik oranının son 25 

yılın en düşük seviyesine gerilediğini be-
lirterek, "İşsizlik oranı 2025 Aralık ayında 
bir önceki aya göre 0,8 puan azalarak 
yüzde 7,7 seviyesine geriledi. Böylelikle 
işsizlik oranı son 25 yılın en düşük sevi-
yesine geriledi hem de 32 aydır tek haneli 
seyrini de sürdürmektedir" dedi. l 04

CHP’NİN ÜÇ HÂLİ

CUMHUR BULUT 07

TEK BAŞINA CEZA YETERSİZ
Bu sorunun sadece siyasetin meselesi olmadığını belirten Yönter, “Ne kadar cezaları artırırsak 

artıralım, sorunun çözümü suç ve cezanın artışıyla ters orantılı. Mesele sadece hukuki, ceza 
boyutuyla ele alınmamalı. Mesele eğitim, manevi değerler ve psikolojik olarak da ele 

alınmalı. Bu şiddet seli karşısında dayanmak mümkün değil” dedi. 

Toplumsal şiddetle mücadele toplantısına MHP Genel Başkan Yardımcıları 
İzzet Ulvi Yönter ve İlyas  Topsakal ile MHP İstanbul İl Başkanı Sertel Selim’in yanı sıra 14 yaşında cinayete 

kurban giden Mattia Ahmet Minguzzi’nin annesi Yasemin Minguzzi de katıldı.

Mustafa 
Kalaycı  Yaşar 

Yıldırım

Sadir 
Durmaz

Mevlüt Karakaya

TÜRKIYE,  
GASTRONOMI
TURIZMIYLE  
ÖNE ÇIKIYOR

Türkiye, turizmde tarih ve doğa kadar gastronomiyle de ter-
cih edilmeye başladı. Yerel lezzetlerin ön plana çıktığı seya-

hat trendleri, yemek festivalleri ve gurme rotalarla güçlenir-
ken, şehirler hem kültürel hem de mutfak kimlikleriyle ziya-
retçilerin tercih listesinin üst sıralarında yer alıyor.  
YAVUZ MÜFTÜOĞLU’NUN HABERI  l 04 ABD Başkanı Donald Trump, İran'a yönelik çok sayıda gemiyi böl-

geye gönderdiklerini belirterek, "İran'la anlaşma yaparsak bu iyi 
olur, anlaşma yapamazsak neler olacağını göreceğiz" dedi. 

Trump: İran bizimle anlaşsa iyi olur

Vedat Işıkhan
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Türk Telekom’un hayata geçirdiği ‘görme ve işitme’ engelli sanatseverler için engelleri aşan 
bir sanat deneyimi sunan proje kapsamında İstanbul Devlet Opera ve Balesi iş birliğiyle, bu 
kez ilk defa bir bale etkinliği olan “Fındıkkıran” görme engelli sanatseverlerle buluştu. 

Türkiye’de dijital dönüşümün 
öncüsü Türk Telekom, teknolo-
jinin sağladığı imkânları ‘Türki-
ye’ye Değer’ çatısı altında iyilik 
ve faydaya dönüştürmek için 
kurumsal sosyal sorumluluk 
projelerine devam ediyor. AKM ve 
Devlet Tiyatroları Genel Müdür-
lüğü İstanbul Devlet Tiyatrosu iş 
birliğiyle yürütülen “Erişilebilir 
Tiyatro” projesi, 3’üncü sezonun-
da da sanatseverlerle buluşmayı 
sürdürüyor. Engelli sanatsever-
lerin kültürel etkinliklere eşit 
katılımını desteklemek amacıyla 
görme ve işitme engelli bireyler 
için hayata geçirilen ‘Erişilebilir 
Tiyatro’ projesi kapsamında ilk 
defa bir bale etkinliği erişilebilir 
kılındı. İstanbul Devlet Opera ve 
Balesi’nin AKM Türk Telekom 

Opera Salonu’nda sahneye taşı-
dığı Fındıkkıran, sesli betimleme 
uygulaması ile görme engelli sa-
natseverlerin beğenisine sunuldu.  
Çaykovski’nin ölümsüz müziği 
eşliğinde sahnelenen Fındıkkıran, 
masalsı atmosferi ile Atatürk Kül-
tür Merkezi’nde izleyicilere bü-
yülü anlar yaşatıyor. Klasik bale 
repertuarının en sevilen eser-
lerinden biri olan bu iki perdelik 
bale, Clara’nın yılbaşı gecesinde 
fındıkkıran oyuncağıyla çıktığı 
düşsel yolculuğu konu alıyor. 
Görme engelli sanatseverler sesli 
betimleme uygulaması ile dekor, 
kostüm, dansçıların hareketleri, 
sahne geçişleri gibi sessiz gelişen 
olayların anlık olarak anlatılma-
sıyla bu özel etkinliği ayrıntıları 
kaçırmadan deneyimledi.

TÜRK TELEKOM’DAN SANATTA EŞIT ERIŞIM

Edirne'deki müzeler, 2025'te yaklaşık 1 mil-
yon ziyaretçi ağırladı. Ziyaret edilenlerin ara-
sında ise Sultan II. Bayezid Külliyesi Sağlık 
Müzesi ve Selimiye Camii bahçesindeki Türk 
ve İslam Eserleri Müzesi ön plana çıktı. 
Farklı kültürlerin izlerini taşıyan 
kentteki resmi ve özel 18 müzenin 
2024'te 932 bin 82 olan ziyaretçi 
sayısı, geçen yıl 958 bin 323'e çıktı. 
İl Kültür ve Turizm Müdürü Kemal 
Soytürk, sahip olduğu kültürel 
mirasın yanı sıra doğa, gastronomi 
ve deniz turizmiyle ön plana çıkan 
Edirne'nin ziyaretçi sayısını artır-
mak için çalıştıklarını söyledi.

Mirasımızı tanıtıyoruz 
Kentteki müzeleri farklı temalar 

ve etkinliklerle ziyaretçilerle 
buluşturmayı hedeflediklerini 
belirten Soytürk, kentteki resmi ve 
özel 18 müzeyi geçen yıl yakla-
şık 1 milyon kişinin gezdiğini dile 
getirdi. Soytürk, Trakya Üniversitesi 
Karaağaç Yerleşkesi'ndeki müzeler 
kompleksinin 165 bin 310, Sultan II. 
Bayezid Külliyesi Sağlık Müzesi'nin 
159 bin 328, restorasyonu süren Se-
limiye Camii bahçesindeki Türk ve 
İslam Eserleri Müzesi'nin de 85 bin 
374 ziyaretçiyle ön plana çıktığını 

bildirdi. Kentteki müzeleri "yaşa-
yan mekânlar" hâline getirmeyi 
hedeflediklerini ifade eden Soytürk, 
"Önceliğimiz şehrimizdeki çocuk-
ların ve yetişkinlerin bu şehirdeki 
müzeleri tanıması. Sloganımız 
'Tanırsa sever, severse korur.' Önce 
çocuklarımıza kendi değerlerimizi, 
kültürel mirasımızı tanıtıyoruz. Ar-
keolojik ve etnografik bulgularımızı 
anlatıyoruz" diye konuştu. Soytürk, 
müzelerde belirli gün ve haftaların 
dışında da etkinlikler yapmaya 
çalıştıklarını belirtti. Arkeoloji 
ve Etnografya Müzesi'nin çocuk 
atölyesini çok yoğun kullandıklarını 
vurgulayan Soytürk, "Ziyaretçilerin 
eserler hakkında bilgi almasının 
yanı sıra söyleşiler gibi birtakım 
etkinliklerle müzelerimizi zen-
ginleştirmeye gayret ediyoruz. 
Yaklaşık 1 milyon ziyaretçi ağırladık. 
Bu rakamlar bizim için yeterli değil. 
Müzelerimizin tanıtımını artırıp, 
daha fazla etkinlikle daha fazla 
ziyaretçi çekmek istiyoruz" dedi.

EDIRNE'DEKI MÜZELERE 
YOĞUN TALEP  

Kuruyan Deliçay, gürül 
gürül akmaya başladı  
Adana’nın yüksek kesimlerin-
de etkili olan kar yağışı ve ilçe 
merkezindeki sağanakların 
ardından Kozan’da uzun süredir 
kuraklık nedeniyle kuruma 
noktasına gelen Deliçay yeni-
den çağlamaya başladı. Deliçay 
Deresi’nin yeniden akışı drone 
ile görüntülendi. Birçok ilde ol-
duğu gibi Adana’da da yağışlar 
etkili oluyor. Kozan ilçesinde de 
2 gündür etkili olan sağanak 
yağışlar, kuruyan dereleri yeni-
den canlandırdı. Özellikle Kemer 
Mahallesi’nde tarım arazilerinin 
sulanmasında kullanılan De-
liçay’ın yeniden akması, bölge 

çiftçisini sevindirdi.Yaklaşık 
dört yıldır kuraklık nedeniyle 
neredeyse hiç akmayan derenin 
yeniden su tutmasıyla üreticiler 
rahat bir nefes aldı. 2025 yılında 
aşırı sıcaklar yaşandığını ve 
derenin tamamen kuruduğunu 
belirten Faruk Yiğenoğlu, "Uzun 
zamandır hiç çağlamıyordu. 
Biz çiftçilik yapıyoruz, suların 
akması bizi sevindirdi. Bu yaz 
bahçelerimizi sadece üç kez 
sulayabildik. Sulayamayanların 
ürünü yandı. Bugün buranın 
yeniden çağlaması bizi mutlu 
etti. Kırksu ve Deliçay’ın akması 
bölge için çok önemli" dedi.

Türkiye kamu sağlık sisteminde bir ilk olan çocuk nöro-onkoloji poliklini-
ği, Ankara Bilkent Şehir Hastanesi Çocuk Hastanesi bünyesinde hizmete 
açıldı. Poliklinikte, tedaviden uzun dönem takibe kadar tüm süreçlerin tek 
merkezde, koordineli ve bilimsel yaklaşımla yürütülmesi de hedefleniyor.

ürkiye’de sağ-
lık alanında bir ilk 

gerçekleşti. Ankara İl 
Sağlık Müdürlüğünden 

yapılan açıklamaya göre, poliklinik, 
çocukluk çağı beyin ve sinir sistemi 
tümörlerinin tanı, tedavi ve izlem 
süreçlerinin multidisipliner yak-
laşımla yürütülmesini amaçlıyor. 
Beyin ve sinir sistemi tümörlerinin 
tanı ve tedavisinin birçok branşın eş 
zamanlı çalışmasını gerektirdiğine 
işaret edilen poliklinikte; çocuk 
onkolojisi, beyin cerrahisi, radyas-
yon onkolojisi, radyoloji, patoloji, 
rehabilitasyon ve palyatif bakım 
birimleri birlikte görev yapacak. Bu 
sayede hastaların tanıdan tedaviye 
ve tedavi sonrası izleme kadar tüm 
süreçleri tek merkezden, koordineli 
şekilde yürütülecek. Yeni açılan 
çocuk nöro-onkoloji polikliniği ile 
beyin ve omurilik tümörü tanısı 
alan çocukların, tanıdan tedaviye ve 
uzun dönem takibe kadar tüm sü-
reçlerinin tek merkezde, koordineli 
ve bilimsel yaklaşımla yürütülmesi 
de hedefleniyor.

Bilkent Şehir Hastanesi Çocuk 
Hastanesi bünyesinde hizmete 
alınan merkez için tören düzenlendi. 
Açılış töreninde konuşan Ankara 
Bilkent Şehir Hastanesi Çocuk 

Hastanesi Başhekimi Prof. Dr. Emine 
Dibek Mısırlıoğlu, polikliniğin kamu 
sağlık sisteminde bir ilk olduğunu 
vurgulayarak, "Bu poliklinik, hem 
Ankara’da hem de Türkiye genelin-
de çocuk hastalarımıza sunulacak 
çok önemli bir hizmettir. Çocuk 
nöro-onkoloji alanında tanı ve 
tedavi süreçlerinin aynı merkezde, 
multidisipliner yaklaşımla yürü-
tülmesi büyük bir ihtiyaçtı" dedi. 
Poliklinikte çocuk onkoloji ve çocuk 
beyin cerrahisi uzmanlarının birlikte 
hizmet verdiğini belirten Mısırlıoğlu, 
"Hastalarımızın tedavi süreçlerinde 
radyasyon onkolojisi, radyoloji, pato-
loji, rehabilitasyon ve palyatif bakım 
birimleriyle de yakın iş birliği içinde 

çalışılacak. Amacımız, bilimsel, 
güncel ve kanıta dayalı tedavileri en 
etkin şekilde uygulamak" değerlen-
dirmesinde bulundu.

Ölümlerin ilk sırasında 
Çocuk Hematoloji ve Onkoloji 

Uzmanı Prof. Dr. Neriman Sarı ise 
çocukluk çağı kanserleri içinde 
beyin tümörlerinin önemli bir yer 
tuttuğunu belirterek, "Çocukluk 
çağında en sık görülen kanserler 
arasında lösemi ve lenfomaların 
ardından beyin tümörleri geliyor. 
Ancak beyin tümörleri, çocukluk 
çağı kanser ölümlerinde ilk sırada 
yer alıyor. Bu nedenle bu alanda 
özelleşmiş bir polikliniğin açılması 

son derece önemli. Türkiye'de ilk 
kez nöro-onkolojiye özel bir polik-
linik kurulmuş oluyor" ifadelerini 
kullandı. Multidisipliner yakla-
şımın tedavi başarısında kritik 
rol oynadığını vurgulayan Sarı, 
"Amacımız, hastalarımızı daha ya-
kından, daha kontrollü ve bilimsel 
bir yaklaşımla takip etmek. Böy-
lece hem yaşam sürelerini hem de 
yaşam kalitelerini artırmayı he-
defliyoruz" diye konuştu. Bilkent 
Şehir Hastanesi Pediatrik Beyin 
Cerrahı Doç. Dr. Harun Demirci de 
çocukluk çağı tümörlerinin yak-
laşık yüzde 25'inin merkezi sinir 
sistemi tümörlerinden oluştuğuna 
dikkat çekti.

ÇOCUK NÖRO-ONKOLOJI POLIKLINIĞI 

HiZMETE AÇILDI
T

395 YILLIK CAMI 395 YILLIK CAMI 
RESTORASYONA RESTORASYONA 
ALINDIALINDI

Kocaeli’nin İzmit ilçesinde, 1631 yılında Yumurtacı Muhammet 
Ali Ağa’nın yumurta satarak biriktirdiği paralarla inşa 
ettirdiği rivayet edilen ve asırlardır depremlere direnen tarihi 
Yumurtacı Camii, restorasyon çalışmaları için ibadete kapatıldı. 
Hacı Hasan Mahallesi Sırrı Paşa Caddesi üzerinde bulunan ve 17. 
Osmanlı padişahı 4. Murad döneminde Yumurtacı Muhammet 
Ali Ağa tarafından yaptırılan cami, Osmanlı döneminin sivil 
mimari özelliklerini taşıyan nadir eserler arasında yer alıyor. 
Kerpiç yapısı, ahşap çatısı ve dikdörtgen planıyla dikkati çeken 
tarihi ibadethane, bölgede yüzyıllar içinde yaşanan birçok 
yıkıcı depremi yapısal hasar görmeden atlatmasıyla biliniyor. 
Vakıflar Genel Müdürlüğü mülkiyetindeki cami, başlatılacak 
kapsamlı tadilat ve restorasyon çalışmalarının ardından yeni-

den cemaatle buluşacak. Hacı Hasan Mahallesi Muhtarı Ömer 
Uzun, mahallenin İzmit’in en eski yerleşim bölgelerinden biri 
olduğunu belirterek, "Mahallemiz çok eski, otantik ve tarihi 
eserlerle dolu bir mahalle. En başta Yumurtacı Camii'miz, 
Pembe Köşk, Atatürk Köşkü ve Sırrı Paşa Köşkü gibi çok 
değerli yapılara sahibiz. Sessiz, sakin ve Osmanlı’yı yaşatan 
bir yapımız var" dedi. Caminin hikâyesinin ve sağlamlığının 
bölge halkı için büyük önem taşıdığını vurgulayan Uzun, şöyle 
konuştu: "Camimiz 1631 yılında yapılmış. Rivayetlere göre, 
Yumurtacı Muhammet Ali Ağa, yumurta satarak kazandığı 
parayla bu camiyi yaptırmış. 2, 3, 4 hatta 5 büyük deprem 
görmesine rağmen hiçbir yapısal hasar görmedi. Bu durum 
caminin en büyük sırrı ve en önemli özelliği."



ATAŞEHIR'DE KORKUTAN  IŞ YERI YANGINI 

İstanbul Ataşehir’de iş yerinde çıkan yangın yürekleri ağızlara getirdi.
Ferhatpaşa Mahallesi Mareşal Fevzi Çakmak Caddesi’ndeki 4 katlı 
iş yerinde henüz belirlenemeyen nedenle yangın çıktı. Alevlerin 

yükseldiği iş yerinde yoğun duman oluştu. İhbar üzerine olay yerine çok 
sayıda itfaiye ile sağlık ve polis ekibi yönlendirildi. İş yerinin arkasında 

bulunan otel, güvenlik amacıyla tahliye edildi. İtfaiye ekiplerinin 
çalışması sonucu söndürülen yangında, iş yeri kullanılamaz hâle geldi. 

Ekiplerin iş yerindeki soğutma çalışmaları devam ediyor.

VANANTALYA ŞIRNAKİZMİRANKARAİSTANBUL EDİRNETRABZON SAMSUN
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Batman'da feci olay. Olay, Pınarbaşı Mahallesi’ndeki 
bir evde meydana geldi. Aynı aileden Ramazan B. (34), 
Delale B. (74) ve Emine B. (25), ısınmak için yaktıkları 
sobadan sızan karbonmonoksit gazından zehirlendi. 
İhbar üzerine adrese sağlık ve polis ekipleri sevk edildi. 
Aile, ilk müdahalelerinin ardından Gercüş Devlet 
Hastanesine, buradan da Batman Eğitim ve Araştırma 
Hastanesine kaldırılarak tedaviye alındı.

Bayburt Aydıntepe Kaymakamlığı ve Belediyesince, özellikle 
yazın kamp, trekking ve tırmanış tutkunlarını ağırlayan 
bölgenin kışın da turizmden pay alması amacıyla, ilçe 
merkezine yaklaşık 8 kilometre uzaklıktaki 2 bin 400 rakımlı 
yaylada 7 Şubat’ta festival düzenlenecek. Festival çerçevesinde 
kış sporlarına yönelik etkinliklerin yanı sıra yöresel sanatçıların 
konserleri, atlı kızak, halk oyunları gösterileri ve kar üzerinde 
çeşitli yarışmalar yapılacak. İl Özel İdaresi ve belediye ekipleri 
de yayla yolunda ve festival alanında yer yer 5 metreyi bulan 
karla mücadele çalışmalarını sürdürüyor. Ekiplerin iş makine-
sinin boyunu geçen karla mücadele çalışmaları ve beyaz örtü 
altındaki yayla ile dağlık coğrafya, drone’la görüntülendi. 
Bölgede çalışmaları takip eden Aydıntepe Kaymakamı Ertuğrul 
Bayram, bölgenin doğal güzellikleriyle yazın da yoğun ilgi 
gördüğünü söyledi. Bölgede özellikle 2 bin 400 rakımlı Aydın-
tepe Yaylası’nın, göleti ve doğal manzarasıyla en önemli uğrak 
noktalardan olduğunu belirten Bayram, “Bizler de buradaki 
potansiyeli kışın da etkinlikler düzenleyerek canlandırmaya 
çalışıyoruz. Yazın hem Derebaşı virajları hem yer altı şehrimiz 
hem de yaylalarımızla ilçemiz yoğun ilgi görmektedir. Umarız 
kış etkinliğimiz de güzel bir şekilde geçer” dedi.

Batman'da
3 kişi sobadan
zehirlendi

Bayburt'un 
zirvesinde 
kış festivali 

ntalya’da geçen 
haftadan beri etkili 

olan şiddetli yağmur 
ve fırtına, kentin doğu 

ve batısındaki birçok noktada 
hayatı olumsuz etkiledi. Birçok 
yeri su basarken, farklı noktalarda 
oluşan hortumlar da çevreye zarar 
verdi. Olumsuz hava şartları nede-
niyle örtü altı tarımın merkezi olan 
kentte, birçok tarım alanı zarar 
gördü. Karada peş peşe ilerleyen 
hortumlar seraların plastik örtü-
lerini yırtıp demirlerini yamultur-
ken, sağanak nedeniyle de birçok 

tarım arazisi su altında kaldı.
Özellikle domates, biber, çilek 

ve muz seralarının olumsuz et-
kilenmesi nedeniyle milyonlarca 
liralık zarar oluştu. Ürünler zarar 
görünce, sebze ve meyve fiyat-
larında da artış yaşandı. Antalya 
Büyükşehir Belediyesi Toptancı 
Hali’nde 21 Ocak’ta 30 ila 70 lira 
arasında değişen domatesin 
kilogram fiyatı 29 Ocak’ta 50 ila 83 
liraya, 80 ila 140 lira arasında olan 
fasulyenin kilosu 100 ila 200 liraya, 
30 ila 60 lira arasında olan biberin 
kilosu 80 ila 100 liraya, 40 ila 80 lira 

arasında olan kabağın kilosu 70 ila 
110 liraya, 100 ila 180 lira arasında 
olan çileğin kilosu ise 100 ila 220 
liraya yükseldiği görüldü.

Antalya Toptancı Hal Yaş Sebze 
ve Meyve Komisyoncular Derneği 
Başkanı Nevzat Akcan, 10 yılın en 
kötü afetlerinden birinin yaşan-
dığını söyledi. Akcan, “Muğla’dan 
Gazipaşa’ya kadar sahil şeridinde 
hortum, sel, dolu her türlü afeti 
yaşadık. Bu afetler her yıl oluyordu 
ama bir bölgede oluyordu. Bu sefer 
bütün alanı etkiledi. Allah bütün 
çiftçilerimizin yardımcısı olsun. 

Ürün kalmadı, bunun da fiyatlara 
yansıması olacaktır. Üretici can 
derdinde. Çiftçinin 6 ay yetiştirip, 
tam hasat edeceği ürün 1 metre 
suyun içerisinde kalmış. 6 aylık 
emeği, masrafı gitti. Domates 
bugün halde 50 ila 80 lira arasında. 
Alacak kişi, ‘150 lira veriyorum bir 
tır domates lazım’ dese verecek 
ürün yok. Ürün olmadığı için 
fiyatlar uçtu gitti. Bazı ürünlerin 
fiyatları yüzde 100 arttı. Çiftçinin 
6 aydır gözü gibi baktığı ürünü 
bir anda çöp oldu, gitti. Herkesten 
sabır bekliyoruz” dedi.

Antalya’nın Serik, 
Aksu, Kumluca, 

Finike ve Demre ilçe-
lerinde etkili olan sa-
ğanak, fırtına ve peş 
peşe oluşan hortum-
lar, tarım arazilerin-
de büyük hasara yol 

açtı. Seraların plastik 
örtülerini yırtan, su 

altında bırakan fela-
ket sonrası ürünlerin 

zarar görmesi ile 
sebze-meyve fiyatla-

rında artış yaşandı.

YAĞMUR VE HORTUM 
SEBZE-MEYVEYi VURDU

Şırnak’ta Irak uyrukluları 
taşıyan Mohsın Mohammed 
Shareef Saeed Al-Hayo (53) 
yönetimindeki 06 MD 4875 
plakalı minibüs, D-400 kara 
yolu Yolaçan köyü mevkisinde 
şarampole devrildi. Kazada 
sürücü ile araçta bulunan 
Nabel Oahab Jasem Jasem (50), 
Ahmet Mohammed Shareef 
Saeed Al-Hayo (60), Share-
ef Mustafa Husseın Chachan 
(51), Rıhab Waleed Ahmet Al 

Tawaeel (51), Shareef Thaa-
er Mohammed Al Hayo (39), 
Safwan Salah Mohammed (58) 
ve Khalıd Mohammed Shareef 
Saeed Al-Hayo (55) yaralandı. 
İhbar üzerine kaza yerine 112 
Acil Sağlık, jandarma ve itfaiye 
ekipleri sevk edildi. Cizre ve İdil 
devlet hastanelerine kaldırılan 
yaralılardan Nabel Oahab Jasem 
Jasem ile Ahmed Mohammed 
Shareef Saeed Al-Hayo, müda-
haleye rağmen kurtarılamadı.

Şırnak’ta facia gibi kaza: 2 kişi öldü, 6 kişi yaralandı

A

Türkiye’nin önemli kayak merkezle-
rinden Uludağ’da arızalanan telesiyej-
de mahsur kalan 51 tatilci, JAK, AFAD, 
itfaiye ve sağlık ekiplerinin çalışma-
sıyla yaklaşık 3 saatte kurtarıldı.
Kar kalınlığının 110 santime 
ulaştığı, sömestir tatili nedeniyle 
yoğunluğun yaşandığı Uludağ’da, 
1’inci Oteller Bölgesi’nde faali-
yette olan telesiyejde, saat 11.00 
sıralarında teknik arıza meydana 
geldi. Sorun nedeniyle telesiyej-
deki 51 kayaksever, metrelerce 
yükseklikte mahsur kaldı. İhbarla 
bölgeye JAK, AFAD, itfaiye ve 
sağlık ekipleri ile belediye ve sivil 
toplum kuruluşlarından personel 
sevk edildi. Ekipler, mahsur kalan 
kişileri kurtarmak için çalışma 
başlattı. Hava sıcaklığının 1 derece 
olarak ölçüldüğü bölgede ekipler, 
kurdukları merdiven ve istasyonla 
51 tatilciyi, 3 saatlik çalışmayla 
kurtardı. Telesiyejde panik yaşayan 
tatilcilerin sağlık durumlarının iyi 
olduğu öğrenildi.

İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya da 
sanal medya hesabından olaya 
ilişkin açıklama yaptı. Bakan Yer-

likaya, “Bugün saat 11.08 sıraların-
da, Bursa ilimiz Osmangazi ilçesi 
Uludağ 1’inci Oteller Bölgesi’nde 
telesiyej arızası olduğu ve 51 kişinin 
mahsur kaldığı ihbarı alınmış; 
olay bölgesine ivedilikle AFAD, 
jandarma, sağlık ekipleri, belediye 
ve sivil toplum kuruluşlarından 
96 personel, 26 ekipman ve araç 
sevk edilmiştir. Bölgede yürütülen 
kurtarma çalışmalarına destek 
olmak üzere, Sakarya İl AFAD 
Müdürlüğü’nden telesiyej/telefe-
rik kurtarma konusunda uzman 
2 ekip görevlendirilmiştir. Olayda 
mahsur kalan 51 kişi, profesyonel 
ekiplerimiz tarafından yapılan has-
sas kurtarma çalışmaları sonu-
cunda güvenli bölgeye alınmıştır. 
Vatandaşlarımıza geçmiş olsun 
dileklerimizi sunar; büyük bir gay-
ret ve özveri ile kurtarma operas-
yonunu gerçekleştiren ekiplerimizi 
tebrik ediyoruz” dedi.

KORKU DOLU 
3 SAAT

VALiLiKTEN SERT RÜZGÂR UYARISI 
İstanbul Valiliği, kent genelinde yarından itibaren hava sıcaklığının aza-
lacağını belirterek, sağanak ve kuvvetli rüzgâra karşı uyarıda bulundu.
İstanbul Valiliğinden yapılan 
açıklamada, Meteoroloji Genel 
Müdürlüğünün yaptığı son de-
ğerlendirmelere göre, yarından 
itibaren çok bulutlu, aralıklarla 
yağmur ve sağanak yağışların 
yerel olarak kuvvetli, en düşük 
sıcaklığın 5, en yüksek sıcaklığın 
8 derece olmasının beklendiği 
kaydedildi. Havanın 2 Şubat 
Pazartesi günü çok bulutlu, 
aralıklarla yağmur ve sağanak 
yağışlı olacağı, yağışların yerel 
olarak kuvvetli, en düşük sı-
caklığın 6, en yüksek sıcaklığın 

8 derece olmasının beklendiği 
aktarılan açıklamada, 3 Şubat 
Salı günü parçalı ve çok bulutlu, 
en düşük sıcaklığın 2, en yüksek 
sıcaklığın ise 7 derece olabi-
leceği belirtildi. Açıklamada, 
"Rüzgârın, yarın ve pazartesi 
gece saatlerine kadar kuvvetli 
(40-60 km/saat) olarak esmesi 
ve pazar ile pazartesi günleri il 
genelinde yerel kuvvetli yağışlar 
beklendiğinden yaşanabilecek 
olumsuzluklara karşı dikkatli ve 
tedbirli olunmalıdır" ifadelerine 
yer verildi. Öte yandan Çanak-

kale Boğazı ile Adalar hattındaki 
ulaşımı sağlayan GESTAŞ Deniz 
Ulaşım AŞ'nin açıklamasında, 
Kabatepe-Gökçeada hattında 
olumsuz hava koşullarından 
dolayı Kabatepe'den Gökçea-
da'ya bugün saat 09.00 ve 21.00, 
Gökçeada'dan Kabatepe'ye ise 
saat 07.00 ve 19.00 seferlerinin 
yapılacağı, Kabatepe'den saat 
13.00 ve 17.00, Gökçeada'dan da 
saat 11.00 ve 15.00 seferlerinin 
iptal edildiği belirtildi. Açıklama-
da, diğer güzergâhlarda ulaşımın 
normal seyredeceği belirtildi.

ULUDAĞ’DA  



ürkiye, turizmde sade-
ce “görülmesi gereken 
yerler” değil, aynı 
zamanda “tadılması 

gereken lezzetler” ülkesi 
olarak öne çıkıyor. Son 
yıllarda yerli ve yabancı 
gezginlerin rotaların-
da gastronomi, kültür 
ve doğa unsurları iç içe 
geçerken, şehirler artık 
sadece tarihi ve doğal gü-
zellikleriyle değil, yöresel 

mutfaklarıyla da ön plana çıkıyor.

Alışkanlıklar değişiyor
Gastronomi turizmi, Türkiye’de 

seyahat alışkanlıklarını dönüştüren 
en önemli dinamiklerden biri hâline 
geldi. Turizm sektörü, misafirlerine 
sadece konaklama ve gezi prog-
ramı değil, aynı zamanda yöresel 
tatları keşfetme deneyimi sunmaya 
devam ediyor. Bu trend, ülkemizin 
tüm bölgelerine yayılmış durumda. 
12 ay boyunca 81 ilinde turizm ha-
reketi olan bir turizm ülkesi olarak 
Türkiye’nin lider ülkelerin arasında 
olması hadefleniyor.

Ekonomiye katkı
Gastronomi rotalarının yükse-

lişiyle birlikte “yemek festi-
valleri”, “gurme turlar” ve “şef 
atölyeleri” gibi etkinlikler de 
büyüyor. Yerel üreticiler, küçük 
işletmeler ve restoranlar, 
bölgenin kültürel mira-
sını sofralara taşıyarak 
turizmin ekonomik 
değerini artırıyor. 
Özellikle butik 
oteller ve kırsal 
turizm işletmeleri, 

misafirlerine yerel lezzetleri dene-
yimleme fırsatı sunan paketlerle 
fark yaratıyor. Sektör temsilcileri, 
gastronomi turizminin Türkiye’de 
şehir turizmini de canlandırdığını 
belirtiyor. İstanbul, İzmir, Gazi-
antep, Antalya, Bursa ve Hatay 
gibi şehirler, hem tarihi hem de 
mutfak zenginliğiyle turistlerin 
tercih listesinin üst sıralarında yer 
alıyor. Yöresel tatların uluslara-
rası platformlarda görünürlüğü 
artarken, Türkiye’nin gastronomi 
mirası da dünya çapında daha 
fazla yer bulmaya başladı.

Rekabet gücü artıyor
Türk gastronomisinin tarihsel 

mirasını günümüz sofralarına 
taşıyan Şef Recep İncecik, Türki-
ye’nin turizmde rekabet gücünü 
artırmak için gastronomi turizmini 
daha stratejik bir noktaya taşıması 
gerektiğini söyledi. Bu alanda yapı-
lacak yatırımların, bölgesel kalkın-

maya ve yerel üretimin güç-
lenmesine doğrudan katkı 
sağlayacağını belirten Şef 
Recep İncecik,  “Turizm 
ve gastronomi arasında-

ki sinerji, Türkiye’nin 
“yemek ve deneyim” 
odaklı yeni nesil 
seyahat trendlerinde 
öncü bir ülke olma 

potansiyelini güç-
lendiriyor” ifadelerini 

kullandı.

Türk gastronomisinin tarihsel mirasını günümüz sofrala-
rına taşıyan Şef Recep İncecik, Osmanlı yemek kültürünün 

en otantik temsilcilerinden biri olarak öne çıkıyor. Adana’da 
başlayan mutfak serüveni, iletişim eğitimi sonrası yayıncılık ve 
restoran işletmeciliğiyle devam etti. Daha sonra yemek araş-
tırmacılığına yönelen İncecik, tarihi lezzetleri kütüphane, arşiv 
ve müze kaynaklarından bularak modern yorumlarla sunuyor. 
İncecik’in menüsünde 17. yüzyıl Osmanlı saray mutfağından 
120’den fazla reçete yer alıyor. Şef, bu çalışmalarını ulusal ve 
uluslararası seminerler, sempozyumlar ve atölye programla-
rında paylaşırken genç şeflerin yetişmesine de katkı sağlıyor. 
2024’te Ahilik Vakfı tarafından “Yılın Ahisi” seçilen İncecik, 
Kültür ve Turizm Bakanlığının “Türk Mutfağı Elçisi” unvanına 
sahip. 2019 İstanbul Gastronomi Festivali’nde kazandığı Altın 
Kaşık Ödülü ise geleneksel lezzetleri yenilikçi yaklaşımla 
buluşturma becerisinin sektördeki en üst düzey takdiri olarak 
değerlendiriliyor. Şef Recep İncecik’in güncel lezzetleri Ajwa 
Cappadocia bünyesindeki Zeferan Restaurant’ta sunuluyor.

T

TÜRKIYE, TURIZMDE TARIH VE DOĞA KADAR GAST-
RONOMIYLE DE KONUŞULUYOR. YEREL LEZZETLERIN 

ÖN PLANA ÇIKTIĞI SEYAHAT TRENDLERI, 
YEMEK FESTIVALLERI VE GURME ROTALAR-

LA GÜÇLENIRKEN, ŞEHIRLER HEM KÜLTÜREL 
HEM DE MUTFAK KIMLIKLERIYLE ZIYARETÇILERIN 

TERCIH LISTESININ ÜST SIRALARINDA YER ALIYOR.

YAVUZ
MÜFTÜOĞLU

TÜRKIYE 
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KOBİ’LERE CAN SUYU PAKETİ
Türkiye Bankalar Birliği (TBB) Başkanı ve Ziraat Bankası Genel 
Müdürü Alpaslan Çakar ile Kredi Garanti Fonu (KGF) Yönetim 

Kurulu Başkanı Erdoğan Özegen, KOSGEB ve bankalar arasında düzen-
lenen Refinansman Kefalet Programı İmza Töreni’nde konuştu.

Çakar, dünya ekonomisinin jeopolitik riskler ve tedarik zincirin-
deki değişimlerle yeni bir döneme girdiğini belirterek, programın 
hedef kitlesinin KOBİ’ler olduğunu söyledi. KOBİ’lerin ülke ekono-
misinin temel dinamiğini oluşturduğunu söyleyen Çakar, istihdamın 
yüzde 70’inin ve ihracatın yüzde 40’ının KOBİ’ler üzerinden gerçek-
leştiğini ifade etti. Bankacılık sektörünün KOBİ kredilerinin oranının 
yüzde 27 olduğunu aktaran Çakar, imalat sanayisine verilen kredilerin 
toplam kredi içindeki payının ise yüzde 32 olduğunu söyledi.

Alpaslan Çakar, KGF ve KOSGEB ile iş birliğinin KOBİ’lerin finans-
mana erişiminde önemli rol oynadığını belirterek, programın mevcut 
koşullarda reel sektöre “nefes” aldıracağını söyledi. “Finans sektörü 
ve reel sektör bir uçağın iki kanadı gibi birlikte büyür” diyen Çakar, 
programın ülke ekonomisine hayırlı olmasını diledi. KGF Başkanı Öze-
gen de programın ihracatçı KOBİ’lerin finansal yüklerini daha sağlıklı 
yönetmelerine imkân tanıdığını belirtti. Özegen, finansman mekaniz-
malarına yönelik eleştiriler olduğunu ancak programın ihtiyaç sahibi 
firmaların yanında olduğunu göstereceğini ifade etti. KOSGEB Başkanı 
Ahmet Serdar İbrahimcioğlu ise destek bütçelerinin etkin kullanımına 
değinerek, “azı çoklama” yaklaşımıyla finansal kuruluşlar ve KGF ile iş 
birliğinin KOBİ’lere yönelik desteği güçlendirdiğini söyledi. (AA)

TBB, KGF ve KOS-
GEB iş birliğiyle KOBİ’lere 

yönelik refinansman kefalet 
programı hayata geçirildi. 

Program, KOBİ’lerin finansal 
yükünü hafifletmeyi ve 
üretimi desteklemeyi 

hedefliyor.

TURIZMDE
SOFRA

Osmanlı 
mutfağının 
güncel elçisi 

MYKORINI’DE 
EGE LEZZETI

Mikonos ve Santorini’nin ruhunu İstanbul’a 
taşıyan mykOrini, Sevgililer Günü’nü tek bir 
günle sınırlamayarak şubat ayının tamamını 

“Sevgililer Ayı” konseptiyle kutluyor. Restoran, 
Ege kültüründen ilham alan atmosferiyle roman-
tizmi ay boyunca misafirleriyle buluşturuyor. Şubat 
ayı boyunca mekânda sirtaki gösterileri, tabak 
kırma ritüelleri ve restoran içinde kurulan özel 
çiçek butiği yer alıyor. Yunan adalarını yansıtan 
dekorasyon detayları ve canlı müzik eşliğinde 
mykOrini, Sevgililer Günü’nü bütüncül bir dene-
yime dönüştürüyor. 14 Şubat Sevgililer Günü’nde 
canlı müzik ve sirtaki performansları eşliğinde 
gerçekleşecek kutlamalarda, restoranın imza 
deniz mahsulleri ve geleneksel Yunan mutfağı 
özel bir menüyle sunuluyor. Kutlamalar, 1 Şubat’ta 
düzenlenen “Love Brunch” ve 15 Şubat’taki çiftlere 
özel “Valentine’s Brunch” ile hafta sonlarına da 
taşınıyor. Aşkı tek bir güne sığdırmak istemeyenler 
için mykOrini, şubat ayı boyunca Ege’nin sıcaklığını 
ve paylaşım kültürünü sofralara taşıyor.

Renkli kültürü, köklü tarifleri ve sıcak 
sofralarıyla dünya mutfakları arasında 

ayrıcalıklı bir yere sahip olan Meksika mutfağı, 
Türkiye’de Ranchero ile güçlü bir temsil buluyor. 
Gerçek Meksikalıların elinden çıkan tarifler, Latin 
ezgileri, egzotik içecekler ve “Celebra La Tradición 
- Gelenekleri Kutla” felsefesiyle Ranchero, misa-
firlerine yalnızca bir yemek değil, başlı başına bir 
kültürel deneyim sunuyor. Sunduğu özgün menü 
ve atmosferle Türkiye’nin yükselen gastronomi 
turizmine de katkı sağlayan Ranchero, Meksika 
mutfağını yerinde deneyimlemiş misafirlerin sıkça 
dile getirdiği “Meksika’dakiyle birebir” yorum-
larıyla dikkat çekiyor. Ranchero, tüm şubelerinde 
aynı lezzet standardını ve kaliteyi korumayı 
başarıyor. Bugün 20. yılını kutlayan Ranchero, 
“Celebra La Tradición” sloganıyla misafirlerini 
gelenekleri kutlamaya davet ederken, Meksika 
kültürünü Türkiye’de yaşatmaya devam ediyor.

Ranchero yenileniyor
Ranchero İstanbul-Nişantaşı şubesi, yeni-

lenen yüzüyle yeniden misafirlerini ağırlamaya 
başladı. Meksika mutfağının özgün lezzetlerini 

sunan mekân, bu kez dekorasyonuyla da öne 
çıkıyor. Şubenin tüm tasarım detaylarında, iş-
letmeci ailenin iç mimar kızı Nilüfer Tanyeri Gon-
zalez’in imzası bulunuyor. Yenilenen Nişantaşı 
şubesinde Aztek ve Maya uygarlıklarına uzanan 
köklü tarih, Meksika’nın renkli kültürüyle har-
manlanarak mekânın her köşesinde hissediliyor. 
Meksikalı ve Türk bir ailenin işlettiği Ranchero, 
İstanbul’da Suadiye, Kanyon, Kıyı İstanbul, 
Watergarden AVM ve Büyükyalı Fişekhane’nin 
yanı sıra Zorlu PSM’de corner konseptiyle hizmet 
veriyor. Marka, Ankara’da ise Maidan, Armada 
ve Atakule’deki restoranlarında Meksika mutfağı 
tutkunlarını ağırlıyor.

Türkiye’nin seyahat trendlerini belirleyen 
tur operatörü Prontotour, 2025 Turizm 

Raporu’nu açıkladı. 102 binden fazla yolcu ve 
118 farklı destinasyon verisinin analiz edildiği 
rapora göre, 2025’te yurt dışı odaklı kültür turu 
taleplerinde belirgin bir artış yaşandı. Raporda 
kültür odaklı seyahatlerin yüzde 70’inin yurt 
dışında gerçekleştirildiği, seyahat edenlerin yaş 
ortalamasının 42 olduğu ve en güçlü gezgin profi-
linin iki kişilik seyahatler olduğu belirtildi. Rapor, 
vize süreçlerindeki zorluklara rağmen seyahat ta-
lebinin azalmadığını, aksine vizesiz ve kolay vizeli 
destinasyonlara yönelimin hızla arttığını ortaya 
koydu. Balkanlar, Mısır, Japonya ve tropikal deniz 
rotaları 2025’te yoğun ilgi görürken, Paris, Roma 
ve Barselona çiftlerin en çok tercih ettiği şehirler 
arasında yer aldı. Budapeşte ise en çok ziyaret 
edilen şehir olarak geçen yılın lideri Prag’ı geride 
bıraktı. Kraliçelerin Gemisi olarak bilinen İngiliz 
Cunard Line’ın Queen gemileri ise 2025’in öne 
çıkan turizm trendleri arasında yer aldı. Raporun 
bir başka çarpıcı sonucu ise Türk gezginlerin vizesiz 
coğrafyalara yöneliminin artması oldu. 48 binden 

fazla rezervasyon verisiyle hazırlanan raporda, 
yurt dışına giden seyahatseverlerin Balkanlar, 
Mısır, İtalya ve Orta Avrupa’yı tercih ettiği, yurt içi 
turlarda ise GAP, Karadeniz ve Kapadokya’nın öne 
çıktığı belirtildi. Otobüslü Büyük İskandinavya 
turu en çok tercih edilen rota olarak kayıtlara 
geçti. Venedik Karnavalı da en popüler etkinlikler 
arasında yer aldı.

Bayramlarda yoğunluk
Rapora göre seyahatlerin en yoğun dönemi 

Kurban Bayramı olurken, satın almaların büyük 
bölümü çağrı merkezi üzerinden gerçekleşti. Yaz 
ayları en fazla yolcunun seyahat ettiği dönem 
olurken, İzmir ve Ankara çıkışlı turlar bir önceki 
yıla göre en hızlı büyüyen kategoriler arasında 
yer aldı. 2025’te özellikle çocuklu aileler vizesiz 
deniz rotalarını tercih ederken, Maldivler ve 
Zanzibar uzak deniz paketlerinde en fazla talep 
gören destinasyonlar oldu. Sharm ve Budva ise 
uygun bütçe ile en çok talep gören deniz paketle-
ri arasında yer aldı. Fas, Dubai ve Benelüks turları 
da raporda üst sıralarda yer buldu.

Kültür turları ve 
vizesiz rotalar 
yükselişte

MEKSIKA MUTFAĞININ 
20 YILLIK YOLCULUĞU 

Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı Vedat 
Işıkhan, AK Parti Ordu İl Danışma Meclisi 

Toplantısı’nda, TÜİK’in 2025 Aralık ayı iş gücü 
verilerine göre işsizlik oranının yüzde 7,7’ye 
gerileyerek son 25 yılın en düşük seviyesine indiğini 
açıkladı. Işıkhan, işsizlik oranının 32 aydır tek haneli 
seyrini sürdürdüğünü söyledi. Bakan Işıkhan, de-
zenflasyon politikalarıyla 
istihdamı desteklediklerini 
ve KOBİ’ler ile imalat sana-
yiinin ekonominin temel 
dinamikleri olduğunu 
belirtti. Kadınlarda işsizlik 
oranının 2013’ten bu yana 
en düşük seviyeye düşerek 
yüzde 10,5 olduğunu ifade 
eden Işıkhan, genç nüfusta 
işsizlik oranının da yüzde 
14,1’e gerilediğini söyledi. 
Genç istihdamını artırmak amacıyla “Genç İstihdam 
Hamlesi-GÜÇ Programı”nı başlattıklarını hatırlatan 
Işıkhan, üç yılda 3 milyon gencin istihdama 
katılmasının hedeflendiğini açıkladı. Ayrıca Ordu’ya 
3 bin 552 İş Gücü Uyum Programı kontenjanı tanm-
landığını duyurdu. Bakan Işıkhan, sosyal güvenlik 
alanında 7’den 70’e vatandaşları kapsayan bir 
sistem kurduklarını belirterek, ülkenin büyüme ve 
kalkınma hedefleri doğrultusunda çalışmalarını 
sürdüreceklerini söyledi. (AA)

İŞSIZLIK ORANI 
25 YILIN EN  

DÜŞÜĞÜNE GERILEDI

Vedat Işıkhan

Recep İncecik

MARKASI
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ENERJI HAMLESI 
EKONOMIYI 
GÜÇLENDIRECEK

Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı Alparslan Bayraktar, 
enerjide dışa bağımlılığın azaltılmasının Türkiye’nin 

milli güvenliği ve ekonomik bağımsızlığı açısından kritik 
olduğunu belirterek, bu sürecin ülkeyi cari fazla veren bir 
ekonomi konumuna taşıyacağını söyledi. Osmaniye’de 
çeşitli ziyaretlerde bulunan Bayraktar, Türkiye’nin doğal 
gaz ve petrol aramalarında önemli bir aşamaya geldiğini, 
Karadeniz’de 4 milyon haneye yetecek 
gaz üretildiğini, bu rakamın önümüz-
deki yıllarda artacağını ifade etti. 
Bayraktar, enerjide atılan adımların 
hem arz güvenliğini güçlendirdiğini 
hem de döviz kaybını azalttığını 
belirtti. Enerjide bağımsızlığın 
sadece ekonomik değil, aynı 
zamanda milli güvenlik 
meselesi olduğunu dile 
getiren Bayraktar, 
devletin doğal 
gaz ve elektrik 
faturalarında 
vatandaşlara 
sağladığı desteklerin de bu 
güçlü enerji politikalarının 
sonucu olduğunu söyledi.
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Konut kredilerinde oranlar değişti, kart limitleri gelire bağlandı

HAZINENIN VERGI 
DIŞI GELIRI ARTTI

TÜRK IŞ DÜNYASINDAN, AB 
LIDERLERINE AÇIK MEKTUP

KREDILERE YENI 
DÜZENLEME

EMEKLILERIN FARK 
ÖDEMESI BAŞLIYOR

Sosyal Güvenlik Kurumu (SGK), en düşük emekli aylığının 20 bin liraya çıkarılmasıyla oluşan 
fark ödemelerinin 4 Şubat 2026 tarihinde gerçekleştirileceğini açıkladı. SGK’nın sosyal medya 

hesabından yapılan duyuruda, Ocak 2026 itibarıyla en düşük emekli aylığının 16 bin 881 
liradan 20 bin liraya yükseltildiği hatırlatıldı. Bu düzenleme kapsamında emeklilere ve hak sa-
hiplerine yaklaşık 11,4 milyar lira fark ödemesi yapılacağı belirtildi. Fark ödemeleri, emeklilerin 

mevcut maaş aldıkları banka veya PTT şubeleri üzerinden yapılacak. SGK, emeklilerin ve hak 
sahiplerinin fark tutarlarını 4 Şubat 2026 tarihinde tahsil edebileceklerini duyurdu.

Hazine ve Maliye Bakanlığı, 2025 yılı 
vergi dışı normal gelirlerinin 80 milyar 

815 milyon 444 bin lira olarak gerçekleştiğini 
açıkladı. Bakanlığın yayımladığı verilere 
göre, geçen yılın dördüncü çeyreğinde vergi 
dışı normal gelirler 35 milyar 941 milyon 36 
bin lira seviyesinde gerçekleşti. Söz konusu 
dönemde temettü gelirleri (KİT’ler, MKE AŞ, 

Türk Telekom, PTT ve diğer iştirakler) 33 milyar 
494 milyon 788 bin lira, KİT’lerden elde edilen 
hasılat payları ise 11 milyar 336 milyon 136 bin 
lira olarak kaydedildi. Diğer hazine alacağına 
dönüşen kalemlerden yapılan tahsilatlar ise 
43 bin 483 lira oldu. Böylece hazinenin vergi 
dışı gelirleri, yılın son çeyreği itibarıyla 35,9 
milyar lira olarak hesaplandı. AA

DEİK Türkiye-Avrupa İş Konseyleri, Avrupa Birliği 
liderlerine Türkiye’nin AB üyeliği, Gümrük Birliği’nin 

güncellenmesi ve iş birliğinin güçlendirilmesi çağrısının 
yer aldığı açık bir mektup gönderdi. Mektup, 26 AB 
ülkesinin iş konseyi başkanlarının imzasıyla AB liderlerine 
iletilirken, Financial Times’ta da yayımlandı. İstanbul’da 
“Türkiye-AB: Diyalogdan Aksiyona AB Liderlerine Açık 
Mektup” başlıklı bir toplantı düzenlendi. DEİK Başkanı Nail 
Olpak, Gümrük Birliği’nin 30 yıldır Türkiye ekonomisinin 

dönüşümüne katkı sağladığını ancak günümüzde hiz-
metler, dijital ekonomi ve tarım gibi alanları kapsamadığı 
için güncellenmesi gerektiğini vurguladı. Olpak, AB’nin 
Hindistan ve MERCOSUR gibi ülkelerle yaptığı anlaşmaların 
Türkiye’yi olumsuz etkileyebileceğine dikkat çekti. DEİK 
Türkiye-Avrupa İş Konseyleri Koordinatör Başkanı Mehmet 
Ali Yalçındağ ise Türkiye’nin AB için stratejik bir ortak oldu-
ğunu belirterek, mektubun 2026’da söylemlerin aksiyona 
dönüştüğü bir yıl olması hedefiyle gönderildiğini söyledi.

Türk vatandaşlarının yurt dışından gayrimenkul 
alımı için ödediği tutar, Ocak-Kasım 2025 dö-

neminde 2,4 milyar dolara çıkarak rekor kırdı. TCMB 
verilerine göre, ödemeler geçen yılın aynı dönemine 
göre %26,2 artış gösterdi. En yüksek alım 288 milyon 
dolarla ağustosta, en düşük ise 144 milyon dolarla 
ocakta gerçekleşti. Uzmanlar, Türklerin en çok BAE, 
Yunanistan, ABD ve İngiltere pazarlarını tercih ettiğini 
belirtiyor. Ortalama yatırım tutarının 500 bin avro 
civarında olduğu belirtilirken, alımların çoğunlukla 
apartman dairesi şeklinde yapıldığı ifade ediliyor.

TÜRKIYE LIMANLARINDA 
REKOR YÜK ELLEÇLENDI

Ticaret Bakanı Ömer Bolat, Türkiye-AB 
Gümrük Birliği’nin güncellenmesi 

tartışmalarına ilişkin, “Gümrük Birliği’nin 
Türkiye ekonomisinin aleyhine işlediği görüşleri 
gerçeklerden kopuk” dedi. Bakan Bolat, Gümrük 
Birliği’nin 1995’ten bu yana Türkiye’nin ekono-
mik dönüşümünde önemli rol oynadığını, AB 
değer zincirlerine entegrasyonu güçlendirdiğini 
belirtti. Ancak mevcut yapının hizmetler, dijital 
ekonomi, kamu alımları ve tarım gibi alanları 
kapsamaması nedeniyle günümüz dinamikleri-
ne uyum sağlamada yetersiz kaldığını söyledi. 

Güncelleme ihtiyacının AB için de zorunluluk 
hâline geldiğini vurgulayan Bakan Bolat, 
AB’nin Hindistan ile imzaladığı Serbest Ticaret 
Anlaşması ve kotaların sıkılaştırılmasının Türkiye 
ihracatına baskı oluşturduğunu söyledi. Bu 
süreçte Türkiye’nin AB ile ticaretinin dengeli 
şekilde ilerlediğini, 2025’te ihracatın 117 milyar 
dolar, ithalatın 115 milyar dolar olduğunu belirt-
ti. Bolat, AB’nin yeni standartlarına uyum için 
“Yeşil Mutabakata Uyum Projesi Desteği” gibi 
mekanizmalarla ihracatçıların desteklendiğini ve 
2026’da 60 ülkeyi “ihracatta hedef ülke” olarak 
belirlediklerini söyledi. AA

Türkiye’de kadınlarda işsizlik oranı geçen yılın 
sonu itibarıyla %10,5’e gerileyerek son 154 ayın 

en düşük seviyesini görürken, kadınların iş gücüne 
katılımını artırmaya yönelik yeni stratejiler de hayata 
geçiriliyor. Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK) verilerine 
göre, ülke genelinde işsizlik oranı 2025’i %7,7 ile 
kapatarak Ocak 2005’ten bu yana en düşük seviyeye 
indi. Bu dönemde kadın işsizlik oranı %10,5 olarak he-
saplandı. Kadınların iş gücüne katılım oranı ise %35,5 
seviyesinde bulunuyor. Hükümet, kadın istihdamını 
artırmak için kreş seferberliği, esnek çalışma modelleri 

ve doğum izni süresinin uzatılması gibi düzenlemeleri 
gündeme aldı. Buna göre, kreş ve gündüz bakımevleri 
yaygınlaştırılacak; doğum izni 16 haftadan 24 haftaya, 
babalık izni ise 10 güne çıkarılacak. Ayrıca, “Kadın 
İstihdamı İçin Pozitif Ayrımcılık Projesi” kapsamında 
66 aydan küçük çocuğu olan kadınlara 6 aya kadar 
destek sağlanıyor. Kadınların iş gücüne katılımını 
artıracak girişimcilik, finansal ve dijital okuryazarlık 
ile kooperatifçilik programlarının kapsamları da 
genişletilecek. Uzaktan ve esnek çalışma modellerinin 
yaygınlaştırılması da desteklenecek. AA

Türkiye, 2025 yılında ham çelik üretimini bir 
önceki yıla göre %3,3 artırarak 38,1 milyon tona 

yükseltti. Nihai mamul tüketimi ise %2,6 artışla 39,3 
milyon tona çıkarak tüm zamanların en yüksek sevi-
yesine ulaştı. Türkiye Çelik Üreticileri Derneği (TÇÜD) 
verilerine göre, Aralık 2025’te ham çelik üretimi yıllık 
bazda %18,5 artışla 3,5 milyon ton oldu. Aynı dönemde 
nihai mamul tüketimi de %3,8 artarak 3,4 milyon ton 
seviyesinde gerçekleşti. Çelik ürünleri ihracatı, 2025’te 
%12,5 artışla 15,1 milyon ton, değer bazında ise %4,3 

yükselişle 10,2 milyar dolar oldu. İthalat ise miktar 
bazında %8,6 artarak 18,9 milyon tona, değer bazında 
%0,7 düşüşle 13,1 milyar dolara geriledi. İhracatın itha-
latı karşılama oranı ise %77,6’ya yükseldi. TÇÜD Genel 
Sekreteri Veysel Yayan, AB’nin Hindistan ile Serbest 
Ticaret Anlaşması ve kotaları sıkılaştırmasının ihracata 
baskı oluşturduğunu belirtti. 2026’da rekabetin 
sürdürülebilirlik ve karbon düzenlemeleri üzerinden 
şekilleneceği uyarısında bulundu ve üretimin 40 
milyon tonun üzerine çıkmasının beklendiğini söyledi.

KADIN ISTIHDAMINDA YENI  
DESTEK PAKETLERI DEVREDE

TÜRKIYE’NIN HAM ÇELIK
ÜRETIMINDE REKOR

BDDK, 
finansal istik-

rarı güçlendirmek 
amacıyla kredi kartı, 

ihtiyaç ve konut kredile-
rine yönelik yeni düzenle-
meleri devreye aldı. Konut 
kredilerinde oranlar evin 

değerine göre yeniden belir-
lenirken, kredi kartı limit-

lerinin gelirle uyumlu 
hâle getirilmesi ka-

rarlaştırıldı.

Bankacılık Düzenleme ve Denetle-
me Kurumu (BDDK), finansal istik-
rarın güçlendirilmesi ve tüketicinin 
korunması amacıyla kredi kartları, 
ihtiyaç kredileri, konut kredileri 
ile kredi kartı ve kredili mevduat 
hesabı (KMH) limitlerine yönelik 
yeni düzenlemeleri hayata geçirdi. 
BDDK’dan yapılan açıklamada, 
alınan makroihtiyati kararlarla 
kredi sisteminin etkinliğinin artı-
rılmasının ve kaynakların özellikle 
alt gelir gruplarını destekleyecek 
şekilde daha verimli kullanılması-
nın hedeflendiği belirtildi.

Konut kredilerinde 
yeni dönem
Yeni düzenlemeyle konut 

kredilerinde sıfır ve ikinci el konut 
ayrımı kaldırıldı. Kredi kullanım 
oranları yalnızca konutun değerine 
göre belirlenecek.

Buna göre,
n 5 milyon lira ve altındaki konut-

lar için konut bedelinin yüzde 70’ine,

n 5-10 milyon lira arasındaki ko-
nutlar için ise yüzde 50’sine kadar 
kredi kullanılabilecek.

İkinci konut alımlarında ise 
mevcut uygulama devam edecek 
ve kredi limitleri yüzde 75 oranında 
azaltılarak uygulanacak.

Yapılandırma imkânı
BDDK’nın bir diğer düzenlemesi 

kredi kartları ve ihtiyaç kredilerini 
kapsadı. Buna göre, kredi kartı ve 
ihtiyaç kredisi borçları için azami 
48 ay vadeyle yeniden yapılandır-
ma imkânı sağlandı. Toplam kredi 
kartı limitlerine de sınırlama geti-
rildi. Tüm bankalardaki kredi kartı 
limitlerinin 400 bin lirayı aşması 
durumunda, kullanılmayan kart 
limitleri bankalar tarafından 
kısmi oranlarda azaltılacak. 
Bankalar, kart hamillerinin kre-
di kartı limitlerini 1 Ocak 2027’ye 
kadar müşterilerin ortalama ge-
lirleriyle uyumlu hâle getirmekle 
yükümlü olacak.

Öte yandan Türkiye Cumhuriyet Merkez Bankası (TCMB) da 
kredi piyasalarına yönelik ek sıkılaştırma adımları attı. TCMB, 

makroihtiyati çerçeve kapsamında zorunlu karşılık uygulamasında 
değişikliklere gidildiğini duyurdu. Buna göre, yabancı para kredilerde 

sekiz haftalık dönemler için uygulanan yüzde 1’lik büyüme sınırı yüz-
de 0,5’e düşürüldü. Ayrıca tüketicilere tahsis edilen kredili mevduat 
hesabı limitlerine ilk kez büyüme sınırı getirildi. KMH limitlerindeki 
büyüme, sekiz haftalık dönemler için yüzde 2 ile sınırlandırıldı.

Merkez Bankasından ilave sıkılaşma adımı

Toplam kredi kartı 
limitlerine de 

sınırlama getirildi. Tüm 
bankalardaki kredi kartı 
limitlerinin 400 bin lirayı 

aşması durumunda, 
kullanılmayan kart 
limitleri bankalar 
tarafından kısmi 

oranlarda azaltılacak. 

Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdulkadir 
Uraloğlu, Türkiye limanlarında 2025 yılında 

elleçlenen yük miktarının yüzde 4 artışla 553,3 
milyon tona ulaştığını ve Cumhuriyet tarihinin 
rekorunun kırıldığını açıkladı. Bakanlığın Denizcilik 
Genel Müdürlüğü verilerine göre, yurt dışı limanlara 
giden yük %0,4 artışla 142,8 milyon ton, yurt dışı 

limanlardan gelen yük ise %5,6 artışla 271,6 milyon 
ton oldu. Deniz yoluyla yapılan yurt dışı 

yük taşımaları da %3,8 artarak 
414,4 milyon tona yükseldi. 
Bölge liman başkanlıkları 

bazında en fazla elleçleme 89,5 
milyon tonla Aliağa limanla-

rında gerçekleşti. Aliağa’yı, Kocaeli (83,9 milyon ton) 
ve İskenderun (70,9 milyon ton) takip etti. Transit yük 
taşımaları 69,2 milyon ton, kabotaj taşımaları ise 69,7 
milyon ton olarak kaydedildi. Elleçlemede en büyük 
pay 169,7 milyon tonla sıvı dökme yükler olurken, katı 
dökme yükler 160,9 milyon ton, konteyner taşımaları 
144,3 milyon ton ve genel kargo 65,8 milyon ton sevi-
yesinde gerçekleşti. En fazla artış gösteren yük cinsleri 
taş kömürü, ham petrol ve LNG oldu. Limanlardan yurt 
dışına en çok yük 17,3 milyon tonla İtalya’ya, ülkeye 
en çok yük ise 101,6 milyon tonla Rusya’dan geldi. 
Konteyner elleçlemesi %3,5 artışla 14 milyon TEU 
olarak kaydedildi. En fazla konteyner elleçlemesi 3,4 
milyon TEU ile Ambarlı limanlarında yapıldı. AA

GÜMRÜK 
BIRLIĞI’NIN 

GÜNCELLENMESI 
ŞART

MTV TAKSIT  
ÖDEMELERINDE SON 

GÜN: 2 ŞUBAT

TÜRKLERIN YURT DIŞI 
KONUT ALIMI ARTTI

Motorlu taşıtlar vergisinin (MTV) 2026 yılına iliş-
kin ilk taksiti ile borç yapılandırmalarına ilişkin 
taksit ödemeleri 2 Şubat’a kadar yapılacak. MTV, 
taşıtların kayıtlı olduğu vergi dairesince ocak 
ayında tahakkuk ettirilip, ocak ve temmuzda iki 
eşit taksitte ödeniyor. Bu yıl birinci taksit ödeme 
süresi, 31 Ocak’ın hafta sonuna denk gelmesi 
nedeniyle 2 Şubat’ta sona erecek. Ödemeler, 
Dijital Vergi Dairesi ve GİB mobil uygulaması 
üzerinden; anlaşmalı bankaların kartları, 
banka havalesi veya PTT şubeleri aracılığıyla 
gerçekleştirilebiliyor. İnternet üzerinden ödeme 
yapacaklar için “gib.gov.tr” veya bankaların 
resmi siteleri üzerinden işlem yapılması uyarısı 
yapıldı. Ayrıca, turizm payı, haberleşme ve 
dijital hizmet vergisi beyannameleri ile yapılan-
dırma kapsamındaki 32. taksit ödemelerinin de 
2 Şubat’ta sona ereceği bildirildi. AA

BU HAFTA BORSA, ALTIN VE DÖVIZ KAZANDIRDI
Bu hafta yatırım araçları arasında Borsa İstanbul, 
altın ve döviz yatırımcısına kazandırdı. BIST 100 

endeksi haftayı yüzde 6,51 yükselişle 13.838,29 puan-
dan tamamladı. Endeks haftanın en düşük 12.886,22, 
en yüksek 13.906,51 puan seviyelerini gördü. Sektör 
endeksleri ise mali endeks %10,54, sanayi endeksi 
%4,74, hizmetler endeksi %2,77, teknoloji endeksi 
ise %0,70 yükseldi. BIST 100’de bu hafta en çok prim 

yapan hisse %33,79 artışla Kiler Holding 
oldu. Kiler Holding’i Akbank (%17,88) ve 
Enka İnşaat ve Sanayi AŞ (%16,35) ta-
kip etti. En çok değer kaybedenler ise 
Gen İlaç ve Sağlık Ürünleri (%11,53), 
Pasifik Eurasia Lojistik (%6,66) ve 
Pasifik Donanım Yazılım (%6,40) oldu. 
Borsada en değerli şirketler arasında 

ASELSAN, Garanti BBVA ve Enka İnşaat öne 
çıktı. Altında da yükseliş görüldü. 24 

ayar külçe altının gram fiyatı %2,23 
artışla 7.042 liraya, Cumhuriyet altını 
47.428 liraya çıktı. Döviz tarafında 
dolar 43,50 liraya, euro 51,86 liraya 

yükseldi. İngiliz sterlini 59,85 liraya, 
İsviçre frangı ise 56,63 liraya çıktı. AA

Abdulkadir Uraloğlu

Alparslan Bayraktar
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Yasa dışı bahis soruşturması: 
29 TUTUKLAMA

Serdar Sertçelik 
Türkiye'ye getirildi

TDK, hata 
yapılan 
kelimeleri 
paylaşacak

HASAN CAN KAYA 
VE REYNMEN 
GÖZALTINDA

Mersin'de 
'yasa dışı 

bahis ve do-
landırıcılık' 
suçlarından 
gözaltına 
alınan 47 
şüpheliden 
29'unun tutuklan-
dığı bildirildi. İçişleri 
Bakanlığının sanal medya 
hesabından yapılan açıklamada, 
"Mersin'de 'yasa dışı bahis ve 
dolandırıcılık' suçlarından elde 
ettikleri suç gelirlerini aklayan 
ve hesaplarında 1 yıl içinde 1 
milyar 900 milyon TL'lik para 
transferi olan şüphelilere 
yönelik düzenlenen operasyo-
numuzda 47 şüpheliyi yakaladık. 

29'u tutuk-
landı. 14'ü 
hakkında 
adli kontrol 
hükümleri 

uygulandı. 
Diğerlerinin 

işlemleri de-
vam ediyor.

EGM Siber 
Suçlarla Mücadele Daire 

Başkanlığımız koordinesinde; 
Mersin Emniyet Müdürlüğü 
Siber Suçlarla Mücadele Şube 
Müdürlüğümüzce yapılan 
çalışmalar sonucu düzenlenen 
operasyonlarda; 11 şirkete ait 
banka hesapları bloke konuldu. 7 
adet taşınmaz ve 10 adet araca el 
konuldu" denildi.

Kırmızı bültenle aranan ve 
25 Mayıs 2024'te Macaris-

tan'da yakalanarak tutuklanan 
Ayhan Bora Kaplan organize 
suç örgütü yöneticisi Serdar 
Sertçelik'in Türkiye'ye getiril-
diği açıklandı. İçişleri Bakanlı-
ğının NSosyal hesabından ya-
pılan açıklamada, "suç işlemek 
amacıyla kurulan örgüte üye 
olma, kasten öldürme ve bir 
suçu gizlemek, başka bir suçun 
delillerini gizlemek ya da yaka-
lanmamak amacıyla öldürme" 
suçlarından hakkında kırmızı 
bülten çıkartılan Sertçelik’in, 
25 Mayıs 2024'te Macaristan'da 
yakalanıp tutuklandığı hatırla-
tıldı. Açıklamada, Sertçelik'in, 
Emniyet Genel Müdürlüğü KOM 

Başkanlığı ve Interpol-Europol 
Daire Başkanlığı görevlileri ile 
Macar polisi tarafından Maca-
ristan'dan Türkiye'ye getirildiği 
bildirildi.   

Güngören’de çıkan kavgada bıçaklanarak hayatını kaybeden 17 
yaşındaki Atlas Çağlayan’ın ailesini tehdit ettiği iddiasıyla 

Diyarbakır’da gözaltına alınan şüpheli tutuklandı. Bakırköy 
Cumhuriyet Başsavcılığı Örgütlü Suçlar Soruşturma Büro-
sunca, Güngören’de 14 Ocak’ta öldürülen 2009 doğumlu 
Atlas Çağlayan’ın ailesine tehdit mesajları gönderilmesine 
ilişkin yürütülen soruşturma devam ediyor. Soruşturma 
kapsamında M.Y.K. (19) Diyarbakır’da yakalanarak gö-
zaltına alındı. Emniyetteki işlemlerinin ardından adliyeye 
sevk edilen şüpheli, çıkarıldığı hâkimlikçe tutuklandı.

Türk Dil Kurumu (TDK), 
yazımında sıkça hata yapılan 

kelimeleri, 'Günün Kelimesi' 
uygulaması kapsamında şubat 
ayında kurum binasının önünde 
bulunan dijital ekranda paylaşa-
cak. TDK'dan yapılan açıklamaya 
göre; kurum, Türkçenin gücünü 
vurgulamak, zenginliğine dikkat 
çekmek ve kişileri kelimeler 
üzerine düşünmeye teşvik 
etmek amacıyla, 'Günün Keli-
mesi'ni Atatürk Bulvarı'ndaki 
binasında bulunan dijital ekranda 
paylaşacak. Kurum, şubat ayı 
içinde de yazımında sıkça yanlış 
yapılan kelimelere özel olarak 
yer verecek. TDK ayrıca seçilen 
kelimenin doğru yazılışını, yanlış 
kullanılan hâllerini de göstererek 
'@hergunebirkelimetdkresmi' 
isimli Instagram hesabı üzerin-

den paylaşacak. 
Kurum böylece, toplum-

da yerleşmiş yazım 
yanlışlarının fark 
edilmesine katkı 
sağlayarak, kelime-
lerin doğru ve etkili 

kullanımını yaygın-
laştırmayı amaçlıyor. 

Sanayi ve Teknoloji Bakanı 
Mehmet Fatih Kacır, Deneyap 

Teknoloji Atölyeleri Öğrenci 
Seçme Sınavı başvurularının 
başladığını belirterek, "Geleceğin 
teknoloji yıldızlarını yetiştirmeye 
devam ediyoruz" ifadesini kul-
landı. 

Bakan Kacır, sosyal medya 
platformundaki hesabından 
yaptığı paylaşımda, söz konusu 
atölyelere ilişkin bilgi verdi. Atöl-
yelerde, yapay zekâ, havacılık 
ve uzay teknolojileri, robotik 
ve kodlama, nanoteknoloji ve 
malzeme bilimi, yazılım teknolo-
jileri, siber güvenlik, ileri robotik, 
enerji teknolojileri, tasarım 
ve üretim, mobil uygulama, 
elektronik programlama ve 
nesnelerin interneti üzerine 
eğitimler verildiğini vurgulayan 
Kacır, "Geleceğin teknoloji 

yıldızlarını yetiştirmeye devam 
ediyoruz. Deneyap Teknoloji 
Atölyeleri Öğrenci Seçme Sınavı 
başvuruları başladı. 81 ilde 132 
Deneyap Teknoloji Atölyesi, 36 ay 
ücretsiz teknoloji eğitimi... Milli 
Teknoloji Hamlesi yolculuğunda 
en kıymetli hazinemiz olan ev-

latlarımızın her daim yanındayız” 
değerlendirmesinde bulundu.  

Bakan Kacır'ın paylaşımında 
yer verdiği infografiğe göre 4 ve 
5'inci sınıflar ile 8'inci, 9'uncu 
ve lise hazırlık sınıfları başvu-
rularını 6 Mart 2026'ya kadar 
yapabilecek. 

‘GELECEĞIN TEKNOLOJI 
YILDIZLARI’NA ÇAĞRI!

Ünlülere uyuşturucu  
soruşturması! 

İstanbul merkezli 4 ilde dü-
zenlenen, Hasan Can Kaya ile 

Reynmen lakaplı Yusuf Aktaş'ın 
da aralarında bulunduğu toplam 
11 şüphelinin gözaltına alındığı 
uyuşturucu soruşturmasında 
yurt dışında olduğu tespit edilen 
9 zanlı hakkında yakalama 
kararı çıkarıldı.  İstanbul Anadolu 
Cumhuriyet Başsavcılığınca 
yapılan açıklamada, "uyuştu-
rucu veya uyarıcı madde imal 
ve ticareti", "uyuşturucu veya 
uyarıcı madde kullanılmasını 
kolaylaştırma" ile "kullanmak 
için uyuşturucu veya uyarıcı 
madde satın almak, kabul 
etmek veya bulundurmak ya da 
uyuşturucu veya uyarıcı madde 
kullanmak" suçlarından soruş-
turma yürütüldüğü belirtildi.  
Bu kapsamda İstanbul, Ankara, 
Muğla ve Yalova'da arama ve 
gözaltı işlemlerinin yapıldığı 
kaydedilen açıklamada, sabah 
saatlerinde Hasan Can Kaya, 
Yusuf Aktaş (Reynmen), Emir-
han Çakal, Mazlum Aktürk, Mert 
Eren Bülbül, Sıla Dündar, Döndü 
Şahin, Burak Güngör, Ahmet 
Can Dündar, Berkcan Güven ile 
Fırat Yayla'nın gözaltına alındığı 
bildirildi. Öte yandan 9 şüpheli 
hakkında yurt dışında bulun-
dukları için yakalama kararı 
verildiği öğrenildi. 

Bu kişilerin Enes Batur 
Sungurtekin, Barış Murat Yağcı, 
Ecenaz Üçer, Kemal Can Parlak, 
Çağrı Taner, Turgut Ekim, Bar-
baros Dikmen, Yaren Alaca ile 
Nisa Bölükbaşı olduğu bilgisine 
ulaşıldı. Hakkında yakalama 
kararı çıkarılan diğer şüpheli İb-
rahim Tilaver'in ise hastanedeki 
tedavisinin ardından gözaltına 
alınacağı, Eray Durmuş'un ise 
arandığı kaydedildi. 

Kayıp kadını arama 
çalışmaları 11'inci gününde 

Diyarbakır’ın Çınar ilçesinde 
kaybolan 2 çocuk annesi 

zihinsel engelli Nimet Kılıç (45) 
için yürütülen arama çalışmaları 
1i'inci günün de sürdü. Ekipler, 
bugüne kadar 120 kilometreka-
relik alanı taradı. Çınar ilçesine 
bağlı Kubacık Mahallesi'nde ya-
şayan Şeyhmus Kılıç, 21 Ocak'ta 
sabah saatlerinde uyandığında 
zihinsel engelli 2 çocuk annesi 
eşi Nimet Kılıç'ı göremeyince 
kayınpederinin evine gitti. 

Eşini burada da bulamayan 
Kılıç, durumu 112 Acil Çağrı Mer-
kezi'ne bildirdi. İhbar üzerine 22 
Ocak'ta AFAD, Dicle Üniversitesi 
Arama Kurtarma ve jandarma 
ekipleri tarafından arama çalış-
ması başlatıldı. 

11'inci günde 480 personel, 
kadavra arama köpeği 'Pusat' ve 
arama-kurtarma köpeği 'Dilim' 

ile arama çalışmaları sürdürüldü. 
Zorlu arazi koşullarında 

sürdürülen aramalarda şu ana 
kadar yaklaşık 120 kilometrelik 
alanın tarandığı, çalışmaların 
aralıksız sürdüğü belirtildi.

artın Üniversitesi 
Konferans Salonu’n-

da, "Yüzyılın Konut 
Projesi" kapsamında 

Bartın'da inşa edilecek 1620 sos-
yal konutun hak sahipleri için dü-
zenlenen "Ev Sahibi Türkiye Kura 
Çekiliş Töreni"nde konuşan Tunç, 
bugün, 3 yıl önce 6 Şubat deprem-
lerinde yerle bir olan 11 ilde 455 bin 
konutu 2,5 yılda inşa eden ve ülke 
genelinde de 500 bin sosyal konu-
tu açıklayarak vatandaşlarını ev 
sahibi yapmak isteyen bir Türkiye 
olduğunu söyledi.

‘Terörsüz Türkiye'yi 
inşa edeceğiz’

Cumhur İttifakı olarak, Türkiye 
genelinde sadece fiziki kalkınma 
hamleleri değil, “terörsüz Türki-
ye'yi" ve "Türkiye Yüzyılı"nı inşa 
edeceklerini vurgulayan Tunç, 
"Sayın Devlet Bahçeli'nin grup 
konuşmasıyla başlayan “terörsüz 
Türkiye’ sürecini, terörsüz bölge 
olarak da inşallah, biz bunu böyle 
söylüyoruz ve çocuklarımızı, 
geleceğimizi daha garanti altına 
almak, huzurlu bir geleceğe ka-
vuşturmak ve Türkiye Yüzyılı’nı 
daha hızlı bir şekilde inşa etmek 
için gecemizi gündüzümüze 
katmaya devam edeceğiz" dedi. 
Yatırım hamlelerinden nasibini 
alan Bartın’ın da büyük bir mesafe 
kaydettiğini vurgulayan Tunç, 
AK Parti iktidarının ardından ilde 
gerçekleştirilen baraj, yol, liman, 
üniversite projelerinden örnekler 

verdi. Tunç, milletin karşı gelenle 
iş yapanı çok iyi ayırt ettiğini 
belirterek, hizmet etmeye, icraat 
yapmaya, yerel yöneticilerle kol 
kola çalışmaya devam edecekleri-
ni ifade etti. Bakan Tunç, TOKİ’nin 
bunların dışında da kentteki bir-

çok eserde imzasının olduğunu ve 
bugün de 1620 konutun kurasının 
çekileceğini belirterek, "Bugüne 
kadar tamamlanan ve devam 
eden 2 bin 840, yaklaşık 3 bine 
yakın konut var. 
      Dolayısıyla toplamda artık 

neredeyse 5 bine yakın konutu 
Bartın'a kazandırmış oluyoruz bu 
kurasını çektiklerimiz tamamlan-
dığında. Bartın'da ev sahibi olmak 
isteyen herkesi inşallah ev sahibi 
yapıncaya kadar çalışmalarımızı 
sürdüreceğiz" şeklinde konuştu. 

B Adalet Bakanı Yılmaz Tunç, "Muhalefet karalama si-
yaseti yaparken, engelleme siyaseti yaparken biz hep 

eser ürettik, icraat ürettik. Milletimiz için çabaladık. İşte 
onun için de 23 yıldan bu yana bu millet Recep Tayyip 
Erdoğan'dan vazgeçmedi. Yine vazgeçmeyecek" dedi. 

ATLAS'IN AILESINI 
TEHDIT EDEN1 ŞÜPHELI 

DAHA TUTUKLANDI 

‘BIZ MILLETIMIZ 
IÇIN ÇABALADIK’

ZAYİİ
TC KIMLIK KARTIMI 

KAYBETTIM NURŞEN ER
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CUMHUR BULUT

Oh ne güzel…
Akşamdan akşama 

miting yap, Silivri Mah-
pushane önünde toplan, 

basına açıklama yap sonra bir 
de partiye gelenleri karşıla, mis 
gibi muhalefetçilik oyunu…

Onu ben de yaparım, ne ola-
cak ki?

Sahiden yahu, iş-gayıt yok, 
sorumluluk yok, Türkiye’nin 
geleceği ile ilgili fikir üretmek 
yok… 

İktidara tepki olarak birkaç 
belediye kazan, sana yakın Ge-
nel Merkez Yöneticilerini de o 
belediye başkanlarının başına 
dik, onlar akçeli akçesiz işlerin 
sevk ve idaresini yapsınlar, sen 
de keyfine bak, hepsi bu… 

Ne bileyim, eskiden daha 
iyiydi sanki… Yurt dışı gezileri 
falan yapardı CHP Politbüro-
su. Sosyalist Enternasyonal’e 
katılır, orada “emek sermaye 
ve işçi sınıfının dertleriyle” 
alakalı birkaç beylik laf ederdi 
CHP temsilcileri. Bu laflar batı 
basınında yer almasa bile bizim 
matbuatta bol bol cilalanarak 
gazetelerde tam sayfa verilir, 
ortalık şenlenirdi…

HHH
Hiçbir zaman anlamadılar… 

Aslında anladılar da açığa 
çıkmak istemediler. Zira Türk 
seçmeni bunu yemeye bilirdi. 
“Solculuk ayağı” boşa düşerse 
kendilerini konumlandıracak-
ları başka bir yer kalmaz, zaten 
ayyuka varan fikri-retorik so-
runları daha da büyürdü… 

İsmet Paşa da iyi bulmuş bu 
“Ortanın Solu” çözümünü… 
Yoksa parti hepten fikirsiz 
sürüklenip gidecekmiş. Zira 
Kemalizm’i çok daha önce tü-
ketmişler, din düşmanlığına 
çevirmişlerdi. 

Ya bu uyduruk siyasi zemini 
icat etmeseler ne yapacaklardı? 
Atatürkçülüğü nereye bağlaya-
caklar, laikliği, batıcılığı, mez-
hepçiliği ve etnik kimlikçiliği 
nasıl hercümerç edeceklerdi. 
Zinhar seçmen uyandırılmama-
lı, “ne olduklarını kendilerinin 
bile bilmediği” kesinlikle ortaya 
çıkmamalıydı.

Hepsini birlikte yürüttüler 
işte, hem kapitalist, hem sosya-
list oldular… Garibim CHP Seç-
meni de yıllardır yutuyor bunu.

On defa Atatürk dediler, beş 
defa halklara özgürlük; yirmi 

defa laiklik narası attılar, sekiz 
on kere Alevilik… Bunların hep-
sini de “Sosyal Demokratlık” 
diye komünistten dönme kripto 
bir siyasi söylemle pekiştirdiler 
hepsi bu…

İşte CHP’nin erimeye elverişli 
katı hali: “fikri solculuk” zemi-
ni…

HHH
Eh biraz da hak veriyoruz 

tabii…
Ne yapsaydı Özgür Özel?... 

Halen daha üniversite eğitimi 
şaibeli, siyasi geçmişi karanlık, 
rüşvet, yolsuzluk ve daha bir-
çok suç dosyasında sanık duru-
mundaki Ekrem İmamoğlu’nu 
mu Cumhurbaşkanı Adayı gös-
terecekti? Ya da yıldızı bir türlü 
barışmayan Mansur Yavaş’ı mı?

Kendi ismini parlatmak-
tan başka çaresi yoktu Özgür 
Bey’in… İlk iş olarak Cumhur-
başkanlığı Adaylık Ofisi’nden 
Ekrem İmamoğlu’nun resimle-
rini söktürdü… Sonra da birkaç 
çelişkili adaylık ifadesi…

Hem ne münasebet efendim, 
bize soracak değil ya! Kemal 
Bey Genel Başkan olarak Cum-
hurbaşkanı Adayı olduysa, 
kendisi de pekâlâ olmalıydı, ne 
eksiği vardı ki? Hem Piro Ke-
mal’i kurultayda yenerek Genel 
Başkan olmamış mıydı? Öyley-
se aday kendisi olacaktı…

İyi de nasıl yapacaktı bunu, 
nasıl kabul ettirecek ve nasıl 
yutturacaktı seçmenine?

Her akşam İstanbul’un bir 
ilçesinde, Anadolu’nun bir şeh-
rinde mitingler düzenleyerek, 
“seçmenin Ekrem gazını ala-
rak” tabii.

İşte bu da CHP’nin akışkan 
sıvı hali: “siyasi uygulama” ze-
mini…

HHH
Eee tamam da CHP’nin oyu 

taş çatlasın %25 … Nasıl kaza-
nacak seçimi Özgür Bey? 

Bu da soru mu canım, bir ön-
ceki tecrübeyi gözden geçirir, 
yeni bir “masa takımı” düzer 
hepsi bu…

Kim olacak ki bu masada? 
Ahmet Davutoğlu ve Ali 
Babacan döndü… Gültekin 
Beyi’in zaten esamisi okun-
muyor, Saadet Partisi’nin hiç 
sesi çıkmıyor, kim kalıyor 
geriye İP’ mi? Ümit Özdağ’da 
gelir o zaman… Eder size %37 
…

Peki ya İP, “adayımız Man-
sur Yavaş olsun” diye tuttu-
rursa, o zaman ne yapacak 
Özgür Özel? Ne yapacak ca-
nım, elbette Kemal Kılıçda-
roğlu’nun yaptığını: dayatma!

Bu da CHP’nin uçucu gaz 
hali: Proje zemini…

HHH 
Hayırlı pazarlar efendim… 

CHP’NİN ÜÇ HÂLİ

MILLI FÜZELERIN MOTORLARI ILGI ODAĞI OLDUMILLI FÜZELERIN MOTORLARI ILGI ODAĞI OLDU
Türkiye'nin milli füzelerini 
yurt dışı bağımlılığından 

kurtaran jet motorlarının hem 
sayısı hem de ihracat başarı-
ları artacak. KARA ATMACA, 
ÇAKIR, ATMACA, SOM gibi 
füzelerin motorlarını KALE 
Grubu temin ediyor. Türkiye'nin 
10 milyar dolar civarında ihra-
catla dünyanın ilk 10 savunma 
sanayii ihracatçısı arasına 
girdiğini ifade eden Savunma 
ve Havacılık Sanayii İmalat-
çılar Derneği (SASAD) Yöne-
tim Kurulu Başkanı ve KALE 
Grubu Yönetim Kurulu Başkan 
Vekili Osman Okyay, bunun 
çok önemli bir başarı olduğunu 
vurguladı. Savunma sanayii 
ihracatının diğer sektörlerden 
çok farklılık taşıdığını, birçok 
unsurun bir araya gelmesiyle 
gerçekleştirilebildiğini dile 
getiren Okyay, şu değerlendir-
melerde bulundu: "Bu sektörde 

ihracatı artırabilmek, özellikle 
ihracat yaptığımız ülke sayısı-
nı artırabilmek çok önemli bir 
başarıdır. O yüzden geldiğimiz 
nokta, bir Türkiye Cumhuriyeti 
vatandaşı ve sektör temsilcisi 
olarak bizi çok gururlandırıyor, 
çok mutlu oluyoruz. Savun-
ma sanayiindeki gelişim hem 
ülkemiz içinde hem de ülkemiz 

dışında çok yakından izleni-
yor. Hakikaten aslında çok da 
büyük bir hızla bu gelişimi ya-
kaladık. Bu işler yapılamaz işler 
değil belki ama bu kadar kısa 
zamanda yapılması hakikaten 
çok dikkati çekiyor özellikle 
yurt dışında.’’

Osman Okyay, KALE Grubu 
bünyesinde yer alan Kale Jet 
Motorları ile belli itki seviyele-
rinde, özellikle de seyir füzeleri, 
kamikaze drone’lar, dolanan 
mühimmatlar gibi alanlarda kul-
lanılan jet motorlarını geliştirip 
ürettiklerini söyledi. 

Okyay, "Dolayısıyla şu anda 3 
motorla, ROKETSAN ve TÜBİTAK 
SAGE'nin geliştirdiği, ROKET-
SAN'ın ağırlıklı olarak ürettiği 
seyir füzeleri platformlarının 
motorunu, itki sistemlerini sağ-
lıyoruz. KARA ATMACA, ÇAKIR, 
ATMACA, SOM gibi füzelerimizin 
motorlarını temin ediyoruz" dedi.

Türk savunma sanayisi 
bünyesinde askeri platformlar 

için üretilen bataryalara yönelik 
geliştirilen teknolojiler, depolamalı 
elektrikli araç şarj istasyonlarıyla 
sivil alandaki ihtiyaçları karşı-
lamada kullanılıyor. ASPİLSAN 
Genel Müdürü Ahmet Turan 
Özdemir, savunma sanayisinin 
Türkiye'nin gurur kaynağı, tekno-
lojinin dinamosu olduğunu ifade 
ederek,  sektörün diğer sektör-
lere teknoloji aktaran, nitelikli 
istihdam ve ihracatın en önemli 
enstrümanlarından biri olarak öne 

çıktığını söyledi. Savunma 
sanayisinde geliştirilen 
teknolojilerin sivil 
alana aktarılmasını 
görev addettiklerini 
belirten Özdemir, 
Savunma Sanayii 
Başkanlığının bu ko-
nuyu "ikincil kullanım" 
olarak özendirdiğini ve 
her firmaya edinmiş oldukları 
teknolojiyi sivil alana yaygınlaş-
tırma görevini verdiğini söyledi. 
Dünyada batarya sektörünü Çin'in 
domine ettiğine dikkati çeken Ah-

met Turan Özdemir, "Geçen 
yıl dünyadaki bütün po-

litik çalkalanmaların 
neticesinde Çin'den 
bağımsız tedarik 
zinciriyle üretilen 
enerji güç hücrelerine 

dönüldü. Bu yılı bizler 
için açılan büyük fırsat-

ların olduğu bir yıl olarak 
değerlendirebiliriz. Aynı şekilde 

kamu politikaları ve desteklerle 
birlikte alanımızı önemseyen, biz-
ler için fırsat olan bir yıl içerisine 
giriyoruz" diye konuştu. 

SENDİKACILIK HİZMET İŞİDİR
MHP Genel Başkan 
Yardımcısı ve Ankara 

Milletvekili Yaşar Yıldırım, 
Türkiye Kamu-Sen’e bağlı 
Türk Büro-Sen Ali Işıklar 
Eğitim, Dinlenme ve Sos-
yal Tesisleri Temel Atma 
Töreni’ne katıldı. Antalya’nın 
Manavgat ilçesinde yapıla-
cak olan tesisin temel atma 
töreninde konuşan Yıldırım, 
şunları söyledi: "Bugün 
burada yalnızca bir binanın 
temelini atmıyoruz, burada 
bir anlayışın, bir vizyonun ve 
bir iddianın temelini atıyoruz. 
Burası kiracı olduğumuz bir 

yer değil, burası ortağı olan, 
başında bekçisi olan bir tesis 
değil, burası çeyreği bile baş-
kasına ait olmayan, tamamı 
bu hareketin, bu teşkilatın, 
bu sendikanın olan bir yerdir. 
Sendikacılığı; çanak-çömlek, 
termos, hediyeyle üye kay-
detme işi zanneden bir an-
layış var. Arkadaşlarımız bu 
anlayışı gördü, tanıdı ve yerle 
bir etti. Çünkü biz biliyoruz ki 
sendikacılık eşya dağıtmak 
değil, eser bırakmaktır. Biz 
eser bırakan sendikacılık 
istiyoruz. İhtiyaç neyse onu 
yapıyoruz, laf değil icraat 

üretiyoruz. Türkiye’de ilk 
defa, sahilde, bir memur sen-
dikasına ait eğitim, dinlenme 
ve sosyal tesisin temelini 
atıyoruz. Bu, sendikacılıkta 
örnek bir modeldir, kurum-
sallaşmanın ta kendisidir. 
Çünkü biz kişilere değil, 
kurumlara yatırım yapıyo-
ruz. Biz günü kurtarmıyo-
ruz, geleceği inşa ediyoruz. 
Türkiye Kamu-Sen olarak 
sendikacılığın ne olduğunu, 
nasıl yapılması gerektiğini, 
kimlere hizmet etmesi gerek-
tiğini, herkese fiilen, eserle, 
icraatla anlatıyoruz." 

Iğdır’ın Aralık Iğdır’ın Aralık 
ilçesinde Türkiye-ilçesinde Türkiye-

İran sınırında İran sınırında 
görev yapan ‘hu-görev yapan ‘hu-

dut kartalları’, dut kartalları’, 
yerli ve milli im-yerli ve milli im-
kânlarla donatı-kânlarla donatı-

lan ileri teknoloji lan ileri teknoloji 
sistemlerle, yasa sistemlerle, yasa 

dışı geçişler, ka-dışı geçişler, ka-
çakçılık çakçılık 

faaliyetleri ve faaliyetleri ve 
terör tehdit-terör tehdit-
lerine karşı, lerine karşı, 
sınır hattını sınır hattını 

7 gün 24 saat 7 gün 24 saat 
esasına göre esasına göre 

koruyor.  koruyor.  

ürkiye-İran sınır 
hattında güvenliğin 

artırılması amacıyla 
2021 yılında Iğdır, Ağrı, 

Van ve Hakkâri illerini kapsayan 
bölgede modüler beton duvar 
inşa çalışmalarına başlandı. Zor-
lu arazi ve sert iklim şartlarına

 

rağmen sürdürülen çalışmalar-
da, sınır hattı öncelikle mayınlar-
dan temizlendi. Ardından modü-
ler beton duvarlar inşa edilirken, 
bir metre yüksekliğinde jiletli tel 
çekildi, 4 metre derinliğinde ve 4 
metre genişliğinde de hendekler 
kazıldı. Fiziki güvenlik tedbir-
lerinin yanı sıra Türk savunma 
sanayisi tarafından geliştirilen 
yerli ve milli sistemlerle sınır 

hattındaki önlemler üst sevi-
yeye çıkarıldı. 

Köpek timleri           
görevde

Bölgede harekete 
duyarlı sensörler, 
termal kameralar, 
gece görüş sistem-
leri, optik kuleler 
ve insansız kara 

araçlarıyla keşif ve 
gözetleme faaliyetleri 

kesintisiz sürdürü-
lüyor. Mayın ve bomba 

arama köpek timleri de sınır 
güvenliğinde aktif görev alıyor. 
Hudut hattında, İHA, drone ve 
paramotor gibi hava tehditleri-
ne karşı hava savunma topu ve 
uçaksavar monteli zırhlı personel 
taşıyıcılar konuşlandırılırken, 
drone savar sistemleri de muhte-
mel saldırılara karşı aktif olarak 
kullanılıyor.

 Milli Savunma Bakanlığının 
yaptığı son açıklamaya göre, İran 
hudut hattı boyunca 203 elekt-
ro-optik kule ve 43 asansörlü 
kule kurulumunun tamam-
landığı, 380 kilometre modüler 
beton duvar inşa edildiği ve 553 
kilometrelik hendek kazma 
faaliyetinin gerçekleştirildiği 
bildirildi. Açıklamada, hudut 
hattının mevcut keşif ve gözet-
leme vasıtalarıyla her türlü iklim 
ve arazi şartında 7 gün 24 saat 
izlendiği, İHA, SİHA ve insansız 
keşif uçaklarıyla sürekli uçuşlar 
yapıldığı belirtildi. 

T

HUDUT KARTALLARI HUDUT KARTALLARI 
SINIRI 7/24 KORUYOR SINIRI 7/24 KORUYOR 

Envantere katılması beklenen 
30x113 mm orta kalibre topla, 

zırh çeliği ve beton duvar karşısında 
güvenlik güçlerine uzun menzilde et-
kili bir vuruş gücü sağlanacak. CANiK 
Pazarlama ve İş Geliştirme Müdürü 
Gençay Gençer, "2025 yılında dünyada 
birçok değişiklik oldu. Hedefleri 
fazlasıyla aşan ve ihracat hedefinde 
10 milyar 54 milyon doları yakalayan 
bir sektörümüz oldu. Bu ülkemizin 
başarısı" diye konuştu. Samsun Yurt 
Savunma Grubu bünyesinde CANiK, 
İngiltere'deki AEI Systems, ABD'deki 
CANiK USA iştirakleri başta olmak 
üzere konsolide bir yaklaşımla yılı 
tamamladıklarını anlatan Gençer, 
2026'da ise konsolide ciroyu 300 
milyon doların üzerine çıkarmayı 
hedeflediklerini bildirdi. 

Dron’e tehdidine çözüm
Bütün dünyanın şu an odaklandığı 

en önemli problemlerden birinin 
drone tehdidini bertaraf etmek oldu-
ğunu vurgulayan Gençer, "Sahadaki 
bir piyadeden tutun, denizdeki milyar 
dolarlık bir savaş gemisine kadar 
herkesin bu konuda bir çözüme 
ihtiyacı var ve çözümlerin maliyet 
etkin olması lazım. Silahçı gözüyle 
uzaktan komutalı sistemlerimizi 
tasarlıyoruz, yetkinlikler kazandırıyo-
ruz. Kendi silahlarımızda olduğu gibi 
aynı zamanda sektörde kabul görmüş, 
kanıksanmış diğer silahlar için de 
çözümler geliştiriyoruz" dedi. 

GÜVENLIK GÜÇLERI 
ORTA KALIBRE 
TOPLA GÜÇLENECEK

'GÜCÜN KAYNAĞI' SIVIL ALANLARA TAŞINIYOR

Askeri Fabrika ve Tersane 
İşletme AŞ (ASFAT), Askeri 

Deniz platformları ürün grubunda 
2025 Yılı İhracat Birincisi olurken, 
toplam savunma ihracatında ise 
Türkiye genelinde 7’nci sırada yer 
aldı.  

Ticaret Bakanlığı ve Savunma 
Sanayii Başkanlığı öncülüğünde, 
Türkiye İhracatçılar Meclisi ile 
Türk Savunma ve Havacılık Sanayi 
İhracatçıları Birliği iş birliğin-
de Antalya’da düzenlenen 5. 
Savunma ve Havacılık Sanayiinde 
Küresel Stratejiler Konferansı 
kapsamında savunma sanayii 
ihracat ödülleri sahiplerini buldu. 

Konferansa; Cumhurbaşkanı 
Yardımcısı Cevdet Yılmaz, Hazine 
ve Maliye Bakanı Mehmet Şimşek, 

Ticaret Bakanı Ömer Bolat, Savun-
ma Sanayii Başkanı Prof. Dr. Haluk 
Görgün, Savunma ve Havacılık 
Sanayii İhracatçıları Birliği Yöne-
tim Kurulu Başkanı Dr. Mehmet 
Demiroğlu ile Türkiye İhracatçılar 
Meclisi Yönetim Kurulu Başkanı 
Mustafa Gültepe katıldı. 

Askeri Deniz Platformları Ürün 
Grubu 2025 Yılı İhracat Birincisi 
Ödülü, ASFAT adına Genel Müdür 
Prof. Dr. Mustafa İlbaş’a takdim 
edildi.  

ASFAT yetkilileri, kamu kurum 
ve kuruluşları, sektör paydaşları 
ve akademi ile yürütülen güçlü 
iş birlikleri sayesinde Türkiye’nin 
savunma sanayiindeki küresel gü-
cünü artırmaya kararlılıkla devam 
edeceklerini vurguladı. 

Deniz platformlarında 
ihracat birincisi oldu

ASFAT'tan, savunma sanayisinde çifte başarı:

GENÇAY GENÇER

AHMET TURAN ÖZDEMIR

OSMAN OKYAY
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MUSTAFA KALAYCI

MHP Genel Başkan Yardımcısı İzzet Ulvi Yönter, toplumsal şiddet ve suç olaylarıyla mücadele ko-
nusunun sadece hukuki boyutuyla değil psikolojik, ekonomik ve eğitim açısından da ele alınması 
gerektiğini söyledi. Yönter, "Bu şiddet seli karşısında daha fazla dayanmak mümkün değil" dedi.

İSMAIL ÖZDEMIR

TURKiYE, SiYONiST 
OYUNLARI BOZDU

M

MHP'den, toplumsal şiddete 
karşı mücadele çağrısı

Dışişleri Bakanlığından 
yapılan yazılı açıklamada, 

Kıbrıs Adası'nda konuşlu BM Barış 
Gücü'nün görev süresinin 30 Ocak 
2026 tarihli ve 2815 (2026) sayılı BM 
Güvenlik Konseyi kararıyla bir yıl 
daha uzatıldığı anımsatıldı.

"Karara ilişkin olarak Kuzey 
Kıbrıs Türk Cumhuriyeti (KKTC) Dı-
şişleri Bakanlığı tarafından yapılan 
açıklamayı kuvvetle destekliyoruz" 
değerlendirmesinde bulunulan 
açıklamada şunlar bildirildi: "BM 
Barış Gücü'nün görev süresi uza-
tılırken adadaki egemen eşit iki 
halktan biri olan Kıbrıs Türk tara-
fının rızasının bu defa da alınma-
ması, BM'nin yerleşik uygulama ve 
ilkelerine aykırıdır. Barış Gücü'nün 
KKTC topraklarındaki faaliyetlerini 
KKTC makamlarının iyi niyetli yak-
laşımı sayesinde sürdürebilmekte 
olduğunun altını çiziyoruz. Söz 
konusu faaliyetlerin devamı için 
hukuki bir zeminin en kısa sürede 
tesis edilmesinin elzem olduğu-
nu vurguluyoruz. Bunun süratle 
gerçekleşmemesi hâlinde KKTC 
makamlarınca atılacak adımlar, 
ana vatan ve garantör Türkiye'nin 
tam desteğine sahip olacaktır."

Anılan kararda ara bölgedeki 
Pile köyündeki Kıbrıslı Türkle-
rin vatanları KKTC'ye doğrudan 
erişebilmesini hedefleyen insani 
bir proje olan ve BM'nin Kıbrıs Türk 
tarafıyla vardığı mutabakatın bu 
konuda herhangi bir söz sahibi 

olmayan Rumların baskısı sonucu 
Barış Gücü tarafından uygulan-
maması nedeniyle hâlen tamam-
lanmayı bekleyen Yiğitler-Pile yolu 
yapım çalışmalarına tarafsızlıktan 
uzak bir dille atıf yapılmaya devam 
edildiği belirtilen açıklamada, "Aynı 
zamanda kararda Kıbrıs Rum 
tarafının başta Astromerit-Evrihu 
otoyolu ve Pile bölgesinde inşa 
edilen üniversite gibi her geçen 
gün sayısı artan ve BM Barış Gücü 
tarafından ısrarla göz yumulan ara 
bölge ihlallerine yer verilmemesini 
esefle kınıyoruz" ifadesi kullanıldı.

Açıklamada, Güney Kıbrıs 

Rum Yönetimi'nin egemenliğinin 
adanın kuzeyine uzanmadığı gibi 
ara bölgeyi de herhangi bir şekilde 
kapsamadığına işaret edilerek, 
"Kıbrıs Adası'nda yarım asırdır ba-
rışı temin eden unsurun BM Barış 
Gücü değil Türk Silahlı Kuvvetle-
rinin mevcudiyeti ve Türkiye'nin 
etkin garantisi olduğu dikkate 
alındığında, idaresi altında bulunan 
ara bölgede iki tarafa adil ve dengeli 
bir yaklaşım dahi sergilemeyen BM 
Barış Gücü'nün varoluş gerekçesi 
hakkında zihinlerde ciddi soru 
işaretleri oluşmaktadır" değerlen-
dirmesinde bulunuldu. (AA)

HP Genel Başkan 
Yardımcısı İzzet Ulvi 

Yönter, Genel Başkan 
Devlet Bahçeli'nin 

talimatıyla başlattıkları top-
lumsal şiddet ve suç olaylarıyla 
mücadeleye ilişkin dikkat çeken 
açıklamalarda bulundu. Yönter, 
"Bireysel ve Toplumsal Şiddetle 
Mücadele Tespitler, Tedbirler, 
Teklifler" tanıtım ve takdim 
toplantısında, her şeyin bir hikâ-
yesi olduğu gibi oluşturdukları 
bireysel ve toplumsal şiddetle 
mücadele komisyonunun da 
bir hikâyesi olduğunu söyledi. 
Şiddetin herkesin üzerine kâbus 
gibi çökmüş durumda olduğunu 
anlatan Yönter, "Şiddetle müca-
dele sadece siyasetin meselesi 
değil. Sayın Genel Başkanı-
mız gözümüzün içine her gün 
sokulan şiddet olaylarından 
çok müşteki ve muzdarip bir 
şekilde bu konunun üstüne 
gidilmesini düşündü, planladı 
ve bunun eyleme geçirilmesini 
arzu etti. Bu şiddet seli karşı-
sında daha fazla dayanmak 
mümkün değil" dedi.

MHP Genel Başkanı Devlet 
Bahçeli'nin, siyasi ve ahlaki 
sorumluluğun gereğini ya-
parak Ar-Ge başkanlıklarına 
bir talimat verdiğini ve böyle 
bir çalışmanın hazırlan-
masını istediğini aktaran 
Yönter, şöyle devam etti: 
"Sayın Genel Başkanımız-
dan aldığımız güçle, onun 

teşvikiyle, onun tembihiyle, 
yol göstermesiyle, elbet-

te bunların hepsinin üstünde 
talimatıyla sizlerin kapısını 
çaldık. Eksik olmayın, medyu-
nuşükranım, temas ettiğimiz, 
görüştüğümüz, konuştuğumuz 
hiçbir hocamız bizi kırmadı. Allah 
hepinizden ayrı ayrı razı olsun di-
yorum ve hocalarımızla, uzman-
larımızla, gönül insanlarımızla, 
sahalarında sivrilmiş değerli 
arkadaşlarımızla, dostlarımızla 
bir komisyon kurarak çalışmaya 
başladık. Çok değil, yaklaşık dört 
aylık bir zaman diliminde ortaya 
bir eser çıktı. Raflarımızı doldu-
racak kitaba değil ihtiyacımız. 
Farkındalık düzeyini artıracak 
kararlı bir hamleye ihtiyaç du-
yarak bu çalışmayı yaptık. 2025 
yılında kitap basıldı. Bireysel ve 
toplumsal şiddetle mücadele, 
tespitler, tedbirler ve teklifler. 
O dönem şartları itibarıyla bu 
çalışmamızı komisyonumuzla 
beraber bir türlü kamuoyuyla 
paylaşamadık. Daha doğrusu, 
daha doğru bir ifadeyle toplum-

sallaştıramadık. Bunun bizde 
mahfuz bazı sebepler var. Hoca-
larımızın kapısını çaldık. Onlara 
görüşümüzü, düşüncemizi ve 
taleplerimizi ilettik."

Şiddet, bir insan hakkı ihlali
Şiddetin sabahtan akşama 

biteceği kanaatinde olmadıklarını 
vurgulayan Yönter, "Gerçekçi 
olmamız lazım. Şiddet fenomen 
bir kavram. Şiddet, bir insan hakkı 
ihlali" diye konuştu. Suç ve şid-
detin çok yönlü değerlendirilmesi 
gerektiğine işaret eden Yönter, 
"Ne kadar cezaları artırırsak 
artıralım, suçun ve şiddetin önüne 
geçilmesi bana göre suç ve ceza-
nın artışıyla ters orantılı. Mesele 
sadece hukuki boyutla ele alın-
mamalı. Mesele sadece ceza ile ele 
alınmamalı. Başka? Takdir buyu-
rursunuz ki eğitim. Başka? Mane-
vi değerlerle çocuklarımızı teçhiz 
etmek mecburiyetindeyiz. Başka? 
Psikolojik olarak onları takviye 
etmeliyiz" ifadelerini kullandı.

Yönter, şiddetin, bir insan hakkı 
ihlali olduğuna dikkati çekerek, 
şunları kaydetti: "Şiddet, aklın 
durma hâli. Şiddet, vicdanın par-
çalanma hâli, eğer varsa. Şiddet, 
maneviyatın dağılması. Şiddet, 
aklıselimin kaybolması, kalbise-
limin yok olması. Şiddet başka, 
insan ve insanlık değerleri başka. 
Bizim tarafımız ve tercihimiz 
insan, insanlık, huzur, kardeşlik, 
barış. Terör, şiddet, ekonomik şid-
det var, siyasal şiddet var, psikolo-
jik şiddet var. Aramızda bu şiddet 
konusunu yaşamış veya yaşa-
maya devam eden arkadaşlarımız 
da olabilir. Bir düşünür demiş ki 
'Öyle bir yaştayım ve çağdayım ki 
insanın başına gelebilecek veya 
gelen hiçbir şey beni şaşırtmıyor.' 
Ben öyle bir çağda değilsem de 
insanlığın yapacağı veya yaptığı 
hiçbir şey de beni şaşırtmaz. İnsan 
insanın kurdudur değil, Thomas 
Hobbes yanılıyor. Biz, insan insa-
nın yurdudur dedik. İnsan insanın 
yuvasıdır dedik." (AA)

Toplantıya MHP Genel Başkan Yardımcısı İzzet Ulvi Yönter, MHP Genel Başkan Yardımcısı İlyas Topsakal, MHP İstanbul İl Başkanı Sertel 
Selim, şiddet sonucu hayatını kaybeden Mattia Ahmet Minguzzi’nin annesi Yasemin Minguzzi ile akademisyenler ve davetliler katıldı.

ŞiDDETE BAŞVURAN
TOPLUMDAN ARINDIRILMALI

YARALARI BiRLiKTE
SARMAKTA KARARLIYIZ

MHP Genel Başkan Yardımcısı İsmail 
Özdemir de, başta “kadına yönelik 

şiddet” olmak üzere, şiddetin her türlüsü-
ne karşı olan ve şiddete başvuran herkesin 
mutlaka toplumdan arındırılması gerekti-
ğine inanan bir anlayışa sahip olduklarını 

söyledi. Özdemir, "MHP olarak şiddetin 
her türlüsünü reddediyor, huzurlu toplum 
hedefimiz için yüksek bir hassasiyet taşı-
yoruz. Türkiye, toplumsal düzeyde yaşanan 
şiddet sarmalından mutlaka kurtulmalı ve 
rahatlatılmalıdır" dedi.

MHP Genel Başkan Yardımcısı İlyas Topsakal, toplantıyla ilgili, "Toplumun huzuru,
 insanımızın güvenliği ve yarınlarımızın selameti için vicdani bir sorumlulukla çıktığımız bu 

yolda; Genel Başkanımız Sayın Devlet Bahçeli Beyefendi’nin tensipleriyle; Genel Başkan Yardım-
cımız Dr. İzzet Ulvi Yönter’in koordinesinde, MYK üyelerimiz ve kıymetli akademisyenlerimizin 
büyük emekleriyle hazırlanan "Bireysel ve Toplumsal Şiddetle Mücadele" eserimizin tanıtımını 

gerçekleştirdik. Şiddetin her türlüsüne son vermek, yaraları birlikte sarmak için kararlıyız" dedi.

MHP Genel Başkan Yardımcı-
sı Mustafa Kalaycı, Konya'da 

partisinin il başkanlığınca 
Aziziye Kültür Merke-
zi'nde düzenlenen is-
tişare toplantısında, 
küresel gelişmelerin 
baş döndüren hızda 
herkesin gözü önün-
de cereyan ettiğini 
söyledi.

Küresel dengenin 
kaybolduğunu aktaran 
Kalaycı, jeopolitik depremlerin, 
ticaret savaşlarıyla diplomatik 
kutuplaşmaların ülkeleri karşı 
karşıya getirdiğini vurguladı. Ka-
laycı, vekâlet savaşlarından güç 
kullanma dönemine geçildiğini, 
ABD'nin Venezuela'daki doğrudan 
müdahalesinin ardından, ABD 
Başkanı Donald Trump'un yeni 
hedeflerinin İran, Grönland, Mek-
sika, Kolombiya, Panama, Küba ve 
Kanada olduğunu aktardı.

Dünyayı karanlık bir uçu-
rumun kenarına sürükleyen 
ABD'nin, önce kendi sonunu 
hazırladığını anlatan Kalaycı, 

"Cumhur İttifakı, üstlendiği tarihi 
misyonuyla Türkiye'nin ege-

menlik haklarına, tarihi 
çıkarlarına, beka ve 

güvenlik hassasi-
yetlerine cesaretle 
sahip çıkmaktadır. 
Türkiye; Karabağ, 
Libya, Kıbrıs, Doğu 

Akdeniz, Irak ve 
Suriye'de emperyalist 
ve siyonist oyunları 

bozmuş, sahadaki dengeleri 
değiştirmiştir" şeklinde konuştu.

Terörsüz Türkiye hedefi 
asrın projesidir
Ateşle çevrili bu coğrafyada 

Türkiye'nin iç barış ve kardeşlik 
ortamını tahkim etmesinin gıpta 
edilecek bir gelişme olduğunu 
dile getiren Kalaycı, şunları 
kaydetti: "Terörsüz Türkiye 
hedefi asrın projesidir. Terörsüz 
Türkiye hedefi, son yüz yıl içinde 
yakaladığımız en önemli ve tarihi 
fırsatlardan birisi, belki de birin-
cisidir. Milli birlik ve kardeşliği-
mizin çok daha güçlenmesi, Türk 

ve Kürt arasına ekilmek istenen 
nifak tohumlarının sabır ve 
sebatla çürütülmesi hepimiz için 
bir vazifedir. Türkiye, ülkesi ve 
milletiyle bölünmez bir bütündür. 
Bazı provokatif çıkışlara, siyonist 
ve emperyalist tazyik ve telkin-
lere, abuk sabuk ifadelere, tahrik 
ortamını canlandırmaya dayalı 
küstah ve kumandalı söylemlere 
rağmen, aşama aşama sonuca 
doğru gidiyoruz. Suriye'de yeni 
bir siyasi ve toplumsal yapı ku-
rulmaktadır ve orada Arapların, 
Kürtlerin, Türkmenlerin, diğer 
etnik grupların bir ve kardeşçe 
yaşamak dışında başka arayış ve 
arzuları yoktur. Suriye'nin istik-
rarı Türkiye'nin güvenliği açısın-
dan olmazsa olmaz önemdedir."

MHP Konya İl Başkanı Remzi 
Karaarslan da toplantıya katılan 
tüm partililere teşekkür ede-
rek, MHP Genel Başkanı Devlet 
Bahçeli'nin talimatlarıyla 81 ilde 
düzenlenen "Hayırlı Günler Kom-
şum" ziyaretlerini Konya teşkilatı 
olarak başarıyla tamamladıklarını 
söyledi. (AA)

MHP Genel Başkan Yardımcısı Kalaycı, "Türkiye; Karabağ, Lib-
ya, Kıbrıs, Doğu Akdeniz, Irak ve Suriye'de emperyalist ve siyo-
nist oyunları bozmuş, sahadaki dengeleri değiştirmiştir" dedi.

TURKiYE'DEN BM'YE 
'KIBRIS' TEPKiSi
Dışişleri Bakanlığı, Birleşmiş Milletler (BM) Barış Gücü'nün görev süresi-
nin bir yıl daha uzatılmasına ilişkin açıklama yaptı. Açıklamada, "Türk ta-
rafının rızasının alınmaması, BM’nin ilkelerine aykırıdır" ifadesi yer aldı.

Açıklamada şunlar kaydedildi: "Dahası, 
meseleye adadaki gerçekler temelinde 

adil, kalıcı ve sürdürülebilir çözüm bulunabil-
mesini geciktirmektedir. BM Güvenlik Konseyini, 
adadaki iki tarafa eşit muamele sergilemeye ve 
çözüm için artık samimiyetle çaba sarf etmeye 
çağırıyoruz. Kıbrıs meselesinin en gerçekçi 
çözümü, adadaki iki devletin bir arada var 

olmasından geçmektedir. BM Güvenlik Konseyini 
ve uluslararası toplumu bu gerçeği kabul etme-
ye, Kıbrıslı Türklerin özden gelen hakları olan 
egemen eşitliği ve eşit uluslararası statüsünü 
tescil etmeye ve adadaki iki komşu devletin 
yakın iş birliğiyle şekillenecek, bölgesel istikrar, 
kalkınma ve refahın ileri taşınacağı parlak bir 
geleceğin önünü açmaya davet ediyoruz."

En gerçekçi çözüm, iki devletin bir arada var olması
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MHP Lideri Devlet Bahçe-
li’nin, Türkiye Büyük Millet 

Meclisi kürsüsünden 22 Ekim 
2024 tarihinde yaptığı tarihi çağ-
rı ile başlayan terörsüz Türkiye 
süreci, 100’e yakın özgün modeli 
içeren akademik kitap çalışması 
ile anlatıldı. 

Ege Üniversitesi İletişim 
Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Bilge-
han Gültekin ve kardeşi Dokuz 
Eylül Üniversitesi Öğretim Üyesi 
Prof. Dr. Tuba Gültekin tarafından 
hazırlanan,  “Barış  İletişimi Pers-
pektifinden Terörsüz Türkiye 
Süreci ve Devlet Bahçeli Liderliği” 
kitabı, terörsüz Türkiye süre-
cini anlatan ilk akademik kitap 
olarak yerini aldı.  Aralık ayında 
Berikan Yayınevi tarafından 
yayınlanan kitap, yayınlandığı 
tarihten itibaren en çok okunan 
kitaplar listesine girdi. Terörsüz 
Türkiye  sürecini iletişim bilimi 
açısından anlatan kitapta, Cum-
hurbaşkanı Erdoğan ve MHP 
Lideri Devlet Bahçeli’nin süreçte-
ki etkili liderlikleri siyasal ileti-
şim kuramları ve özgün liderlik 
analizleri ile vurgulandı. 

Süreç, barış iletişimi 
modeliyle ele alındı
Üç bölümden ve 250  sayfadan 

oluşan, “Barış İletişimi Perspek-
tifinden Terörsüz Türkiye Süreci 
ve Devlet Bahçeli Liderliği” kita-
bında, terörsüz Türkiye sürecinin 
barış iletişimi açısından Türk 
siyasal tarihinin en güçlü istikrar 
açılımı ve en önemli beka güven-
cesi olduğu özgün modeller ve 
stratejiler ile açıklandı. Kitapta 
ayrıca, Cumhurbaşkanı Erdoğan 
ve MHP Lideri Bahçeli’nin barış 
sağlayan liderlik özellikleri, barış 
iletişimi liderliği  kavramları   ile 
irdelendi ve  başta Cumhur İtti-
fakı olmak üzere, süreç üzerinde 

etkili olan siyasal aktörlerin  
iletişimsel analizi de yapıldı.

MHP Lideri Bahçeli’nin 22 
Ekim 2024 tarihinde yaptığı çağ-
rıyı merkeze alarak, bu çağrının 
siyasal iletişim ve barış iletişimi 
boyutlarını akademik bir bakış 
açısıyla ele alan Gültekin kar-
deşler,  terörsüz Türkiye sürecini, 
istikrar iletişimi, güvenlik değeri, 
siyasal iletişimde barış kalkanı 
gibi kendi geliştirdikleri özgün 
modellerle değerlendirdiler. Eser-
de, Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan’ın barış diplomasisindeki 
liderliği ve uluslararası krizlerin 
çözümünde oynadığı rol de kap-
samlı olarak  ele alındı.  Erdoğan 
ve Bahçeli’nin birlikte kurduğu 
istikrar, beka  ve güvenlik eksenli 
barış  liderliği  modelinin, Türkiye 
için en büyük barış caydırıcılığı 
gücü olduğu vurgulandı.

Kitap, terörsüz Türkiye sü-
recinin barış iletişimi açısından 
dönüştürücü gücünü de ayrıntı-
ları ile vurguluyor. Türkiye’nin iç 
cephesinin güçlendirilerek, barış 
kültürünü hâkim kılmayı amaç-
layan terörsüz Türkiye süreci, 
kitapta ayrıca bir barış modeli 
olarak sunuluyor. Barış liderliği 
perspektifinden temel başlıkla-
rın da  ele alındığı kitapta, Gülte-
kin kardeşler, toplumun  süreci 
doğru okuması için toplumsal 
iletişim  kampanyaları ve sürecin 
uluslararası kamuoyuna  doğru 
anlatılması için kamu diploma-
sisi faaliyetleri geliştirdiler. Daha 
önce Milliyetçi Hareket Partisi 
ve MHP Genel Başkanı Devlet 
Bahçeli ile ilgili 9 kitap hazırlayan 
Gültekin kardeşler, 10. kitapları 
olan “Barış İletişimi Perspektifin-
den Terörsüz Türkiye Süreci ve 
Devlet Bahçeli Liderliği “ başlıklı 
çalışmalarını kısa süre önce MHP 
liderine takdim etmişlerdi.

TERÖRSÜZ TÜRKiYE 
SÜRECiNi ANLATAN 
iLK AKADEMiK KiTAP
Akademisyen kardeşler Prof. Dr. Bilgehan Gültekin 
ve Prof. Dr. Tuba Gültekin tarafından kaleme alınan 
“Barış İletişimi Perspektifinden Terörsüz Türkiye 
Süreci ve Devlet Bahçeli Liderliği” kitabı, siyasal ileti-
şim alanında en çok okunan kitaplar listesine girdi.

Tarım ve Orman Bakanı 
İbrahim Yumaklı, Artvin 

Gençlik Merkezi Konferans 
Salonu'nda düzenlenen AK 
Parti İl Danışma Meclisi Top-
lantısı'nda yaptığı konuşma-
da, Türkiye Yüzyılı kavramı-
nın vatandaşlar tarafından 
kabul edildiğini dile getirdi. 
Yumaklı, günü kurtarmaya 
dönük hiçbir iş yapmadık-
larını, Türkiye'nin vizyoner 
politikalar ve projelerle dün-
ya sahnesinde yer aldığını 
vurguladı. Türkiye'nin artık 
dış güçlerin kendi oyunlarını 
kurabilecekleri bir ülke ol-
madığını ifade eden Yumaklı, 
"Türkiye'nin güçlenmesiyle 
alakalı elbette rahatsız olan-
lar olacaktır. Ama mesele 
nedir? Mesele, karşımıza 
gelecek her türlü problemde 
devletiyle, milletiyle el ele, 
omuz omuza vererek her 
türlü zorluğun üstesinden 
gelme iradesidir. Hamdolsun 
bu irade bizde de var" dedi.

Bakan Yumaklı, devlet ve 
millet bütünlüğüyle hiz-
metlere devam edecekle-
rine işaret ederek, sözlerini 

şöyle sürdürdü: "21. yüzyılın 
Türkiye'sine mühür vura-
cak olan Türkiye Yüzyılı'nın 
en önemli hususlarından 
birisi de terörsüz Türki-
ye'dir. Biliyorsunuz bu 
konuda hem bu milletin 
evlatları hem de bu milletin 
kaynakları terör yüzünden 
heba olup gitti yıllarca. Ama 
Sayın Cumhurbaşkanımı-
zın ve Cumhur İttifakı'nın 
koymuş olduğu irade, bugün 
kararlılıkla ortaya konulan 
yol haritasıyla inşallah te-
rörsüz Türkiye hedefine de 
ülkemiz erişecektir."

luslararası Kadın 
Barış Grubu’nun 

(IWPG) 2026 Ulus-
lararası Şube Yıllık 

Genel Toplantısı, 102 ülkeden 
temsilcilerin katılımıyla, çev-
rim içi Zoom platformu üzerin-
den gerçekleştirildi.

Dünya genelinden IWPG 
temsilcilerinin bir araya geldiği 
toplantıda, 2025 yılı boyunca 
yürütülen barış faaliyetleri 
değerlendirilirken, 2026 yılına 
ilişkin hedefler ve yol haritası 
paylaşıldı. Toplantının açılı-
şında bir konuşma yapan MHP 
Genel Başkan Yardımcısı ve 
Ankara Milletvekili Prof. Dr. 
Mevlüt Karakaya, IWPG’nin 
barış için ortaya koyduğu 
samimi ve kapsayıcı çalışma-
lara teşekkür ederek, barışın 
yalnızca diplomatik metinlerde 
değil, toplumların vicdanında 
ve çocukların yüreğinde inşa 
edilmesi gerektiğini vurguladı.

Yaşananlar istatistiklerden
ibaret değil
Karakaya, IWPG Küresel 

Bölge 10 Direktörlerinin geçti-
ğimiz yıl Türkiye’ye gerçekleş-
tirdiği ziyaretler kapsamında 
İstanbul ve Ankara’da düzen-
lenen çocuklara yönelik et-
kinliklerin bu anlayışın somut 
bir yansıması olduğunu ifade 
etti. Konuşmasında dünyada 
yaşanan çatışmalara da dik-
kat çeken Karakaya, Gazze ve 
Ukrayna’da yaşanan insani 
dramların, savaşın gerçek yü-
zünü tüm çıplaklığıyla ortaya 
koyduğunu belirtti. Savaşların 
cephelerde başladığını ancak 
en ağır bedelin her zaman ka-
dınlar ve çocuklar tarafından 
ödendiğini dile getiren Kara-
kaya, yaşananların istatistik-
lerden ibaret olmadığını; yarım 
kalan hayatlar, dağılan aileler 
ve sessizliğe mahkûm edilen 
çocukluklar olduğunu söyledi.

'Yurtta sulh, cihanda 
sulh' vizyonu
Kadınların barış süreçlerin-

deki belirleyici rolüne özel bir 
vurgu yapan Karakaya, ka-
dınların yalnızca acının tanığı 

değil, aynı zamanda hayatı 
yeniden kuran ve toplumsal 
iyileşmenin öncüsü olduğunu 
ifade etti. IWPG’nin bu güce 
küresel ölçekte ses verdiğini 
belirten Karakaya, kadınların 

barış mücadelesinin bugün 
her zamankinden daha hayati 
bir önem taşıdığını kaydetti. 
Türkiye’nin tarihsel ve kültürel 
birikimiyle barıştan yana güçlü 
bir duruş sergilediğini dile 

getiren Karakaya, Gazi Mus-
tafa Kemal Atatürk’ün “Yurtta 
sulh, cihanda sulh” ilkesinin 
Türkiye’nin dış politika ve barış 
yaklaşımının temelini oluştur-
duğunu hatırlattı.

SAVASIN BEDELiNi

Uluslararası Kadın Barış Grubu’nun (IWPG) 2026 Uluslararası 
Şube Yıllık Genel Toplantısı'nda konuşan MHP’li Karakaya, 
"Savaş cephede başlar, bedelini kadınlar ve çocuklar öder" dedi.

Uzun yıllardır terörle mücadele 
eden bir ülke olarak barışın ne 

anlama geldiğinin çok iyi bilindiğini 
vurgulayan Karakaya, barışın Türki-
ye için bir temenni değil, çocukların 
hayatını koruyan vazgeçilmez bir 

zorunluluk olduğunu ifade etti. 
Karakaya, 102 ülkeden katılımcı-
ların aynı platformda buluştuğu 
toplantının uluslararası iş birliğini 
güçlendirmesini ve barışı bekleyen 
milyonlarca insan için gerçek bir 

umut olmasını temenni ederek, 
IWPG ailesinin tüm üyelerini saygıy-
la selamladı. Karakaya konuşmasını, 
çocukların bir gün ‘savaş’ kelimesini 
yalnızca tarih kitaplarından öğren-
mesi temennisiyle tamamladı.

ÇOCUKLAR SAVAŞI TARIH KITAPLARINDAN ÖĞRENMELI

MEVLÜT KARAKAYA

MHP Genel Başkan Yar-
dımcısı Sadir Durmaz, 

Ankara'nın Çubuk ilçesinde 
"Hayırlı Günler Komşum, Der-
din Derdimizdir" programına 
katıldı. Durmaz, MHP Genel 
Başkanı Devlet Bahçeli'nin 
talimatıyla yürütülen prog-
ram kapsamında, ilçedeki 
bir salonda vatandaşlarla bir 
araya geldi.

Çubuk'un üretimi, çalışkan 
insanları ve dayanışma kültü-
rüyle örnek bir ilçe olduğunu 
belirten Durmaz, "Saflarımızı 
sıkılaştırmak, kardeşliğimizi 
güçlendirmek ve millet olma 
şuurumuzu pekiştirmek için 
buradayız" dedi.

MHP MYK Üyesi Emine 
Güven de birlik ve beraberli-
ğin önemine dikkati çekerek, 
MHP'nin her zaman devletin 
bekası ve milletin birliği için 
çalıştığını ifade etti. Çubuk 

Belediye Başkanı Baki De-
mirbaş ise aile ve komşuluk 
ilişkilerinin toplumun te-
melini oluşturduğuna işaret 
ederek, bu tür istişare toplan-
tılarının da birlik ve beraber-
liği güçlendirdiğini kaydetti.

Demirbaş, "Mesele vatansa 
gerisi teferruattır. Türkiye'nin 
meselelerinde ortak bir duruş 
sergilenmesi son derece 
önemlidir" diye konuştu.

MHP Ankara İl Başkanı 
Alparslan Doğan da Cumhur 
İttifakı'nın terörle mücadelede 
kararlı bir duruş sergilediğini 
belirterek, bu sürece katkı 
sunan tüm paydaşlara teşek-
kür etti. MHP Çubuk İlçe Baş-
kanı Satılmış Ezandemir ise 
"Bizim önceliğimiz makamlar 
değil, insanlardır. Kapısı mil-
letine açık bir teşkilat anla-
yışıyla sahadayız" ifadelerini 
kullandı. (AA)

MHP Afyonkarahisar Milletvekili Mehmet 
Taytak, MHP Genel Başkanı Devlet Bahçe-

li’nin başlattığı “Hayırlı Günler Komşum” prog-
ramı kapsamında il genelinde saha çalışmalarını 
sürdürerek vatandaşlarla bir araya geldi.

Taytak, İl Başkanı Ahmet Kahveci, il ve ilçe 
teşkilatları program kapsamında Afyonkara-
hisar merkez, Sultandağı ve Dazkırı ilçelerinde 
saha çalışmaları yaptı. İl genelinde yürütülen 
ziyaretlerde vatandaşlarla birebir temas kuran 
heyet, esnaf ve hane ziyaretleri gerçekleştirerek 
talep ve beklentileri yerinde dinledi.  Birlik ve 
beraberlik vurgusunun öne çıktığı çalışmalarla 

ilgili değerlendirmede bulunan MHP'li Mehmet 
Taytak, “Siyaseti sadece belli dönemlere 
sıkıştırmadan, her zaman milletimizin 
yanında olmayı temel ilke olarak görüyoruz. 
Afyonkarahisar’ımızın her noktasına ulaşarak 
hemşehrilerimizle gönül köprüleri kurduk. 
‘Hayırlı Günler Komşum’ programlarımız bu 
anlayışın sahadaki en somut yansıması oldu” 
ifadelerini kullandı. MHP Afyonkarahisar teş-
kilatlarının sahadaki uyumuna da dikkat çeken 
Taytak, programın başarıyla tamamlanmasında 
il ve ilçe teşkilatlarının özverili çalışmalarının 
önemli rol oynadığını belirtti. 

Milliyetçi Hareket Partisi (MHP) İl 
Başkanlığınca "terörsüz Türkiye" 

konulu istişare toplantısı düzenlendi. Gü-
müşhane Belediyesi Toplantı Salonu'nda 
düzenlenen program, saygı duruşu ve 
İstiklal Marşı'nın okunmasıyla başladı.

MHP Gümüşhane Milletvekili Musa 
Küçük, terörsüz Türkiye sürecinin Türkiye 
için hayırlı olduğuna inandığını söyledi. 
Türkiye'deki tüm vatandaşların kardeş 
olduğunu vurgulayan Küçük, "Hiç kimse-
nin birbirinden bir farkı yok. Bu topraklar 
bize emanet edildi. Birinci önceliğimiz 
bu topraklara sağ salim sahip çıkmak. 
Terörsüz Türkiye süreci başladı. Başlarken 

de Anayasa'nın ilk dört maddesinden taviz 
verilmeyeceği belirtildi. Süreç böyle baş-
ladı ve böyle de devam edecek" ifadelerini 
kullandı. Türkiye'nin bölgesinde söz sahibi 

bir ülke olduğuna işaret eden Küçük, "Böl-
gede oyun kurulmamaya, kurulan oyunlar 
da bozulmaya başlandı" dedi.

Gümüşhane Belediye Başkanı Vedat 

Soner Başer ise "Aziz milletimizin birlik 
ve beraberliğini hedef alan her türlü terör 
tehdidine karşı liderimiz Devlet Bahçe-
li'nin çizdiği istikamet doğrultusunda 
devletimizin ve milletimizin yanında dur-
maya devam ediyoruz. Terörün olmadığı, 
kardeşliğin ve huzurun hâkim olduğu 
güçlü bir Türkiye idealine olan inancımız 
tamdır" ifadelerini kullandı.

Başkan Başer, teröre karşı tek yürek, 
güçlü ve kararlı Türkiye duruşlarını 
sürdüreceklerini ifade etti. Programa 
ilçe belediye başkanları, sivil toplum 
kuruluşlarının temsilcileri, partililer ve 
vatandaşlar katıldı.

İBRAHIM YUMAKLI

BU MİLLETİN KAYNAKLARI 
TERÖR YÜZÜNDEN HEBA OLDU

MiLLET OLMA 
ŞUURUMUZU 
PEKiŞTiRMELiYiZ

Milletimizin yanında olmak temel ilkemiz

MHP'den, Gümüşhane'de 'terörsüz Türkiye' konulu istişare toplantısı
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OLAYLARDA ÖLENLERIN SAYISI 6500’Ü GEÇTI
ABD merkezli İnsan Hakları Aktivistleri Ajansı (HRANA), İran’daki pro-

testolar sırasında çıkan olaylarda ölenlerin sayısının 6 bin 563’e yükseldi-
ğini açıkladı. Ajans, olaylar sonucu 49 bin kişinin gözaltına alındığını açık-

ladı. İran’da 28 Aralık 2025’te yerel para biriminin döviz karşısında hızla 
değer kaybetmesi ve ekonomik sıkıntıların derinleşmesi nedeniyle Tahran 

Büyük Çarşı’da esnafın öncülüğünde başlayan gösteriler ülke geneline 
yayılmıştı. Başkent Tahran’da 8 Ocak’ta şiddetlenen protestolar sırasında 

çıkan olaylar sonucu ülke yönetimi internet erişimini engellemişti. İran ise 
gösterilerde 3 bin 117 kişinin hayatını kaybettiğini duyurmuştu.

DIPLOMATIK SEÇENEK 
RAFA KALDIRILDI

DÜZINELERCE SAVAŞ 
UÇAĞI HAZIR BEKLIYOR

Tahran cephesinde ise Dışişleri 
Bakanı Abbas Arakçi, İran’ın 

yalnızca “eşit şartlarda” mü-
zakereye açık olduğunu net 

biçimde ortaya koydu. Arakçi, 
ülkenin füze ve savunma 

kapasitesinin pazarlık konusu 
olamayacağını özellikle 

vurgularken, İranlı yetkililer 
herhangi bir saldırıya anında 

ve sert karşılık verileceği uyarısını yineliyor. Batılı 
bir kaynağa göre, karar alıcılar diplomatik seçeneği 
fiilen rafa kaldırmış durumda ve askeri müdahaleyi 

kaçınılmaz bir sonuç olarak değerlendiriyor.

Tüm bu senaryoların en riskli boyutunu ise 
İran’ın misilleme kapasitesi oluşturuyor. 

İran güçleri 2024 sonbaharı ve 2025 Haziran’ın-
daki ABD ve İsrail saldırılarından zarar görmüş 
olsalar da karşılık verme kabiliyetlerini koruyor. 
Farzan Sabet’e göre Tahran’ın hâlâ İsrail’i 
vurabilecek 1.500 ila 2.000 orta menzilli balistik 
füzesi bulunuyor; ayrıca Körfez’de büyük yıkım 
yaratabilecek daha kısa menzilli ancak son 
derece isabetli balistik ve seyir füzeleri, gemi-
savar füzeleri ile küçük ve hızlı füze botları da 
envanterde yer alıyor. İran Ordu Komutanı’nın 
yaptığı açıklamaya göre alaylar “1.000 stratejik 
insansız hava aracı” ile donatılmış durumda. Bu 
arada, Trump’ın “zaman daralıyor” uyarısının 
hemen ardından İran, dünya petrol ticaretinin 

yaklaşık yüzde 20’sinin geçtiği Hürmüz Boğa-
zı’nda gerçek mühimmatlı askeri tatbikatlar 
düzenleyeceğini duyurdu. 

İsrail’in güvenliği 
tehlikede

İran Ordusu Genel Komutanı Tümgeneral 
Emir Hatemi, İran ile ABD arasında olası bir 
savaşa karşı tam teyakkuz hâlinde olduklarını 
belirterek, ülkesinin savunma açısından tam 
hazırlık içinde olduğunu söyledi. “Elimiz tetikte 
düşmanın hareketlerini yakından izliyoruz. İran 
ortadan kaldırılabilecek bir ülke değil” diyen 
Hatemi, İran’a yönelik bir saldırının İsrail’in 
güvenliğini de tehlikeye atacağını ifade etti.

İsrail’in, İran ile artan gerilim ve olası bir 
askeri saldırı ihtimali karşısında bölgedeki 

güvenlik durumunun kötüleşmesine yönelik 
hazırlıklar artırıldı. Bu kapsamda, belirli uçuşlar ile 
kiralık uçaklara kısıtlama getirilmesi ihtimali değer-
lendiriliyor, güvenlik durumunun aniden bozulması 
hâlinde İsrail’e ait uçakların yurt dışındaki hava-
alanlarına tahliyesine yönelik acil durum planları 
hazırlanıyor. Güvenlik kurumları ya da havacılık 
otoritelerinden yeni talimatlar gelmesi durumunda 
İsrail uçaklarına park alanı sağlanabilmesi için 
yabancı havaalanlarıyla önceden koordinasyon ku-
rulduğu aktarldı. Hava yolu şirketlerinin, çağrı mer-
kezleri ve satış ofisleri ek personelle güçlendirildi, 
yolculara yönelik standart bilgilendirme mesajları 
hazırlandı ve olası uçuş programı değişikliklerine 
karşı teknik altyapılar yenilendi. 

ABD donanması, 80’den fazla savaş uçağı 
taşıyan USS Abraham Lincoln uçak gemisini, ona 

eşlik eden gemileri ve Tomahawk füzeleri de 
dâhil olmak üzere füze savunma yetenekleriyle 

donatılmış üç seyir füzesini bölgeye sevk etti. Bu 
unsurlara ek olarak, ABD’nin Bahreyn’de Hürmüz 

Boğazı’ndaki seyrüseferi güvence altına almak 
amacıyla konuşlandırdığı dört mayın temizleme 

gemisi ile Katar’daki El Udeid ve Birleşik Arap 
Emirlikleri’ndeki El Dafra hava üslerinde bulunan 

düzinelerce savaş uçağı da hazır bekliyor.

İMTİYAZ SAHİBİ 
YÖNETİM KURULU BAŞKANI

GENEL YAYIN YÖNETMENİ

GENEL KOORDİNATÖR
YÖNETİM KURULU BAŞKAN YARDIMCISI

SOSYAL MEDYA

MEHMET MÜFTÜOĞLU

MUHAMMED BİLAL AYDIN

HÜSEYİN KARAGÖZ
HÜSEYIN ÖZKAN

İDARİ  KOORDİNATÖR
BÜLENT KAHRAMAN
TEL: 0 530 548 26 18

YAYIN SAHİBİ
GÜNTÜLÜ GAZETECİLİK 

BASIN YAYIN A.Ş.

ERCAN VAROL

YÖNETİM YERİ
İSTANBUL
Yeşilce Mah. Girne Cad. 
Diken Sokak No:2/1 
Kağıthane 34418
TEL: 	 0 212 281 98 54
           	 0 212 281 98 56
           	 0 212 281 98 57 
FAKS: 	0 212 281 98 58
ANKARA
Cevizlidere Cad. 
1239 Sk. No:2 Kat:3
Balgat-Çankaya
0 (312) 474 33 36

www.turkgun.com
/TurkgunGazetesi
/TurkgunGazetesi
/TurkgunGazetesi

TÜRKGÜN Gazetesi, basın 
meslek ilkelerine uymaya söz 
vermiştir. TÜRKGÜN Gazetesi 
ve eklerinde yayınlanan yazı, 
haber ve fotoğrafların her türlü 
telif hakkı GÜNTÜLÜ Gazetecilik 
Basın Yayın A.Ş.’ye aittir. İzin 
alınmadan, kaynak gösterilerek 
dahi iktibas edilemez.
Yayın Türü: Yaygın Süreli

GÖRSEL YÖNETMEN
AYTEKİN YILMAZ

HABER MÜDÜRÜ
TOLGA POLAT

 SAYI: 26821  ŞUBAT 2026

REKLAM DİREKTÖRÜ
EMRULLAH ER

0 212 281 98 54

DİJİTAL MEDYA DİREKTÖRÜ: 
SERHAT KARAHÜSEYIN

BASILDIĞI YER: 
İHLAS GAZETECILIK A.Ş
İSTANBUL: Merkez Mah.
29 Ekim Cad. İhlas Plaza 
No:11 A/41 Yenibosna
0 (212) 454 30 00 
ANKARA: Saracalar Mah. 
57. Cad.  No:21/A Akyurt 
0 (312) 351 83 10 
İZMİR: Fatih Mah. 1199 Sk. 
No:1/7 Sarınç/Gaziemir
0 (232) 483 96 60
ADANA: Levent Mah. 
1791 Sk. No:33/A Yüreğir
0 (322) 346 36 25  
TRABZON: Organize Sanayi 
Bölgesi No:2 Arsin
0 (462) 711 40 20

YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
GÜRSEL DOĞAN

SORUMLU YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
HAKAN ÇAĞLAK

Ulusal Elektronik Tebligat Adresi:
 25939-16514-77715

ANKARA TEMSİLCİSİ
BAHADIR ÇOBAN

SPOR MÜDÜRÜ
UĞUR TENEKECİOĞLU

WASHINGTON’IN TAHRAN’A “ZAMAN 
DARALIYOR” UYARISINI AÇIKÇA DILE 
GETIRMESIYLE BIRLIKTE, İRAN’A KARŞI 
DOĞRUDAN SALDIRI IHTIMALI ARTIK 
KULIS FISILTISI OLMAKTAN ÇIKIP 
SOMUT SENARYOLAR ÜZERINDEN 
TARTIŞILAN BIR GERÇEĞE DÖNÜŞTÜ.

SAVAS AN MESELESI 
ELLER TETIKTE

ABD’NIN İRAN SALDIRISI IÇIN GERI SAYIM BAŞLADI

BD ‘zaman dara-
lıyor’ derken, Orta 

Doğu’da artık sava-
şın olup olmayacağı 

değil, hangi gün başlayacağı 
konuşuluyor. ABD’nin Orta 
Doğu’daki askeri varlığını hızla 
güçlendirmesi ve Trump’ın 
Tahran’a “zaman daralıyor” 
uyarısını dile getirmesiyle 
birlikte, İran’a karşı doğrudan 
saldırı ihtimali artık gerçeğe 
dönüşmüş durumda.

Siyasi iradenin  
emri bekleniyor
Askeri ve diplomatik çevre-

ler, ABD  hattında  “müdahale 
olacak mı?” sorusunun çoktan 
aşıldığını, asıl meselenin saldırı 
için en uygun anı kollamak ol-
duğunu öne sürdü. İsrail Askeri 
Sözcüsü Jonathan Conricus, 
ABD’nin İran’a yönelik saldı-
rılarının artık yalnızca zaman 
meselesi olduğuna inandığını 
söyledi. Conricus, anlamlı bir 
operasyon için gereken askeri 
varlıkların büyük bölümünün 
hâlihazırda bölgede konuş-
landırıldığını ve “neredeyse 
her şeyin hazır” olduğunu 
vurgularken, tek belirsizliğin 
taktiksel ve operasyonel fırsat-
ların siyasi iradeyle hangi anda 
örtüşeceği olduğunu belirtti.

Kritik gün:  
1 ŞUBAT

ABD Başkanı Trump da her geçen gün söylemini sertleş-

tiriyor. Trump, ABD’nin “gerekirse hız ve güçle” ha-

reket etmeye hazır olduğunu duyururken, İran’a müzakere 

için bir süre tanıdığını doğruladı ancak bu sürenin sınırlarını 

özellikle belirsiz bıraktı. Tahran’ın askeri müdahaleyle karşı 

karşıya kalmaktansa bir anlaşma arayışına girebileceğini 

ima ederek “bir anlaşma yapmak istiyorlar” ifadesini 

kullanan Trump, güçlü bir deniz kuvvetinin bölgeye doğru 

yola çıktığını da kamuoyuna açıkladı. ABD basını ise gerilimi 

artıracak bir iddiada bulunarak Trump’ın 1 Şubat’ta (bugün) 

saldırı emri verebileceğini iddia etti.

A

Masadaki senaryolardan ilki 
“sınırlı etki” modeli. Cenev-

re’deki Yüksek Lisans Enstitüsü’nde 
İran meseleleri uzmanı olan Farzan 
Sabet’e göre Trump, İran ekono-
misini boğmak ve bir anlaşmaya 
zorlamak için Venezuela örneğinde 
olduğu gibi İran petrolünü ihraç eden 
tankerlere saldırabilir ya da belirli 
hedeflere yönelik hassas vuruşlarla 
sınırlı bir savaş başlatarak, Orta 
Doğu’da geniş çaplı bir çatışma-
ya girmeden İran’ı kendi kırmızı 
çizgilerine uymaya zorladığını ilan 
edebilir. Böyle bir operasyonun, 
İsrail’in haziran ayında yaptığı gibi 
hava savunma sistemlerini, füze ve 
insansız hava aracı fırlatma rampa-
larını hedef alması bekleniyor.

Ali Hamaney  
namlunun ucunda
Orta Doğu araştırmaları yapan 

bağımsız analist Eva Koulourioti’ye 
göre ise daha sert bir senaryo ma-
sada. Bu senaryo, İran rejiminin tüm 
sütunlarının, piramidin tepesindeki 
dini lider Ali Hamaney’den başla-
yarak silahlı kuvvetlere, Devrim 
Muhafızları komutanlarına ve rejimin 
çekirdeğini oluşturan üst düzey siya-
silere kadar hedef alınmasını içeriyor. 
Ana askeri üslerin, füze programının 
ve nükleer programın kalan unsur-
larının da etkisiz hâle getirilmesi bu 
planın parçaları arasında yer alıyor. 
Atlantik Orta Doğu Forumu kurucusu 
David Kalfa, ABD’nin amacının rejimi 
sarsmak olduğunu, bu nedenle ko-
muta zincirini felç etmeyi hedefleyen 
bir strateji izlendiğini savunurken, 
rejimin görece istikrarlı ve dirençli 
olduğunu, Devrim Muhafızları’nın bu 
senaryoyu öngörmüş bulunduğunu 
ve sürecin son derece hassas olaca-
ğını da ekliyor.

SINIRLI ETKI İLE SINIR 
UÇLARINA TOPLU DARBE

İSRAIL’DE  ALARM! 
ACIL DURUM PLANI 
HAZIRLANIYOR

İran’ın misilleme 
kapasitesi korkutuyor
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Avrupa Parlamentosuna

TARIHI AYAR ‘TÜRKIYE
ULUSLARARASI
GÜVENLIĞIN 
KILIT ÜLKESI’

ABD BAŞKANI
TRUMP ŞIMDI DE
KÜBA’YI HEDEF ALDI

Avrupa Parlamentosu, Türkiye düşmanlı-
ğıyla gözü dönmüş müptezellerin suratına 

inen tarihi bir ayara sahne oldu. AFD Milletvekili 
Tomasz Froelich, Türkiye’nin bağımsızlık mü-
cadelesini ve milli duruşunu savunarak Batı’nın 
kirli yüzünü bir kez daha deşifre etti.

Batı’nın ahlaksızlık dayatması olan LGBT 
lobisinin borazanlığını yapanlara kürsüden sert 
çıkan Froelich, Türkiye’nin bu sapkınlığa karşı 
duruşunu selamladı. Brüksel’in “insan hakları” 
maskesi altında aile yapısını hedef alan saldırı-
larına değinen Froelich, şu ifadeleri kullandı:

“Siz Türkiye’yi LGBT sapkınlığını kabul 
etmiyor diye eleştiriyorsunuz, ama bu onların 
en doğal hakkı. İstanbul Sözleşmesi’nden 
çıkmasını eleştiriyorsunuz ama kendi içinizdeki 
6 üye devlet bile bu sözleşmeyi onaylamadı. Bu 
neyin ikiyüzlülüğüdür?”

Türkiye’nin artık Batı’nın “uydusu” 
olmadığını ve kendi stratejisini çizen dev 
bir güce dönüştüğünü hatırlatan Froelich, 
Avrupa’nın küstah tavrına son vermesi 
gerektiğini vurguladı. Froelich, Türkiye’nin 
Ukrayna savaşındaki ara bulucu rolünü ve Tahıl 
Koridoru başarısını örnek göstererek, “İşte 
diplomasi böyle yapılır. Ankara akıllı davrandı, 
bütün taraflarla pragmatik ilişkiler kurdu. Siz 
ise sadece kendi değerlerini ve bağımsızlığını 
size teslim edenleri istiyorsunuz. Bunun ismi 
değerler emperyalizmidir” dedi.

Rusya Dışişleri Bakanlığı Sözcüsü Mariya 
Zaharova, Türkiye ile yürütülen diyaloğun 

küresel güvenliğe sunduğu katkıyı bir kez daha 
tescilledi. Zaharova, Türkiye’nin her alanda yapıcı bir 
ortak olduğunu vurgulayarak, “Ankara, ikili ve ulus-
lararası gündemde geniş bir yelpazede yapıcı diyalog 
sürdürdüğümüz ortağımızdır” dedi. Rusya’nın ikili iş 
birliğini geliştirme konusundaki tutumunun sarsıl-
maz olduğunu belirten Sözcü, şu ifadeleri kullandı: 
“Mavi Akım doğal gaz boru hattı sorunsuz bir şekilde 
çalışmaya devam ediyor. TürkAkım, hem Türkiye 
vatandaşlarına hem de birçok Avrupa ülkesine kesin-
tisiz gaz sağlıyor. Akkuyu Nükleer Güç Santrali (NGS) 
projesiyle Türkiye’de nükleer sanayinin inşasına 
güçlü bir destek veriliyor.” Suriye, Libya, Afganistan 
ve Orta Doğu gibi sıcak bölgelerdeki gelişmeleri Tür-
kiye ile yakın temas hâlinde takip ettiklerini söyleyen 
Zaharova, Ankara-Moskova hattındaki yoğun trafiğin 
Karadeniz başta olmak üzere uluslararası güvenliği 
tahkim ettiğini belirtti. Sözcü, bu diyaloğun Orta 
Doğu’da dengeli çözümler bulunması noktasında 
hayati önem taşıdığını kaydetti.

ABD Başkanı Trump, Küba’ya petrolü doğrudan ya 
da dolaylı sağlayan ülkelerin ABD’ye ihraç ettiği 

ürünlere ek gümrük vergisi getirilmesini öngören yeni bir 
vergi sistemiyle Havana’ya yönelik yaptırımları sertleştirdi. 
Karar kapsamında, Küba’ya petrol tedarik eden yabancı 
ülkeler hedef alınarak yeni bir tarife sistemi kurulması 
öngörüldü. Yürütme emrinde, Küba’nın Rusya, Çin, İran, 
Hamas ve Hizbullah gibi ABD’ye düşman ülke ve örgütlerle 
yakın ilişkiler yürüttüğü belirtilerek, Havana yönetiminin 
Batı Yarımküre’de istikrarsızlığı artırdığı savunuldu. Kü-
ba’nın, ABD’ye yönelik istihbarat ve güvenlik tehditlerine 
zemin hazırladığı, terör örgütlerine güvenli alan sağladığı 
ve bölgedeki yaptırımları sistematik biçimde aşmaya çalış-
tığı ifade edildi. Trump, Küba’daki komünist rejimin insan 
hakları ihlallerine de dikkat çekerek, siyasi muhaliflerin 
baskı, işkence ve keyfi tutuklamalara maruz kaldığını, basın 
ve ifade özgürlüğünün engellendiğini vurguladı. ABD’nin, 
Küba halkının özgür ve demokratik bir toplum özlemini 
desteklemeye devam edeceği kaydedildi.

İsrail ordusunun, dün sabah saatlerinden 
itibaren Gazze Şeridi’nin çeşitli bölgelerine 

düzenlediği saldırılarda hayatını kaybedenlerin 
sayısı 29’a yükseldi. Eli kanlı katiller, güneydeki Han 
Yunus kentinde yer alan Esda bölgesindeki yerinden 
edilmiş sivillerin kaldığı çadırı insansız hava aracı 
(İHA) ile hedef aldı. Saldırıda aynı aileden 7 kişinin 
hayatını kaybettiği, 6 kişinin yaralandığı aktarıldı.

Gazze kentinin batısındaki Rimal Mahallesi’nde 
bir apartman dairesini hedef alan İsrail savaş 
uçaklarının saldırısında ise üçü çocuk, ikisi kadın 
5 kişi yaşamını yitirdi, çok sayıda kişi yaralandı. 
Ayrıca İsrail, Han Yunus ve Gazze’nin kuzeyindeki 
saldırıların ardından Şeyh Rıdvan Mahallesi’nde 
polis merkezini hedef aldı.

Merkeze düzenlenen saldırıda ilk belirleme-
lere göre 13 kişi hayatını kaybetti, çok sayıda kişi 
yaralandı. İsrail ordusunun ayrıca, Gazze kentinin 
batısındaki Nasır Mahallesi’nde bir eve düzenlediği 
İHA saldırısında ilk belirlemelere göre 3 Filistinli 
hayatını kaybetti. Bu saldırıyla sabah saatlerinden 
itibaren yaşamını yitirenlerin sayısı 29’a yükseldi.

ABD genelinde her eyalette 
binlerce kişi, ABD Başkanı Trump’ın 

göçmenlik politikaları ve ICE faaliyetlerine 
tepki göstermek amacıyla “iş yok, okul 
yok, alışveriş yok” çağrısıyla ülke çapında 
protestolar düzenledi. “Ulusal kapanma 
günü” olarak adlandırılan eylemler 
kapsamında her eyalette binlerce kişi 
çalışmama, okula gitmeme ve alışveriş 
yapmama çağrılarıyla sokaklara çıktı. 

Eylemler, federal göçmenlik uygulama-
larına karşı artan tepkilerin ardından 
organize edildi. Sosyal medya ve çeşitli 
platformlar üzerinden yapılan çağrılarda, 
özellikle son dönemde yaşanan ölümler ve 
baskınların protestoların temel gerekçesi 
olduğu vurgulandı.

New York şehrinin Manhattan 
bölgesinde binlerce kişi Foley Meyda-
nı’nda toplandı. Göstericiler, Minnesota 

eyaletindeki Minneapolis kentinde ABD 
vatandaşları Renee Good ve Alex Pretti’nin 
hayatını kaybettiği olayların ardından 
göçmenlere yönelik baskılara ve ICE 
faaliyetlerine tepki gösterdi. Protesto-
cular, ICE karşıtı sloganlar atarak, “ICE, 
NYC’den defol”, “Trump şimdi gitmelisin” 
“Adalet istiyoruz” yazılı pankartlar taşıdı. 
Protestoların, önümüzdeki günlerde de 
sürmesi bekleniyor.

ABD KARIŞTI, BINLERCE  
KIŞI SOKAKLARA DÖKÜLDÜ

İSRAIL YINE ATEŞKES DINLEMEDI:
7’SI AYNI AILEDEN 29 KIŞI ÖLDÜ

NAVTEX KOMŞUYU GERDİ!
Türkiye’nin eylül ve ocak 
ayında Ege’nin doğusunda 
açıkladığı iki seyir duyurusu 
(NAVTEX) Yunanistan’da telaş 
yarattı. Yunanistan Başbakanı 
Kiryakos Miçotakis’in şubat 
ayının ilk yarısında Ankara 
ziyareti ve Cumhurbaşka-
nı Recep Tayyip Erdoğan ile 
birlikte Yüksek Düzeyli İşbirliği 
Konseyi’ne (YDİK) başkan-
lık etmelerinin beklendiği 
Atina’da, Türkiye’nin “NAVTEX 
hamlesi” telaşa yol açtı.

Yunan Savunma Bakanı 
Nikos Dendias, “Yunanistan, 
böyle bir yaklaşımı ciddiye ala-
maz. Türk-Yunan ilişkilerine 
yardımcı olmayan bir hareket. 
Hukuki açıdan süresiz NAV-
TEX’lerin bir anlamı olmadığı 
görüşündeyim” dedi. Yunan 
hükümetine yakın kaynaklar 
da “2 NAVTEX’in Türkiye’nin 
bilenen görüşlerinin tekrarın-
dan öteye gitmiyor. Ancak yine 
de Yunanistan’ın egemenlik 
haklarından ve sorumluluk sa-
halarından şüphe ettiklerinden 
tahrik unsurudur” dedi.

Yunan hükümet yetkilile-
rinin açıklamalarını manşete 
taşıyan Protothema gazetesi, 
Yunanistan’ın, Türkiye’nin 

NAVTEX’ine resmi olarak pro-
testoda bulunduğunu ve Ulus-
lararası Denizcilik Örgütü’ne 
(İMO) bir rapor sunduğunu 
belirtti. Hükümet kaynakları-
nın NAVTEX’e ilişkin Atina’nın 
“Türkiye ile koordineli olarak 
yürütülmesi gerektiğini” iddia 
ettiğini yazan Yunan basını 
haberinde, “Yunanistan’ın 
egemen haklarını kullanmaya 
devam edeceği” aktarıldı.

Türkiye’den 
manidar zamanlama
Yunan medyasından 

Business Daily de Türkiye’nin 
süresiz NAVTEX açıklamasını 

manşetine taşıdı. Türkiye’nin 
NAVTEX kararında dikkat çeki-
ci bir detay olduğunu iddia eden 
Business Daily, “Türkiye’nin 
yaptığı meydan okuma oldukça 
manidar bir zamanlamayla 
geldi. Yunan Savunma Bakanı 
Nikos Dendias, Fransız mevki-
daşı Catherine Vautrin ile Atina 
donanmasının gücü Kimon’da 
bir görüşme gerçekleştirdiği sı-
rada bu haberi aldı. Fransa tam 
o sırada Yunanistan’a gelecek-
teki askeri destek planlarından 
bahsediyordu” dedi.

Banking News “Benzeri 
görülmemiş zorluk” başlıklı 
haberinde “Türkiye, geleneksel 

olarak belirli bir süre için geçerli 
olan NAVTEX’i süresiz geçerli-
liğe dönüştürerek emsalsiz bir 
adım atıyor” ifadelerini kullandı.

Türkler fiilen 
meydan okuyor
Haberde, “Yunanistan’ın 

kıta sahanlığına Türkler fiilen 
meydan okuyor. Bu hamlenin 
zamanlaması tesadüf değil; 
Türkiye Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan ile Yunanistan 
Başbakanı Kiryakos Miçotakis 
arasındaki görüşmeden birkaç 
hafta önce gerçekleşerek, Türk 
tarafına açık bir diplomatik 
üstünlük sağladı” denildi.

Parapolitika ise “Anka-
ra-Atina hattında kara bulutlar 
toplanıyor” başlıklı haberinde 
“Türkiye ile Yunanistan’ın olası 
bir görüşmesi öncesi gerilim 
tırmanıyor. Türkiye’nin Ege 
Denizi’nin yarısını süresiz 
olarak kısıtlaması ve Türk kıta 
sahanlığıyla ilgili konularda 
NAVTEX yayınlaması, hatta 
kıta sahanlığından bahseder-
ken Ege Denizi’nin yarısını ve 
hatta su altını da kapsaması ilk 
kez oluyor.  Yani Türkler bize 
açıkça ‘Kıta sahanlığı benim ve 
benim iznim olmadan üzerinde 
hiçbir şey yapamazsınız’ diyor” 
denildi.

MSB’nin Atina’nın iddia ettiği gibi Türkiye’nin NAVTEX’inin 2 yıl değil 
süresiz olduğunu açıklamasına odaklanan Yunan basını, söz konusu du-
rumun “Türk tarafına açık bir diplomatik üstünlük sağladığını” yazdı.

TÜRKIYE, EGE DENIZI’NDE YUNAN HAYALLERINE GEÇIT VERMIYOR:

T.C. ORDU 
1. SULH HUKUK 

MAHKEMESİNDEN / 
BAŞKANLIĞINDAN

ESAS NO : 2024/1911 Esas
Davacı Havva YÜKSEL tarafından 
Dava konusu Ordu İli, Altınordu İlçesi, 
Bayadı Mah, 128 ada 4 parsel, 128 
ada 5 parsel, 130 ada 3 parsel, 130 
ada 4 parsel, 130 ada 5 parsel, 130 
ada 6parsel, 130ada 7 parsel, 134 ada 
1 parsel, 134 ada 2 parsel, 134 ada 3 
parsel ve 134 ada 4 parselde kayıtlı 
taşınmazlar için aleyhinize açılan 
Ortaklığın Giderilmesi (Paylı Mülkiyette) 
davasının yapılan yargılamasında;
Mahkemece dahili davalı Nazmiye 
BULUT (İbrahim ve Faika’dan 
olma, 01/01/1949 doğumlu, 
TC:62035210762) UYAP sistemine 
kayıtlı yurt içi/yurt dışı adreslerinize 
duruşma gününü bildirir davetiye 
çıkarılmış olduğu, ancak çıkartılan 
tebligatların iade edilmiş olduğundan 
tebligat yapılamamıştır. Adres 
araştırmasından da bir netice 
alınamadığından dava dilekçesi ve 
duruşma gününün ilanen tebliğine 
karar verilmiştir.
Durusma Günü: 18/06/2026 günü saat: 
09:10 olup, HMK’nın 317/2 maddesi 
gereğince cevap süresinin tebliğden 
itibaren 2 haftalık kesin süre olduğu ile 
318.madde gereğince, cevap dilekçesi 
ile birlikte tüm delillerinin açıkça ve 
hangi vakıanın delili olduğunu da 
belirterek bildirmeleri, ellerinde bulunan 
delillerini dilekçelerine eklemeleri 
iki haftalık kesin süre içinde cevap 
dilekçesi verilmediği taktirde HMK’nın 
117. ve 128. maddesi gereğince ilk 
itirazların ileri sürülemeyeceği, dava 
dilekçesinde ileri sürülen vakıaların 
inkar edilmiş sayılacağı ilanen ihtar ve 
tebliğ olunur. 31/10/2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2392259

T.C. İSTANBUL 
ANADOLU 

14. ASLİYE HUKUK 
MAHKEMESİNDEN

ESAS NO : 2006/670 Esas
KARAR NO : 2023/320
Davalılar aleyline mahkememizde 
açılan Tapu İptali Tescil davasının 
yapılan yargılaması sonunda;
Mahkememizin 10/04/2023 tarih 
ve 2006/670 Esas, 2023/320 Karar 
ilamı ile; “Davanın Reddine,” dair 
kararın tebliğinden itibaren iki haftalık 
süre içerisinde İstanbul Bölge Adliye 
Mahkemesi nezdinde İstinaf yolu 
açık olmak üzere davacı vekilinin ve 
bir kısım davalılar vekili Av. Fatma 
Gökçen ERTUĞ’un yüzüne karşı 
diğer tarafların yokluğunda verilen 
kararın SS Kartal Bilgekent Konut Yapı 
Kooperatifi-Yönetim Kurulu Başkanı 
İsmail PARLAK’a ilanen tebliğine 
karar verildiği, davacı vekilinin istinaf 
talebinde bulunduğu, işbu ilanın 
yayınlandığı tarihten itibaren iki 
hafta sonra tebliğ edilmiş sayılarak 
yokluklarında yasal yolların devam 
edeceği hususu ilanen tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2392101

T.C. İSTANBUL 26. SULH 
HUKUK MAHKEMESİ

Sayı: 2024/700 Esas
OR AHAYİM HASTANESİNE YARDIM 
DERNEĞİ mahkememizde görülmekte 
olan Gaipliğe Karar Verilmesi davası 
nedeniyle;
Aşağıda açık kimliği bulunan ve 
gaipliğine karar verilen FİDON KOHEN 
gaipliği hakkında bilgisi olanların 6 ay 
içinde mahkememize haber vermeleri 
hususu ilanen tebliğ olunur. 21.11.2025
GAİP TC KİMLİK NO : 48046267490
ADI SOYADI : FİDON KOHEN
BABA ADI : AZİK
ANA ADI : İŞLEMİYE
DOĞUM TARİHİ : 01/07/1899
DOĞUM YERİ : İSTANBUL

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2392034

Mariya Zaharova

Donald Trump

Tomasz Froelich
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SOLDAN SAĞA: 1. Reçine, çam sakızı - Süratli, en çabuk 
- Önemsiz şeyler - İş için verilen söz. 2. Çok iri zehirsiz 
bir yılan - Karabük ilçesi - Buruna takılan süs - Radyum 
simgesi. 3. Oyma baskı - Osmanlı’da mahkeme yetkilisi - 
Mal ve hizmet karşılığı takas. 4. Bir nota - Sebep - Karışık 
renkli - Ötücü bir kuş. 5. Havalandarma penceresi - Yatırım, 
mevduat - Ağırlık ölçüsü birimi. 6. Arap Emirlikleri plakası - 
Vilayet - Paylama, azar - Letonya para birimi - Hesap fişi. 7. 
Eğilim - Hücreler bütünü - Fotoğrafçılıkta düzeltme - Öde-
me. 8. Halk edebiyatında uyak - İsviçre’de ırmak - Faktör 
- Bir tür sert kumaş. 9. Temiz - İzmir ilçesi - Dahil - Yapılan 
iş, edim - Lübnan plakası - Nikel simgesi. 10. Osmanlı dö-
neminde Fransız - Osmanlı’da silah bakımcısı - Eski dilde 
dudak - İşler, işlemler. 11. Oruçlu, oruç tutan - Kongo anti-
lobu - İstek, arzu - İnce fark. 12. Bir müzik eserini oluşturan 
ezgilerin bütünü - Telli balıkçıl - Hesap özeti - Şöhret, şan. 
13. Kraliçe - Yorgun, bitkin - İsrail’de liman kenti - Temel, 
esas. 14. Süslü fayans - Diş taşı - Kadırga balığı - Hile, 
düzen.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Gereksiz, yersiz, boş - Sporda 
aşama - Güldürücü kısa oyun. 2. Avrupa’da bir ülke - Bir por-
takal türü - Fildişi kıyısı plakası. 3. Divan edebiyatında ilk beyit 
- Yaklaşık olarak. 4. Büyük gösteri çadırı - Halk dilinde hala. 5. 
Misaller, örnekler - Öğütülmüş tahıl - Antimon simgesi. 6. Satır 
aralığı - Uyuşturucu. 7. Slovakya plakası - Yumuşaklık, uygun-
luk - Külde pişirilen çörek. 8. İncelik, naziklik - Hindistan prensi 
- Suçu bağışlama. 9. Konya’da göl - Yalın, gösterişsiz - Destan. 
10. Üye - Polonyum simgesi - Horoz tepeliği. 11. Van ilçesi - 
Keçi kılından kaba kumaş - Eli açık, cömert. 12. Musallat olma 
- Üç telli halk sazı. 13. Kuvvet, iktidar - Anadolu Ajansı - Birinin 
yerine geçen - İterbiyum simgesi. 14. En uç, en son, aşırı - Av-
rupa Futbol Birliği kısaltması. 15. Piramit - Ek süre, mehil - Laf, 
söz. 16. Endonezya plakası - Niteliklerini övme - Göze takılan 
mercek. 17. İri yarı adam - Yakıt olarak yararlanılan bir gaz. 18. 
Eski dilde yılan - Yazı ile bildirme - Yapı için ayrılan yer. 19. Bal-
yoz - Keten ve yünden dokunan kumaş. 20. Eski dilde kısıtlama 
- Kısaca Milattan Sonra - Bayram. 21. Ödünç mal - Lüferin irisi 
- Aza. 22. Bir çorba türü - Felsefede araz.
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.

D
Ü

N
K

Ü
 Ç

Ö
ZÜ

M
LE

R

3 RAKAMLILAR
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6 RAKAMLILAR

 203059  382832  395959  467312  605290



 B U  S AY F A N I N  AYA K L A R  A LT I N A  A L I N M A M A S I ,  P A K E T  V S .  G I B I  I Ş L E R D E  K U L L A N I L M A M A S I  I Ç I N  L Ü T F E N  Ö Z E N  G Ö S T E R I N .

“Anne ve babasına veya onlardan 
sadece birine yaşlılık günlerinde 

yetişip de cennete giremeyen 
kimse perişan olsun, perişan olsun, 
perişan olsun!” (Müslim, Birr, 9, 10)

“Kim ilim tahsil etmek için bir yola 
girerse, Allah o kişiye cennetin yolunu 

kolaylaştırır.” (Müslim, Buhârî, Ebû Dâvûd)

GÜNÜN   HADİSİ

GÜNÜN AYETi
Nisa suresi, 33. ayet: “Anne-babanın 
ve yakınların geride bıraktıklarından 

ve her birine mirasçılar kıldık. 
Yeminlerinizin (akit ile) bağladığı 

kimselere de kendi paylarını verin. 
Şüphesiz, Allah her şeye şahit olandır.”

Yusuf suresi, 22. ayet: “Erginlik 
çağına erişince, kendisine hüküm 

ve ilim verdik. İşte biz, iyilik 
yapanları böyle ödüllendiririz.”

İnsanoğlunun yeryüzündeki 
hayatı aile olarak başlamıştır. Aile, 
toplumun özü ve çekirdeğidir. 
Ailenin temel görevi insan neslinin 
devamını sağlamak, toplumun 
kültür ve değerlerini koruyup 
yaşatmaktır. Aile, toplumun  
temeli ve hayatın anlamıdır.

‘MERHAMET ETMEYENE 
MERHAMET OLUNMAZ’

HİCRİ 13 ŞABAN 1447 - RUMİ 1 ŞUBAT 1442

İslam ve
ahlak

İMSAK

İSTANBUL		  06:41	 08:08	 13:24	 16:03	 18:27	 19:49
ANKARA		  06:23	 07:51	 13:09	 15:49	 18:15	 19:34
İZMİR		  06:45	 08:09	 13:29	 16:16	 18:40	 19:58
BURSA		  06:39	 08:06	 13:22	 16:05	 18:28	 19:49
TRABZON	 	 05:58	 07:24	 12:39	 15:20	 18:44	 19:06

NAMAZ VAKiTLERi
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GÜNEŞ ÖĞLE

1  Ş U B AT  2 0 2 6  PA Z A R

İKİNDİ AKŞAM YATSI

AileAile
Editör: YAVUZ MÜFTÜOĞLU  Tasarım: HULUSİ YILMAZ

TOPLUMU AYAKTA 
TUTAN DEĞER: 

nsan hayatının anlam arayışı, 
güven duygusu ve aidiyet ihtiyacı 

en güçlü karşılığını ailede bulur. 
Bireyin kişiliğinin şekillendiği, 

değerlerin kuşaktan kuşağa aktarıldığı 
aile yapısı; sadece bireysel huzurun değil, 
toplumsal istikrarın da temel dayanağıdır. 
Sevgi, merhamet, sorumluluk ve fedakâr-
lık gibi erdemler ilk kez aile ortamında 
öğrenilir ve hayatın her alanına bura-
dan taşınır. Günümüz dünyasında karşı 
karşıya kalınan sosyal değişimler, aile 
kurumunun taşıdığı bu hayati rolü daha da 
görünür kılmakta; güçlü ailelerin, güçlü bir 
toplumun vazgeçilmez unsuru olduğunu 

bir kez daha hatırlatmaktadır. İnsanın 
dünyada güvendiği ve huzurlu hissettiği 
tek liman ailesidir. Hepimiz hayatımızın ilk 
gününden son nefesimize kadar huzurlu 
bir aile yuvasına ihtiyaç duyarız. Anne 
babamızın ilgisiyle, eşimizin desteğiyle, 
çocuklarımızın neşesiyle hayata bağlanı-
rız. Ailemiz boşluğu asla doldurulamayan 
en kıymetli hazinemizdir. Yüce Allah›ın 
eşsiz kudretiyle bizlere lütfettiği değerli 
bir nimettir. Dünyada mutluluk, ahirette 
kurtuluş vesilemizdir. Nikâh, bir erkek 
ve bir kadının sevgi ve saygıyla, adalet 
ve merhametle hayatı paylaşmak üzere 
sözleştikleri mukaddes bir bağdır. Nikâh 

ile kurulan yuvada eşler, vefakârlık ve 

fedakârlıkla birbirini tamamlar. Onur ve 
haysiyetlerini muhafaza eder. Sadakat 
ve güvene dayanan aile ilişkileri geliştirir. 
Maddi ve manevi her türlü sıkıntıyı birlikte 
göğüsler. İyilikte yardımlaşır, kötülüğe 
birlikte engel olur. Mutlu günlerde sevinci, 
zor ve kederli günlerde acıyı paylaşır.

Sevgi ve merhamet
Yüce Allah, Kur’an-ı Kerim’de ailenin 

varlığını kendi varlığının ve kudre-
tinin delillerinden biri olarak beyan 
eder. Huzurlu bir yuvanın ancak sevgi 
ve merhametle kurulabileceğini bize 
öğretir. Nitekim bir ayet-i kerimede şöyle 
buyrulur: “Kendileri ile huzur bulasınız 
diye sizin için türünüzden eşler yaratması 
ve aranızda bir sevgi ve merhamet var 
etmesi de onun (varlığının ve kudretinin) 
delillerindendir. Şüphesiz, bunda düşü-
nen bir toplum için elbette ibretler vardır.” 

Mükemmel aile
Mutlu yuva, hiçbir sıkıntının ve 

anlaşmazlığın yaşanmadığı mükemmel 
aile demek değildir. Aksine mutlu yuva, 
yaşadığı sorunların farkında olan ve 
bunları en doğru şekilde çözebilmek için 
hep birlikte gayret gösteren aile demek-
tir. Gerçek anlamda mutlu bir ailede, 
sağlıklı iletişim hâkimdir. Aile fertleri 
birbirlerine karşı saygılı, anlayışlı, öz-
verili ve insaflı davranırlar. Birbirlerinin 
haklarını ihlal ve kendi sorumluluklarını 
ihmal etmeden yaşarlar. Asla şiddete 
başvurmadan, kırmadan, incitmeden 
iletişim kurmak için gayret gösterirler.

Dertlerimizin ilacı
Aileyi ayakta tutan değerlerin başın-

da sevgi gelir. Sevginin kıymetini bilen 
ve sevgiyi yaşatmak için emek veren 
bireyler, sağlıklı aileler kurar. Zira sevgi, 
gönüllerimizin huzuru, kalplerimizin 
süruru, dertlerimizin ilacıdır. Sevginin 
değer olarak benimsendiği bir ailede, 
büyük-küçük, kadın-erkek herkes 
birbirinin varlığına saygı duyar. Saygılı 
olmanın, birbirini anlamak ve anlaşmak 
için en doğru yol olduğunu bilir. Sorun-
larını karşılıklı konuşmayla, aklıselimle 
ve suhuletle çözer. Kendisi gibi başka-
larının da hata ve zaafları olabileceğini, 
gerektiğinde sabretmenin ve affetme-
nin bir erdem olduğunun farkına varır. 

Şeytan insanın düşmanıdır
Kur’an-ı Kerim’de şöyle buyrulur: 

“Kullarıma söyle, en güzel şekilde ko-
nuşsunlar. Yoksa şeytan aralarını bozar. 
Çünkü şeytan insanın apaçık düşmanı-
dır.” Mümin, bu ayet-i kerimenin gereği 
olarak hayatının her alanında olduğu gibi 
aile hayatında da nezaket dilini kullanır. 
Ailesinde iyilik ve güzelliğin çoğalması 
için gayret eder. Zira mümine yakışan, 
başta ailesi olmak üzere, herkesle iyi iliş-
kiler kurmaktır. Dostluk ve ülfete, adalet 
ve merhamete dayalı bir hayat görüşü 
inşa etmektir. Bu yüzden Peygamberi-
miz (sas), mümini şöyle tarif etmektedir: 
“Mümin cana yakındır. İnsanlarla ya-
kınlık kurmayan ve kendisiyle yakınlık 
kurulamayan kimsede hayır yoktur.”

En mutlu yuva
Dünyadaki en mesut aile yuvası, Sevgili 

Peygamber Efendimizin (sav) yuvasıydı. O 
yuvada dünyaya ait bir şey yoktu. Lakin hu-
zur vardı, ruhaniyet vardı, rıza vardı. Sevgili 
Peygamber Efendimiz (sav) her hâliyle, üm-
metin her ferdine misal idi. Âğniyâ-i şâkirîn/
şükreden zenginlere de misal idi: Hayber’in 
fethinden sonra meydana gelen bolluk za-
manında da hâlini değiştirmedi. Yine daima 
ikram etti. Nitekim Fahr-i Kâinat sallallahu 
aleyhi ve sellem Efendimizin mübarek ha-
nesine, ganimetler ve hediyeler gelirdi. Fakat 
o sallallahu aleyhi ve sellem eline geçeni 
dağıtmadan rahat edemezdi. O, fakirlerin 
doymasıyla açlığını unuturdu. İsar; “hane-i 
Peygamber”in öyle ayrılmaz bir vasfı idi ki, 
Âişe annemiz, şöyle buyurmuştur: “Rasulul-
lah sallallahu aleyhi ve sellemin aile efradı; 
Medine’ye geldiği günden vefat ettiği güne 
kadar, üç gün arka arkaya buğday ekmeğiyle 
karnını doyurmadı.” (Müslim, Zühd)

İ

AILELER  
KÜÇÜLDÜKÇE 

BAĞLAR DA  
ZAYIFLIYOR

Günümüzde aile kurumu, daha önceki dö-
nemlerde karşılaşılmadığı kadar yoğun bir 

biçimde çeşitli tehdit ve tehlikelerle karşı karşı-
ya bulunmaktadır. Ailelerin gittikçe küçülmesi, 
aile fertleri arasındaki karşılıklı sevgi ve saygı 
bağının ve güven duygusunun zayıflaması, ço-
cuklara karşı ilgi ve alakanın bazen çok gevşek 
bazen de aşırı koruyuculuk boyutlarına ulaşmış 
olması, aile fertleri arasında bencillik, hırs, 
haset ve rahata düşkünlüklerin, lüks tüketim 
ve israfın artması, kimlik ve kişilik bunalımları, 
karı, koca ve çocuklar arasında görev ve yetki 
paylaşımı konularında görülen sorunlar; aile içi 
şiddet, cinsiyet ayrımı ve çalışma şartları gibi 
hususlar bugün aileyi tehdit eden problemlerin 
başında gelmektedir. Birbirlerine sevgi ve say-
gıyla bağlı, kalpleri aynı düşünce ve duygular 
için çarpan fertlerden oluşan mutlu ve huzurlu 
aileler, pek çok ülkeleri fetheden sultan ve 
kralların dahi ele geçiremeyeceği kadar sağlam 
ve muhkem birer kale gibidirler. Birbirlerine 
karşı güven duygularını, sevgi ve saygılarını 
kaybetmiş mutsuz aileler ise bütün surları tah-
rip olmuş, yıkık dökük viraneler gibidir.

Aileyi meydana getiren temel unsurlardan 
biri de çocuklardır. Çocuklar bir ülkenin 

hem en zengin kaynakları hem de umut veren 
gelecekleridir. Çocuğun yetişmesinde başta 
ana-baba olmak üzere, sosyal çevresinin 
büyük rolü bulunmaktadır. Çocukların eğitimi 
sırasında başta anne ve baba olmak üzere, 
ailede bulunan bütün fertler onlara güzel 
örnek olmalıdırlar. Çocuklara vereceğimiz 
eğitim; kendine ve çevresine güven duyan, 
düzenli, uyumlu, tutumlu, disiplinli, sorumlu, 
üretici, canlı ve cansızlara karşı merhamet ve 
şefkat sahibi, hak ve adalet duygusuna sahip, 
dürüst, fedakâr, çalışkan, ilme açık, inanç ve 
fazilet sahibi, vatansever ve her türlü kötü 
alışkanlıklardan uzak bir nesil yetiştirmeyi 
hedeflemelidir. Peygamber Efendimizin (sav) 
hayatı, çocuk sevgisi konusunda pek çok güzel 
örneklerle doludur. O bir defasında, torunu 
Hz. Hasan’ı sevip okşarken, onu gören birisi, 
“Benim on çocuğum var, hiçbirini öpmedim” 
demiş; bunun üzerine Peygamber Efendimiz, 
“Merhamet etmeyene merhamet olunmaz” 
buyurmuştur. (Müslim, Fedâil) Peygamberimi-
ze yıllarca hizmet eden Enes bin Malik, “Ailesine 
Rasulullahtan (sas) daha şefkatli davranan 
başka bir kimse görmedim” (Müslim) demiştir.



HAKEMLER:  Ömer Tolga Güldibi, Kerem Ersoy, Murat 
Temel.
GÖZTEPE: Mateusz Lis, Allan Godoi, Heliton, Malcom 
Bokele, Arda Kurtulan (Dk.57 Ogün Bayrak), Efkan 
Bekiroğlu (Dk.57 Novatus Miroshi), Anthony Dennis, 
Amin Cherni, Junior Olaitan (Dk.74 Rhaldney), Janderson 
(Dk.74 Jeh), Juan Santos (Dk.89 Guilherme Luiz)

MISIRLI.COM.TR FATİH KARAGÜMRÜK: Ivo Grbic, 
Ricardo Esgaio, Davide Biraschi, Anıl Yiğit, Çağtay 
Kurukalıp, M Kranevitter, Berkay Özcan, Serginho (Dk.63 
Hamidou Traore), Sam Larsson (Dk.62 Bartuğ Elmaz), Barış 
Kalaycı (Dk.80 Ahmet Sivri), Shavy Babicka (Dk.46 Tiago 
Çukur).
GOL: Dk.13 Serginho, Dk.20 Junior Olaitan, Dk.45+1 
Janderson
SARI KART: Dk.59 Anıl, Dk.62 Santos, Dk.64 Barış, Dk.70 
Dennis, Dk.85 Grbic, Dk.87 Esgaio, Dk.90+5 Bartuğ

Göztepe sahasında konuk ettiği 
Mısırlı.com.tr Fatih Karagümrük’ü 
geriden gelerek yendi. Sergin-
ho’nun golüyle konuğun öne geçtiği 
maçta, ev sahibi skoru Olaitan ve 
Janderson ile buldu.

STAT:Gürsel Aksel

GÖZTEPE 2 : 1 F. KARAGÜMRÜK
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Avustralya Açık’ta Rod Laver Arena, dünya klasmanının 1 nu-
marası İspanyol Carlos Alcaraz ile turnuvada 10 kez şampi-
yonluk yaşayan Sırp Novak Djokovic arasındaki tarihi final 
mücadelesine ev sahipliği yapacak. Kazanının tarihe geçe-

ceği finalde Alcaraz, Djokovic’i yenmesi halinde 22 yıl 272 
gün ile 4 büyük turnuvanın hepsinde şampiyon olan en 

genç tenisçi unvanıyla tarihe geçerek 87 yıllık rekoru 
kıracak. Avustralya Açık’ta 10 şampiyonlukla rekoru 

elinden bulunduran Djokovic, kazandığı taktirde 
24 grand slam şampiyonluğu ile zirveyi paylaştığı 
Margaret Court’u geride bırakarak tüm zamanla-

rın en çok grand slam kazanan tenisçisi olacak.

AVUSTRALYA AÇIK’TA TARİHİ FİNAL

Beşiktaş, oyun gücü olmadığı 
için rakip taktikleri karşı-
sında daima çözüm üret-
mekte zorlanan bir takım. 

Konyaspor karşısında da, kazanır-
ken yine göbeği çatladı. Çağdaş Atan, 
ilk dakikadan itibaren temposuz 
oyun odaklı bol faullü anti-futbolla 
baskı altındaki Beşiktaş’ın hücum 
iştahını suni baskıya dönüştürdü. 
Yetmedi; takımı kaleciden başlayan 
3 pasla, Gökhan’ın derinde kalıp of-
saytı bozması sonucu öne de geçti.
Hakem tarafından verilen, verilme-
yen kararlarla gerilen bu kaotik faul 
oyunu, Konyaspor için bumerang 
gibi oldu. Basit bir faulün devamında, 
Orkun’un hakemin avantaj uygula-
masını sağlayan aklı sonucu Beşik-
taş’ın Cerny ile arka direk golü geldi.      
İki direkten dönen top ve taraftarın 
Ersin’i ıslıklanmaya başlaması ilk 
yarının diğer notlarıydı.  Kara Kartal 
için aslında asıl problem kalitenin 
sahaya yansımaması, ya da geç yan-
sıması... Bu da 2. devre bir kez daha 
ortaya çıktı. Artan şuursuz baskı, 
pozisyonumsu ataklar, bolca şut 
denemesi, kornerler, ortalar, verilen 
ciddi kontralar…
Güreşi andıran kaos oyununda bir 
an gerekiyordu. Ama 2 an yaşandı. 
Önce yeni Kartal, Asllani’nin kaliteli 
ortasında, arka direkte biten Orkun 
Kökçü’nün temiz vuruşuyla tri-
bünler “oh” çekti. 2 dakika sonra da 
Asllani, VAR’ın haklı uyarısıyla atıldı. 
Ve kötü gecede gemisini alabora 
olmaktan Kaptan kurtardı.

Gemiyi kaptan
Orkun kurtardı

BEŞİKTAŞBEŞİKTAŞ
TAM YOLTAM YOL

ANALİZ
HAKAN YAŞAR

Siyah beyazlılar, Deniz’in 
golüne Cerny ve Orkun’la 
karşılık verip T.Kon-
yaspor’u yendi. As-
llani ilk maçında 
kırmızı gördü.

eşiktaş, Tümosan Konyaspor maçında üç puana 
ulaştı. 22’nci dakikada Orkun’un vuruşunda top di-

rekten döndü. 23’üncü dakikada Deniz konuk takımı 
öne geçirdi. 34’üncü dakikada Orkun’un vuruşu 

kaleciden sekti, Cerny tamamladı. 41’inci dakikada 
Orkun’un ortasına Cengiz’in vuruşunda top 

direkte kaldı. 77’nci dakikada savunmanın 
uzaklaştıramadığı topu Orkun gole çevire-

rek üç puanı getirdi.

Beşiktaş’ın Inter’den Beşiktaş’ın Inter’den 
kiralık olarak kadro-kiralık olarak kadro-
suna kattığı Kristjan suna kattığı Kristjan 
Asllani, 55 farklı Asllani, 55 farklı 
ülkeden 194 futbolcu-ülkeden 194 futbolcu-
yu oynatan takımın yu oynatan takımın 
195’inci yabancı fut-195’inci yabancı fut-
bolcusu oldu. Er-bolcusu oldu. Er-
nest Muçi’nin nest Muçi’nin 
ardından ardından 

siyah beyazlı formayı giyen siyah beyazlı formayı giyen 
ikinci Arnavut futbolcu ikinci Arnavut futbolcu 
olan 23 yaşındaki orta olan 23 yaşındaki orta 
saha, kendisi gibi yeni saha, kendisi gibi yeni 
transfer Yasin Özcan transfer Yasin Özcan 
ile birlikte Tümosan ile birlikte Tümosan 
Konyaspor maçına Konyaspor maçına 
yedek kulübesin-yedek kulübesin-
de başladı.de başladı.

ASLLANIASLLANI
195. YABANCI195. YABANCI

Tümosan Konyaspor maçı öncesin-Tümosan Konyaspor maçı öncesin-
de Beşiktaş’ın Nijeryalı futbolcusu de Beşiktaş’ın Nijeryalı futbolcusu 
Wilfred Ndidi’nin vefat eden babası Wilfred Ndidi’nin vefat eden babası 
Sunday Ndidi unutulmadı. Statta Sunday Ndidi unutulmadı. Statta 
yapılan anonsta trafik kazasında yapılan anonsta trafik kazasında 
hayatını kaybeden Sunday Ndidi hayatını kaybeden Sunday Ndidi 
için 5 maç sonra kadroya giren 29 için 5 maç sonra kadroya giren 29 
yaşındaki orta saha, ailesi ve yakın-yaşındaki orta saha, ailesi ve yakın-
larına başsağlığında bulunuldu.larına başsağlığında bulunuldu.

NDIDI’YE TAZİYENDIDI’YE TAZİYE

Beşiktaşlı taraftarlar, Konyaspor Beşiktaşlı taraftarlar, Konyaspor 
maçı öncesinde kulüp yönetimi-maçı öncesinde kulüp yönetimi-
ni protesto etti. “Yönetim istifa” ni protesto etti. “Yönetim istifa” 
tezahüratı yapan siyah beyazlılar, tezahüratı yapan siyah beyazlılar, 
karşılaşmadan dakikalar önce tek-karşılaşmadan dakikalar önce tek-
nik direktör Sergen Yalçın’ı tribüne nik direktör Sergen Yalçın’ı tribüne 
davet ederek destek verdi. Yalçın, davet ederek destek verdi. Yalçın, 
kendisine yönelik desteğe tribünle-kendisine yönelik desteğe tribünle-
ri selamlayarak karşılık verdi.ri selamlayarak karşılık verdi.

YÖNETİME TEPKİYÖNETİME TEPKİ
YALÇIN’A DESTEKYALÇIN’A DESTEK

Beşiktaş’ın genç santrforu Beşiktaş’ın genç santrforu 
Mustafa Hekimoğlu, uzun sü-Mustafa Hekimoğlu, uzun sü-
reli sakatlık sonrası bu sezon reli sakatlık sonrası bu sezon 
ilk kez 11’de sahaya çıktı. Siyah ilk kez 11’de sahaya çıktı. Siyah 
beyazlılarda İkas Eyüpspor beyazlılarda İkas Eyüpspor 
maçı kadrosundan Taylan Bu-maçı kadrosundan Taylan Bu-
lut, Milot Rashica, Kartal Kayra lut, Milot Rashica, Kartal Kayra 
Yılmaz ve Jota Silva kenara çe-Yılmaz ve Jota Silva kenara çe-
kilirken, Mustafa, Salih Uçan, kilirken, Mustafa, Salih Uçan, 
Gökhan Sazdağı ve Cengiz Gökhan Sazdağı ve Cengiz 
Ünder ile 11’de maça başladı. Ünder ile 11’de maça başladı. 

MUSTAFA MUSTAFA 
İLK KEZ 11’DEİLK KEZ 11’DE

6 Şubat 2023 yılında merkez 6 Şubat 2023 yılında merkez 
üssü Kahramanmaraş olan üssü Kahramanmaraş olan 
ve 11 ilde yıkıcı izler bırakan ve 11 ilde yıkıcı izler bırakan 
deprem Tüpraş Stadı’nda deprem Tüpraş Stadı’nda 
anıldı. Beşiktaşlı futbol-anıldı. Beşiktaşlı futbol-
cular, karşılaşmadan önce cular, karşılaşmadan önce 
ısınma bölümüne “6 Şubat: ısınma bölümüne “6 Şubat: 
Unutmadık! Önlem al, Ha-Unutmadık! Önlem al, Ha-
yatta kal” pankartıyla çıktı.yatta kal” pankartıyla çıktı.

6 ŞUBAT6 ŞUBAT
UNUTULMADIUNUTULMADI

TEKNİK DİREKTÖR TEKNİK DİREKTÖR
SERGEN YALÇIN ÇAĞDAŞ ATAN

BAHADIR GÜNGÖRDÜ
RIECHEDLY BAZOER 
(ARİF BOŞLUK-82)
UĞURCAN YAZĞILI 
ADİL DEMİRBAĞ 
GUILHERME SITYA
MORTEN BJORLO
(M. İBRAHİMOĞLU-87)
BERKAN KUTLU  
DENİZ TÜRÜÇ                     23
ENIS BARDHI
(SVENDSEN-82)
JACKSON MULEKA
BLAZ KRAMER 

KONYASPOR

STAT: TÜPRAŞ

BEŞİKTAŞ
BATUHAN KOLAK M. SALİH MAZLUM, SUAT GÜZ

ERSİN DESTANOĞLU
GÖKHAN SAZDAĞI
TIAGO DJALO
EMİRHAN TOPÇU
RIDVAN YILMAZ
SALİH UÇAN 
(MILOT RASHICA-68)
ORKUN KÖKÇÜ                       77
(KARTAL KAYRA-90+1)
CENGİZ ÜNDER
(ASLLANI-76)                           82
VACLAV CERNY                       34
(JOTA SILVA-76)
EL BILAL TOURE 
MUSTAFA HEKİMOĞLU
(WILFRIED NDIDI-68)

B

O BG M A YTAKIMLAR AV P
1.	 GALATASARAY	 19	 14	 4	 1	 43	 14	 29	 46
2.	 FENERBAHÇE	 19	 12	 7	 0	 43	 17	 26	 43
3.	 TRABZONSPOR	 20	 12	 6	 2	 38	 23	 15	 42
4.	 GÖZTEPE	 20	 11	 6	 3	 27	 12	 15	 39
5.	 BEŞİKTAŞ	 20	 10	 6	 4	 35	 25	 10	 36
6.	 R.BAŞAKŞEHİR	 20	 8	 6	 6	 34	 21	 13	 30
7.	 SAMSUNSPOR	 20	 7	 9	 4	 24	 21	 3	 30
8.	 GAZİANTEP FK	 19	 6	 7	 6	 26	 32	 -6	 25
9.	 KOCAELİSPOR	 19	 6	 6	 7	 16	 19	 -3	 24
10.	 C.ALANYASPOR	 20	 4	 10	 6	 20	 22	 -2	 22
11.	 ÇK RİZESPOR	 20	 4	 8	 8	 24	 30	 -6	 20
12.	 H.ANTALYASPOR	 20	 5	 5	 10	 19	 33	 -14	 20
13.	 GENÇLERBİRLİĞİ	 19	 5	 4	 10	 23	 27	 -4	 19
14.	 KONYASPOR	 20	 4	 7	 9	 24	 33	 -9	 19
15.	 İ.EYÜPSPOR	 20	 4	 6	 10	 16	 28	 -12	 18
16.	 KASIMPAŞA	 20	 3	 7	 10	 15	 27	 -12	 16
17.	 KAYSERİSPOR	 19	 2	 9	 8	 16	 37	 -21	 15
18.	 F.KARAGÜMRÜK	 20	 2	 3	 15	 17	 39	 -22	 9

SÜPER LİG PUAN DURUMUSÜPER LİG PUAN DURUMU

ASLLANI 

KIRMIZI 
KART
GÖRDÜ
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Galatasaray 
Kayserispor’u
konuk ediyor
Süper Lig’in liderlik koltuğunda oturan sarı 
kırmızılılar, bugün saat 20.00’de tehlike 
hattında bulunan renktaşını konuk edecek.

Şampiyonlar Ligi’nde son 
oynadığı maçta Manches-
ter City deplasmanında 
kaybeden Galatasaray, 
lige evindeki Kaysersipor 
maçıyla dönecek. Haftaya 
en yakın rakibi Fenerbah-
çe’nin üç puan önünde 
giren sarı kırmızılılar, 
tehlike hattında yer alan 
renktaşını ağırlayacağı 
maçı kazanarak koltuğunu 

korumaya çalışacak. 14 
galibiyet, 4 beraberlik, 1 
yenilgi ile 46 puan toplayan 
Galatasaray’ın, 2 galibiyet, 
9 beraberlik, 8 yenilgi ile 15 
puana sahip Kayserispor’u 
ağırlayacağı karşılaşma 
RAMS Park’ta saat 20.00’de 
başlayacak.  Maçı Adnan 
Deniz Kayatepe, Süleyman 
Özay, Mehmet Kısal hakem 
üçlüsü yönetecek.

Ligde kalma savaşı veren İkas Eyüpspor, Güven 
Yalçın’ın erken golüyle geriye düştüğü maçta, 
Corendon Alanyaspor’u deplasmanda ikinci ya-
rıda Talhan Ülven, Raux Yao ve Prince Ampem’in 
golleriyle yenerek üç puanın sahibi oldu.

RAMS Başakşehir ile Çaykur Rizespor, karşılıklı 
gollerin atıldığı maçta puanları paylaştı. Karşı-
laşmada goller Eldor Shomurodov, Taha Şahin 
Valentin Mihaila ve Bertuğ Yıldırım’dan geldi.

HAKEMLER:  Oğuzhan Aksu, Selim Şenöz, Murathan Çomoğlu
CORENDON ALANYASPOR: Ertuğrul Taşkıran, Nuno Lima, 
Fidan Aliti, Ümit Akdağ, Florent Hadergjonaj, Gaius Makouta, 
Nicolas Janvier (Dk.80 Fatih Aksoy), Ruan, Efecan Karaca 
(Dk.65 İbrahim Kaya), Ui-Jo Hwang (Dk.80 Mechak Elia), 
Güven Yalçın (Dk.72 Steve Mounie)
İKAS EYÜPSPOR: Jankat Yılmaz, Talha Ülvan, Junior 
Onguene, Robin Yalçın, Umut Meraş, Emre Akbaba (Dk.66 
Mateusz Legowski), Taşkın İlter (Dk.84 Raux Yao), Baran 
Ali Gezek, Metehan Altunbaş (Dk.75 Prince Ampem), Lenny 
Pintor (Dk.84 Denis Radu), Umut Bozok
GOL: Dk.3 Güven Yalçın, Dk.49 Taha Ülvan, Dk.86 Raux Yao, 
Dk.90+4 Prince Ampem
SARI KART: Dk.36 Metehan, Dk.48 Ruan, Dk.68 Alitily

HAKEMLER:  Yiğit Arslan, İbrahim Çağlar Uyarcan, Mehmet 
Emin Tuğral
RAMS BAŞAKŞEHİR: Muhammed Şengezer, Ömer Ali 
Şahiner (Dk.80 Onur Bulut), Leo Duarte, Jerome Opoku, 
Christopher Operi, Olivier Kemen, Umut Güneş (Dk.73 Jakub 
Kaluzinski), Abbosbek Fayzullaev (Dk.63 Nuno Da Costa), Eldor 
Shomurodov, Amine Harit (Dk.74 Ivan Brnic), Davie Selke (Dk.63 
Bertuğ Yıldırım)
ÇAYKUR RİZESPOR: Erdem Canpolat, Taha Şahin, Samet 
Akaydın, Attila Mosci, Casper Hojer, Taylan Antalyalı (Dk.85 
Emrecan Bulut), Valentin Mihaila (Dk.72 Mithat Pala), Qazim 
Laci, Ibrahim Olawoyin (Dk.86 Muhammed Buljubasic), Altin 
Zeqiri (Dk.79 Adedire Mebude), Ali Sowe
GOL: Dk.19 Eldor Shomurodov, Dk.45+1 Taha Şahin, Dk.68 
Valentin Mihaila, Dk.74 Bertuğ Yıldırım
SARI KART: Dk.58 Opoku, 

1-31-3

2-22-2

STAT:Alanya Oba

STAT: Başakşehir Fatih Terim

İ. EYÜPSPOR

ÇK RİZESPOR

C. ALANYASPOR

R. BAŞAKŞEHİR

Zecorner Kayserispor maçında yoğun maç 
temposu nedeniyle rotasyona hazırlanan 
Galatasaray’da, sakatlıktan çıkan Wilfried Singo, 
yeni transferler Noa Lang ve Yaser Asprilla teknik 

direktör Okan Buruk’tan forma bekleyecek. Sarı 
kırmızılılar, maçta sakat Leroy Sane ve kart ce-
zalısı Barış Alper Yılmaz’dan yararlanamayacak.

Şampiyonlar Ligi’nde Juventus ile eşleşen Galatasaray, 
listesini netleştirmeden orta saha için hedeflediği isim 
üzerine yoğunlaştı. Yüksek maliyeti nedeniyle Pape 

Gueye’den geri adım atan sarı kırmızılılar, Monaco’dan 
Denis Zakaria, Marsilya’dan Arthur Vermeeren, Nordsjael-
land’dan Cabel Yirenkkyi ile ilgili girişimlerini sürdürüyor.

YENİLER FORMA BEKLİYOR

ORTA SAHAYA TAKVİYE

Avrupa Basketbol Ligi’nin son şampi-
yonu Fenerbahçe Beko, son haftalarda 
ortaya koyduğu üst düzey performans 
ile maç eksiği ile liderlik koltuğuna 
oturdu. Sezon başında sıkıntı yaşasa da 
sonrasında toparlanarak çıkışa geçen 
sarı lacivertliler, 14’ü son 16 maçta 
toplam 17 galibiyete ulaşarak zirveyi 
ele geçirdi. Son olarak Türk derbisinde 
Anadolu Efes’i yenen başantrenör 
Sarunas Jasikevicius’un öğrencilerinin 
elde ettiği başarıda, ABD’li oyun kuru-
cuları Talen Horton Tucker son 11 maçta, 
Wade Baldwin 23 maçın 20’sinde çift 
haneli sayılara ulaşarak etkili oldu.

F.Bahçe Beko
ZİRVEDE

Fenerbahçe ve Galatasaray, 
kadınlarda iki farklı branşta 
derbi heyecanı yaşayacak. 
Voleybol Vodafone Sultanlar 
Ligi’nin 19’uncu hafta mücadelesinde 
Galatasaray Daikin, Fenerbahçe Medi-
cana’yı ağırlayacak. Burhan Felek Ves-
tel Voleybol Salonu’nda saat 17.00’de 
başlayacak mücadeleyi Seçkin Yener 
ve Uğur Ateş hakem ikilisi yönetecek. 
Halkbank Kadınlar Basketbol Süper 
Ligi’nin 18’inci haftasında lider Fener-
bahçe Opet, ikinci sıradaki Galatasaray 
Çağdaş Faktoring’i konuk edecek. 
Fenerbahçe Metro Enerji Spor Salonu’n-
daki maç, saat 18.00’de başlayacak.

Voleybol ve
baskebolda
çifte ‘derbi’

Uğurcan Çakır’ın forma giydiği sezonun ilk 4 
haftasında yalnızca 1 gol yiyen Trabzonspor, 
Andre Onana’nın kaleyi koruduğu ilk bölümde 
savunma başarısını sürdürdü. 10’uncu haftaya 
kadar toplam 7 gol yiyen bordo mavililer, 11’inci 
haftada kalesini gole kapattığı Galatasaray ma-
çından sonra savunmada sıkıntı yaşamaya baş-
ladı. Son 9 maçın hepsinde gol yerken 16 gole 
engel olamayan Karadeniz ekibi, C. Alanyaspor, 
T. Konyaspor, Göztepe, Kocaelispor, Kasımpaşa, 
H. Antalyaspor maçlarında 1’er gol, R. Başakşe-
hir ve Beşiktaş maçlarında 3’er, Gençlerbirliği 
maçında da 4 gol yedi. Sakatlıklar ve cezalar 
nedeniyle savunma dengesi bozulan Trab-
zonspor, golcülerinin performansına rağmen 
beklenmedik puanlar kaybetti.

Trabzonspor’un
derdi savunma

GENÇLERBİRLİĞİ-GAZİANTEP FK
Süper Lig’de bugün tehlike hattından 
uzak kalmaya çalışan Gençlerbirliği ile 
üst sıralar ile farkı kapatmaya çalışan 
Gaziantep FK karşı karşıya gelecek. 5 
galibiyet, 4 beraberlik, 10 yenilgi son-
rasında 19 puanla 13’üncü sırada yer 
alan başkent ekibinin ev sahipliğinde 

oynanacak maç Eryaman Stadı’nda 
saat 17.00’de başlayacak. 6 galibiyet, 
7 beraberlik, 6 yenilgi ile 25 puana 
sahip güney temsilcisinin de puan için 
mücadele edeceği karşılaşmayı Erden 
Mertoğlu, Erkan Akbulut, Onur Gülter 
hakem üçlüsü yönetecek.

F.BAHÇE’NİN BORCU F.BAHÇE’NİN BORCU 
27,6 MİLYAR TL27,6 MİLYAR TL

Haziran 2025 - 30 Kasım 2025 
dönemine ilişkin mali tablo hak-

kında bilgiler veren Fenerbahçe 
Denetim Kurulu Başkanı Meh-

met Vodina, dönen varlıkların 5 milyar 591 
milyon TL, duran varlıkların 20 milyar 496 
milyon TL olmak üzere toplam varlıkların 
26 milyar 87 milyon TL olduğunu aktardı. 
Vodina, bu dönemde fiili giderlerin 1 milyar 
962 milyon TL, gelirlerin de 1 milyar 530 

TL olduğunu açıkladı. Kulübün kısa vadeli 
yükümlülüklerinin 18 milyar 398 milyon TL, 
uzun vadeli yükümlülüklerin ise 9 milyar 
237 milyon TL olduğunu ifade eden Mehmet 
Vodina, toplam borcun da 27 milyar 635 
milyon TL olduğunu söyledi.  Fenerbahçe 
Başkan Vekili Murat Salar, eski başkan Ali 
Koç’un ailesi ve varislerini de kapsayacak 
biçimde alacaklarını hibe ettiğine dair hu-
kuki evrakı kulübe teslim ettiğini söyledi.

1Fenerbahçe Denetim Kuru-
lu Başkanı Mehmet Vodina, 
Fenerbahçe Spor Kulübü’nün 
toplam borcunun 27 milyar 635 
milyon TL olduğunu açıkladı. 

Fenerbahçe Olağan Fenerbahçe Olağan 
Yüksek Divan Kurulu Yüksek Divan Kurulu 
Toplantısı yapıldı. Top-Toplantısı yapıldı. Top-
lantıda yüksek divan lantıda yüksek divan 
kurulu üyeliğinde 40, kurulu üyeliğinde 40, 
50, 60 ve 70. yılını 50, 60 ve 70. yılını 
dolduran üyelere Fener-dolduran üyelere Fener-
bahçe Başkanı Sadettin bahçe Başkanı Sadettin 
Saran tarafından plaket Saran tarafından plaket 
takdim edildi. Kulübe takdim edildi. Kulübe 
1981-1983 ile 1994-1998 1981-1983 ile 1994-1998 
tarihleri arasında baş-tarihleri arasında baş-
kanlık yapan Ali Şen kanlık yapan Ali Şen 
de 50. yılını doldurdu. de 50. yılını doldurdu. 
Sinevizyonda Ali Şen Sinevizyonda Ali Şen 
için hazırlanan özel klip için hazırlanan özel klip 
gösterilirken, rahat-gösterilirken, rahat-
sızlığı nedeniyle oğlu sızlığı nedeniyle oğlu 
Metin Şen ile Metin Şen ile 
torunu sahneye torunu sahneye 
gelerek pla-gelerek pla-
keti Başkan keti Başkan 
Saran’ın Saran’ın 
elinden elinden 
aldı.aldı.

Divanda konuşan Divanda konuşan 
Başkan Sadettin Başkan Sadettin 
Saran, “Fenerbah-Saran, “Fenerbah-
çe Başkanlığı kişi-çe Başkanlığı kişi-
sel meselelerin ya sel meselelerin ya 
da farklı hesapla-da farklı hesapla-
rın kulübün önüne rın kulübün önüne 
geçtiği bir makam geçtiği bir makam 
değildir. Bu kol-değildir. Bu kol-
tuk benim değil, tuk benim değil, 
bu bir emanettir. bu bir emanettir. 
Buraya tutunmaya Buraya tutunmaya 
değil, buraya ya-değil, buraya ya-
kışır şekilde görev kışır şekilde görev 
yapmaya geldim” yapmaya geldim” 
diye konuştu.diye konuştu.

Sarı-lacivertli yönetim, Kante için Suudi Sarı-lacivertli yönetim, Kante için Suudi 
Arabistan’da temaslarını sürdürüyor. Yöne-Arabistan’da temaslarını sürdürüyor. Yöne-
tici Ertan Torunoğulları, görüşmeleri bizzat tici Ertan Torunoğulları, görüşmeleri bizzat 

yürütürken Suudi kulübüne 5 milyon avro yürütürken Suudi kulübüne 5 milyon avro 
bonservis ve şampiyonluk bonusu içeren son bonservis ve şampiyonluk bonusu içeren son 
teklifini iletti. Başlangıçta çift haneli bonser-teklifini iletti. Başlangıçta çift haneli bonser-
vis beklentisi olan Al-Ittihad’ın, bu rakamdan vis beklentisi olan Al-Ittihad’ın, bu rakamdan 
önemli ölçüde geri adım attığı ve teklifi kabul önemli ölçüde geri adım attığı ve teklifi kabul 

etmeye hazırlandığı öğrenildi. Öte yandan etmeye hazırlandığı öğrenildi. Öte yandan 
Fenerbahçe ile Atalanta, Ademola Lookman Fenerbahçe ile Atalanta, Ademola Lookman 

transferinde 40 milyon avroluk bedel üzerin-transferinde 40 milyon avroluk bedel üzerin-
de anlaşsa da, ödeme planı ve banka garanti-de anlaşsa da, ödeme planı ve banka garanti-

leri nedeniyle süreci henüz sonuçlandıramadı.leri nedeniyle süreci henüz sonuçlandıramadı.

Sidiki Cherif, Fenerbahçe’ye katılmak Sidiki Cherif, Fenerbahçe’ye katılmak 
üzere. Fransa Lig 1 ekibi Angers ile kısa üzere. Fransa Lig 1 ekibi Angers ile kısa 
süre önce sözlü anlaşmaya varıldı. An-süre önce sözlü anlaşmaya varıldı. An-

laşma, yaz aylarında yaklaşık laşma, yaz aylarında yaklaşık 
20 milyon avro karşılığında 20 milyon avro karşılığında 

satın alma zorunlulu-satın alma zorunlulu-
ğuyla birlikte beş aylık ğuyla birlikte beş aylık 

bir kiralama bedelini bir kiralama bedelini 
içeriyor. Genç fut-içeriyor. Genç fut-

bolcu dün gece bolcu dün gece 
İstanbul’a geldi. İstanbul’a geldi. 

Öte yandan Öte yandan 
Hollanda basını Hollanda basını 

AD’nin yaptığı AD’nin yaptığı 
habere göre habere göre 

sarı-lacivert-sarı-lacivert-
lilerin Brezil-lilerin Brezil-

yalı orta saha yalı orta saha 
oyuncusu oyuncusu 

Fred’e Hollan-Fred’e Hollan-
da devi Ajax da devi Ajax 

talip oldu. Kulü-talip oldu. Kulü-
bün Fenerbahçe ile bün Fenerbahçe ile 

görüşmelerini sürdür-görüşmelerini sürdür-
düğü aktarıldı.düğü aktarıldı.

ALİ ŞEN’E PLAKETALİ ŞEN’E PLAKET

SARAN: KOLTUK BENİM DEĞİLSARAN: KOLTUK BENİM DEĞİL KANTE VE LOOKMANKANTE VE LOOKMAN

SIDIKI CHERIF GELDİSIDIKI CHERIF GELDİ

GALATASARAY KAYSERİSPOR20.00
beIN Sports
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İddiaya göre, maddi sıkıntı yaşadığı 
bir dönemde sosyal medyada karşı-
sına çıkan kredi reklamı, 22 yaşın-
daki Uğur Çınaroğlu için umut oldu. 
Kendilerini banka ve finans kuruluşu 
çalışanı olarak tanıtan kişiler, 55 
bin TL kredi vaadiyle Çınaroğlu’nun 
güvenini kazandı. İşlemlerin tamam-
lanması için bir ödeme kuruluşu 
üzerinden hesap açılması istendi ve 
Uğur Çınaroğlu’ndan kimlik bilgileri 
talep edildi. Paylaşılan bilgiler son-
rası Çınaroğlu adına açılan hesa-
bın dolandırıcılık faaliyetlerinde 
kullanıldığı öne sürüldü. Yaşanan-
lardan habersiz olduğunu belirten 
Çınaroğlu, bir sabah kendisini 
sanık olarak mahkeme karşısında 
bulduğunu söyledi. Bursa 13. Ağır 
Ceza Mahkemesinde yargılanan 
Çınaroğlu, bir yıl tutuklu kaldı.

Olayın 22 Kasım 2024’te ya-

şandığını söyleyen Uğur Çınaroğlu, 
sosyal medya üzerinden tanıştığı 
kişilerin yönlendirmesiyle ödeme 
kuruluşunda hesap açtığını belirtti. 
Çınaroğlu, “Hesabı kendi numara ve 
mailleri üzerine açtıkları için hesaba 
hiç ulaşamadım. Süreç uzayınca 
hesabım dolandırıcılıkta kullanıldı. 
Ben hesabımı vermek istemedim. 
Ancak kimlik bilgilerimle hesap 
açılmış. Dolandırıcılığı onlar yaptı 
ama iban benim olduğu için suçlu 
duruma düştüm. İbanım yüzünden 
hakkımda 10 dosya açıldı. Bir yıl 
tutuklu kaldım, hayatım altüst oldu. 
Kendisini banka veya kamu görevlisi 
olarak tanıtarak dolandırıcılık suçla-
masıyla yargılanıyorum. Kimsenin 
iban mağduru olmasını istemiyorum. 
Sosyal medya üzerinden linklere 
tıklamayın, para ve kredi vaatlerine 
inanmayın” dedi.

Kütahya’da bir seramik fabrikasında çalışan genç, 
kimlik bilgileri kullanılarak açılan hesabı üzerin-
den dolandırıldığını, bu sebeple hakkında çok sayı-
da dava açıldığını ve 1 yıl tutuklu kaldığını söyleye-
rek sosyal medya üzerinden verilen kredi vaatlerine 
kanılmaması konusunda vatandaşları uyardı.

680 YILLIK MESLEĞIN 
SON TEMSILCISI
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan’ın elinden “Yaşayan 
İnsan Hazineleri” ödülünü alan 
Bursalı devdah ustası Ertuğrul 
Şengünalp 680 yıllık devdahlık 
mesleğinin son temsilcisi olarak 
her gün kilometrelerce koşarak 
ipek iplik üretiyor.

Devdahlıkla 7 yaşında tanışan 
Şengünalp, babasının yanında çı-
rak olarak başladığı ilk günleri an-
lattı, “Boyum tezgâha yetmiyordu. 
Altıma gazoz kasaları koyup tahta 
yerleştirdik. Babam ‘Hadi oğlum’ 
dedi ve beni bu sanatın içine sok-
tu” dedi. Bugün hâlâ aynı tezgâhın 
başında olan Şengünalp, üretim 
sırasında tezgâh üzerinde bulunan 
24 kancaya bağlanan ipliklerle 
saatlerce koşarak çalışıyor. Yakla-
şık 700 gram iplik elde edebilmek 

için günde en az 6 saat boyunca 
durmaksızın hareket ediyor.

Üretim yalnızca koşmakla 
sınırlı değil. Şengünalp, ipliklerin 
hafta sonları zeytinyağlı sabunlar-
la kazanlarda kaynatıldığını belir-
terek, “Bu işlemle ipek böceğinin 
kozasından kalan serisin temizle-
nir. Yaklaşık iki saatlik kaynatma 
sonunda iplik doğal rengine ulaşır” 
ifadelerini kullandı. Bu süreçte 
ipliğin yaklaşık yüzde 25-30 ora-
nında fire verdiğini söyleyen usta, 
daha sonra ipliklerin 320 farklı 
renkten oluşan özel kartelaya 
göre boyandığını kaydederek, 
“Üretilen ipek iplikler; halk eğitim 
merkezleri, olgunlaşma ensti-
tüleri ve el sanatlarıyla uğraşan 
ustalar tarafından kullanılıyor” 
şeklinde konuştu.

Afyonkarahisar’ın Sandıklı ilçesine bağlı Akharım beldesinde asker adayları her yıl askere gitmeden önce 1 ay boyunca köylerinde bulunan Bayrak Tepe’de 
nöbet tutuyor. Akharım beldesinde her yıl asker adayları için son 1 ay etkinlik düzenleniyor. Bu etkinlikler çerçevesinde asker adaylarına her gün bir başka 

aile tarafından yemek ikramı yapılırken mevlit okunup dua ediliyor. Etkinlikler çerçevesinde gençler köyün hemen üst kısmında bulunan tepede 1 ay 
boyunca sırayla nöbet tutuyor. Geçtiğimiz yıllarda yine gençler tarafından tepeye parke taşları kullanılarak 100 metrekarelik Türk bayrağı yapılmıştı. Asker 
adayı Yüksel Tekin beldedeki bu güzel adeti yaşattıkları için çok mutlu olduğunu söyleyerek, “Akharım beldemizin gelenek, görenek ve adetleri vardır. Bizde 
bunlara ayak uyduruyoruz. Bundan dolayı askere gitmeden 30 gün önce köyümüzde asker adayları davet edilir. Eğlenceler olur. Mevlit okunur. 2012 yılında 

da askere gidecek abilerimiz bu tepeye bu bayrağı yapmışlar. 2012 yılından beri her sene asker adaylarımız burada nöbet tutar” dedi.

Adana Büyükşehir Belediyesinde temizlik personeli olarak görev 
yapan İsmail Almaz, temizlik yaptığı sırada yerde 80 bin TL değerinde 
akıllı cep telefonu buldu. Cihazı kontrol eden Almaz, telefonun şarjının 
bittiğini fark edince sahibine ulaşabilmek için parkın çeşitli noktaları-
na, telefon bulduğunu ve sahibini aradığını belirten A4 kağıdına basılı 
yazılar astı. Bir süre sonra telefonunu kaybettiğini fark eden Engin 
İdrisoğlu, parka geldiğinde yazıyı görerek üzerinde yer alan numarayı 
aradı ve Almaz ile iletişime geçti. İdrisoğlu’nun iş yerine giden Almaz, 
bulduğu cep telefonunu sahibine teslim etti.

ÖNCE AiLEDEN KOPARIYOR 
SONRA TUZAĞA 
ÇEKiYORLAR!

stanbul Aile Vakfı 
Yönetim Kurulu Baş-

kanı Üner Karabıyık, 
“Anneler ve babalar 

artık bu çağda evlat nöbetleri tut-
mak zorundalar. Çocuklarıyla daha 
fazla kaliteli zaman geçirmek zorun-
dalar. Özellikle de çocukları ekran-
larla baş başa bıraktığımızda onları 
bir manada yetim bırakıyoruz, dijital 
yetimler hâline geliyor çocuklar ve 
o dijital dünyada pek çok tehlikeye, 
tehdide maruz kalıyorlar” dedi.

LGBT propagandası ve dayat-
masının anlatıldığı “Gökkuşağı 
Faşizmi” isimli belgesel tabii dijital 
platformunda izleyiciyle buluşur-
ken, belgeselde yer alan kişi ve 
kurumlar LGBT destekçisi kimi 
kesimlerin hedefi oldu.

‘6 yıldır çalışıyoruz’
Cinsizyetsizleştirme projelerini 

toplum geneline yaygınlaştırmak 
isteyenlerin çok temel bir taktik uy-
guladıklarını ifade eden Karabıyık, 
“Konuyu tamamen bireyselleştirip, 
LGBT bireylerle bizleri karşı karşıya 
getirmeye çalışıyorlar. Biz de bunun 
farkındayız ve bu tuzağa düşmeye-
ceğiz. Yaklaşık 6 yıldır bu konuları 
çalışıyoruz. Başından beri özellikle 
dikkat ettiğimiz husus bu. Bunu 
niye yapıyorlar? Çünkü bireylerle 

bizi karşı karşıya getirdiklerinde, 
konuyu bireysel hak ve özgürlükler 
bağlamında ele almaya dair bir kur-
guları var. Hâlbuki biz burada genç-
lerimizi hedef alan projeye, onun 
arkasındaki mekanizmaya özellikle 
dikkat çekip o yapıyla mücadele 
etme kararlılığındayız”dedi.

Küresel bir proje
Karabıyık, bunun küresel bir 

proje olarak gençleri hedef aldığını, 
maksadının da gençleri ailelerinden 
kopararak aile kurumunu zayıflat-
mak olduğunu kaydederek, şunları 
söyledi: “Bizim son dönemde yayın-
ladığımız bir rapor var, sosyokültürel 
terör. Sosyokültürel terörizm örneği 
olarak da LGBT aktivizmini ele alı-
yor bu raporumuz. ‘Bölücü terör 
örgütünün gençleri dağa kaçırma 
mekanizması nasıl işliyor, LGBT 
aktivizmi gençlere nasıl el atıyor?’ 
Bu soruya cevap arıyor. Raporda 
ortaya konan bilimsel gerçek şu, 
bölücü terör örgütünün gençleri 
dağa kaçırma metotlarıyla, LGBT 
aktivizmi diye masumlaştırılmaya 
çalışılan bu cinsiyetsizleştirme 
projelerini uygulayanlar, birebir aynı 
metotları, söylemleri uyguluyorlar 
ve aynı doktrinden besleniyorlar. O 
doktrinin de hedefinde aile kurumu 
var. Çünkü aileden gençleri kopar-

dıklarında hem terör örgütüne onları 
taşıyabiliyorlar, dağa kaçırabiliyorlar 
hem de bu LGBT tuzağına düşürebi-
liyorlar.”

Karabıyık, “Gökkuşağı Faşizmi” 
belgeselinin bu manada söz konusu 
mekanizmanın nasıl işlediğini, 
ortaya koyduğu söylemlerin altının 
ne kadar boş olduğunu bilimsel veri-
lerle ortaya koymasının çok önemli 
olduğuna dikkati çekerek, belgeselin 
yayınlandığı andan itibaren çok 
ciddi bir ilgi gördüğünü, TRT’nin en 
popüler yapımlarının ilk gün izleme-
lerinin üzerinde bir izleme rakamına 
ulaştığını aktardı.

Karabıyık, bugüne kadar cinsel 
kimlik karmaşası yaşayıp bu sıkın-
tılı alana düşen gençlerden 50 tane-
sinin o alandan çıkmalarına vesile 
olduklarını vurgulayarak, “Kendisini 
LGBT birey olarak tanımlayan, bizim 
marjinal cinsel kimlikli vatandaş 
dediğimiz bu 50 genç vakfımıza 
müracaat ettiler. Uzman psikolog-
larımızla yaşadıkları cinsel kimlik 
karmaşasına dair süreçleri ulusla-
rarası tekniklerle ele alıp, onların 
bu sıkıntıdan kurtulmalarını temin 
ettik. Bu da çok önemli bir gerçe-
ği ortaya koyuyor. ‘Bu doğuştan 
geliyor, tedavi edilemez.’ diyenlerin 
tezleri sahada fiili olarak çürütülmüş 
oluyor” diye konuştu.

İstanbul Aile Vakfı Yönetim Kurulu Başkanı Üner Karabıyık, “Özellikle çocuk-
ları ekranlarla baş başa bıraktığımızda onları bir manada yetim bırakıyoruz ve 
dijital dünyada pek çok tehlikeye, tehdide maruz kalıyorlar” dedi. Karabıyık, 
“Aileden gençleri kopardıklarında hem terör örgütüne onları taşıyabiliyorlar, 
dağa kaçırabiliyorlar hem de bu LGBT tuzağına düşürebiliyorlar” diye konuştu.

ASKER ADAYLARININ  İLK NÖBET YERİ

KREDI VAADI KÜTAHYALI 
GENCIN HAYATINI KARARTTI

ÇOCUKLARINIZI GÖZETLEYIN! TERÖR 
VE LGBT TUZAĞINDAN KURTARIN!

İ 'Dijital 
anne-babalar 

olmalıyız'

Pornografik 
içeriklere dikkat!

Cinsel kimlik karmaşası yaşayan ve Aile Vakfı’nda 
rehabilitasyon süreci yürütülen gençlerden birinin 
kendilerine “Annelerin ve babaların çocuklarının 
dünyasına daha fazla girmesi gerekiyor” önerisinde 
bulunduğunu belirten Karabıyık, şunları kaydetti: “An-
neler ve babalar artık bu çağda evlat nöbetleri tutmak 
zorundalar. Çocuklarıyla daha fazla kaliteli zaman 
geçirmek zorundalar. Özellikle de çocukları ekranlarla 
baş başa bıraktığımızda onları bir manada yetim 
bırakıyoruz, dijital yetimler haline geliyor çocuklar ve 
o dijital dünyada pek çok tehlikeye, tehdide maruz 
kalıyorlar. Dijital anne-babalar olmayı öğrenmemiz, 
bunun sorumluluğunu üstlenmemiz gerekiyor. Bunu 
yapmadığımız takdirde dijital dünyada çocuklarımız 
yalnız kalıyor, pek çok tehlike ve tehdide maruz 
kalıyorlar ve orada algoritmalar sebebiyle ortaya çıkan 
tehlikeli ortamda manipüle ediliyorlar.”

Karabıyık, pornografik içeriklere maruz kalma yaşının 
şu anda sosyal medya sebebiyle 9’a kadar düşmüş 
durumda olduğuna işaret ederek, “Bu pedofili 
tehlikesini artırıyor. Dijital mahremiyet konusunda 
anne-babalarımızın çok ciddi kendilerini geliştirmeleri 
lazım. İstanbul Aile Vakfı da Dijital Mahremiyet Eğitimi 
projesini hayata geçirdi. Vakfımızın web sitesinde, 
YouTube kanallarında bununla ilgili akademik çok 
çeşitli bilgiler var. Özellikle onları izlemelerini, takip 
etmelerini tavsiye ediyoruz” ifadelerini kullandı.

80 bin TL'lik 
telefonun sahibini 
ilanla buldu


